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ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

ОПШТИНА МАЛО ЦРНИЋЕ, МАЛО ЦРНИЋЕ 

Мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 

Извршили смо ревизију приложених консолидованих финансијских извештаја 

Општине Мало Црниће за 2020. годину, који обухватају Биланс стања, Биланс прихода и 

расхода, Извештај о капиталним издацима и примањима, Извештај о новчаним 

токовима, Извештај о извршењу буџета, Објашњење великих одступања између 

одобрених средстава и извршења, Извештај о коришћењу средстава из сталне и текуће 

буџетске резерве, Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године и Преглед 

примљених донација и кредита, домаћих и страних, као и извршених отплата кредита, 

усаглашених са информацијама садржаним у извештајима о новчаним токовима. 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ за 

мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима, консолидовани 

финансијски извештаји су припремљени по свим материјално значајним  питањима  у 

складу са Законом о буџетском систему1, Уредбом о буџетском рачуноводству2, 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова3 и Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем4. 

Основ за мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 

У Консолидованим финансијским извештајима Општине Мало Црниће – Билансу 

прихода и расхода у периоду од 1.1. до 31.12.2020. године према налазу ревизије део 

расхода и издатака је неправилно евидентиран, те је део расхода и издатака више 

исказан за 2.123 хиљада динара и мање исказан за 2.123 хиљада динара од износа 

утврђеног налазом ревизије, чији се ефекти нису одразили на коначан резултат 

пословања. 

     У консолидованом билансу стања на дан 31.12.2020. године утврђено је следеће: 

(а) више је исказана нефинансијска имовина у припреми укупне вредности 534.864 

хиљада динара иако се основна средства користе и то: стамбени грађевински објекти у 

износу од 8.194 хиљаде динара, пословне зграде и други грађевински објекти у износу 

од 76.435 хиљаде динара, саобраћајни објекти у износу од 344.915 хиљада динара, 

водоводна инфраструктура у износу од 36.820 хиљада динара, други објекти у износу од 

50.210 хиљада динара и остале некретнине и опрема у износу од 12.424 хиљада динара; 

мање су исказане остале обавезе у пасиви за обрачунати ПДВ по интерном обрачуну на 

капиталне издатке по пројектима у износу од најмање 6.269 хиљаде динара; мање је 

исказана ванбилансна пасива у износу од најмање 7.106 хиљаде динара по основу 

примљених банкарских гаранција и меница у поступцима јавних набавки; мање је 

исказано учешће у капиталу ЈКП „Чистоћа Мало Црниће“ у износу од 46 хиљаде динара;  

(б) У пословним књигама Општине нису потпуно и свеобухватно евидентиране 

непокретности које се налазе у власништву Општине и то најмање: 743.885 m2 улица, 

1.225 m2 болница, 7.384 m2 објеката установе културе, 7.650 m2 стадиона и 2.309 m2 

 
1„Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15, 99/16, 

113/17,95/18,31/19, 72/19 и 149/20 
2„Службени гласник РС“, бр. 125/03, 12/06 и 27/20 
3 „Службени гласник РС“, бр. 18/15, 104/18, 151/20, 8/21 и 41/21 
4„Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16,107/16, 46/17,114/17,20/18,36/18,93/18,104/18,14/19,33/19,68/19, 84/19, 151/20 и 19/21 
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силоса, 2.079 m2 а за које нисмо у могућности да квантификујемо евентуалне ефекте 

на финансијске извештаје Општине.  

(в)  Општина Мало Црниће није у потпуности завршила процену и евидентирање зграда 

и грађевинских објеката, није евидентирала непокретну имовину на којој су индиректни 

корисници буџетских средстава корисници или имају право коришћења, или коју користе 

други на основу валидног правног основа, није ускладила своје евиденције са Јавном 

евиденцијом непокретности Службе за катастар непокретности и није извршила промену 

намене пољопривредног земљишта. 

Као што је наведено у Резимеу налаза и шире објашњено у Напоменама уз 

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета 

Општине Мало Црниће, Општина није у потпуности успоставила ефикасни систем 

интерних контрола што је довело до настанка одређених неправилности, код спровођења 

пописа имовине и обавеза, адекватног документовања и евидентирања пословних 

промена, упоређивања и усаглашавања евиденција и поузданог извештавања; није 

успоставила интерну ревизију и није у потпуности сачинила Извештај о учинку 

програма у складу са Упутством за праћење и извештавање о учинку програма. 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији5, 

Пословником Државне ревизорске институције6 и Међународним стандардима врховних 

ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим стандардима, је 

детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију консолидованих 

финансијских извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 

130 - Етички кодекс врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне 

ревизоре и друге запослене у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше 

остале етичке одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски 

докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ за наше мишљење 

са резервом. 

Одговорност руководства за консолидоване финансијске извештаје 
 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

консолидованих финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, 

Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за 

припрему, састављање и подношење консолидованих финансијских извештаја који не 

садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или 

грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 

субјекта ревизије. 

 

Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја 
 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да консолидовани 

финансијски извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне 

исказе, настале услед криминалне радње или грешке, и издавање извештаја о ревизији 

који садржи наше мишљење. Уверавање у разумној мери означава висок ниво 

 
5„Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07,36/10 и 44/18-др.закон 
6„Службени гласник РС“, број 9/09 
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уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са 

ISSAI увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни 

искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално 

значајним ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових консолидованих финансијских 

извештаја. 

 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

− Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних 

исказа у консолидованим финансијским извештајима, насталих услед 

криминалне радње или грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке 

као одговор на те ризике; и прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа 

да обезбеде основ за мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани 

материјално значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње је 

већи него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња 

може да укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно 

представљање или заобилажење интерне контроле. 

− Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију 

ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим 

околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система 

интерне контроле субјекта ревизије. 

− Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и 

време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке 

интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

 

Генерални државни ревизор 

 

____________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија   

7. јун 2021. године     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

8 

 

Резиме откривених неправилности и препорука  

 

 

ПРИЛОГ I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗИМЕ ОТКРИВЕНИХ НЕПРАВИЛНОСТИ И ПРЕПОРУКА  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 

 

9 

 

Резиме откривених неправилности и препорука  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

10 

 

Резиме откривених неправилности и препорука  

САДРЖАЈ 

 
 

 

 

1. Резиме откривених неправилности ..................................................................................... 11 
2. Резиме датих препорука .......................................................................................................... 13 

3.    Захтев за достављање одазивног извештаја………………………………………    15 

 

  



 
 

 

11 

 

Резиме откривених неправилности и препорука  

1. Резиме откривених неправилности  

Као што је објашњено у Напоменама уз Извештај о ревизији консолидованих 

финансијских извештаја завршног рачуна буџета општине Мало Црниће за 2020. годину, 

утврђене су следеће неправилности по приоритетима, односно редоследу по којем треба 

да буду отклоњене. 
 

ПРИОРИТЕТ 17 

 

1.  Eкономска класификација - део расхода и издатака буџета општине Мало Црниће у 

финансијским извештајима је исказан (Напомене тачке 2.2.1.2.8, 2.2.1.2.9, 2.2.1.2.12, и 

2.2.1.3.1): (1) у већем износу од износа утврђеног налазом ревизије у износу од 2.123 

хиљада динара и (2) у мањем износу од износа утврђеног налазом ревизије у износу 

2.123 хиљада динара и утврђена су укупна одступања од планираних и извршених 

расхода и издатака због погрешне економске класификације. Ефекти ових одступања се 

нису одразила на коначни резултат пословања; 

2.  Општина није у потпуности успоставила систем интерних контрола који 

обезбеђује разумно уверавање да ће постављени циљеви бити остварени кроз 

пословање у складу са важећим прописима и да је обезбеђена реалност и интегритет 

финансијских извештаја (Напомена тачка 2.1): 

(3) код контролних активности утврђени су пропусти и неправилности: 

- имовина Општине није у потпуности идентификована, евидентирана, уписана у 

Катастар непокретности  и пописана; 

- буџет није у потпуности припремљен на основу система јединствене буџетске 

класификације и није испоштована организациона и економска класификација, што је 

објашњено у тачкама Напомена уз Нацрт изнештаја; 

-  судски спорови (потенцијалне обавезе и потраживања) се не анализирају  на адекватан 

начин што може да доведе до изгубљених спорова и повећаних непланираних расхода и 

јавља се ризик од неликвидности Општине. 
 

 (4) Код Информисање и комуникација утврђени су пропусти и неправилности: 

- Субјект ревизије нема усклађене податке о зградама и грађевинским објектима у 

јавној својини Општине, у својим службама (имовинско правна служба и служба за 

финансије и рачуноводство) нити са подацима из евиденције РГЗ; 

- Општинска управа је извршила плаћање обрачунатог ПДВ-а у укупном износу од 

најмање 6.269 хиљаде динара за капиталне издатке по пројектима у Малом Црнићу а да 

их истовремено није евидентирала на конту 245249 – Обавезе за порез на додату 

вредност по основу разлике обрачунатог пореза на додату вредност и претходног 

пореза; 

- Општинска управа је издатке у износу од 981 хиљаду динара као пренету обавезу 

извршила са групе конта 425000 – Текуће поправке и одржавање уместо да је исти 

планирала и евидентирала на групи 511000- Зграде и грађевински објекти;  

- у консолидованом Билансу стања општине Мало Црниће евидентирано је 

нематеријално улагање у основна средства у припреми, укупне вредности уложених 

средстава 534.864 хиљада динара а да је иста имовина у употреби а односи се на: 

стамбене грађевинске објекте у припреми  у вредности од 8.194 хиљада динара; 

пословне зграде и други грађевински објекти у припреми у износу од 76.435 хиљада 

динара; саобраћајни објекти у припреми у износу од 344.915 хиљада динара; водоводна 

 
7
ПРИОРИТЕТ 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити у року од 90 

дана. 
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Резиме откривених неправилности и препорука  

инфраструктура у припреми у износу од 36.820 хиљада динара; други објекти у 

припреми у износу од 50.210 хиљада динара и остале некретнине и опрема у припреми 

у износу од 12.424 хиљада динара и исти су евидентирани на конту 015000 – Имовина у 

припреми уместо на конту 011000 – Некретнине и опрема; 

-није приказано учешће у капиталу ЈКП „Чистоћа Мало Црниће“ у износу од 46 хиљада 

динара у пословним књигама Општине и постоји неслагање у подацима о уделу 

Општине Мало Црниће у капиталу јавно комуналног предузећа доступним на сајту 

Агенције за привредне регистре; 

- у конслидованом обрасцу Биланса стања мање је исказана ванбилансна пасива у 

износу од најмање 7.106 хиљаде динара јер директни корисници нису евидентирали 

банкарске гаранције и менице које су у поступцима јавних набавки преузели од 

понуђача као средство обезбеђења за добро извршење посла.  

- Увидом у базу података главне књиге трезора Општине, не може се сматрати да је 

поуздана основа за обезбеђивање тачних и потпуних књиговодствених евиденција, јер 

не обезбеђује евидентирање пословних промена хронолошки, уредно и ажурно. 

Приликом израде завршног рачуна, подаци који се односе на директне кориснике, 

програм преузима аутоматски, а подаци из образаца индиректних корисника се уносе 

ручно чиме се повећава ризик правилног исказивања тих података и није довољно 

поуздана основа за израду финансијских програма. 

- Извештај о учинку програма није сачињен у складу са Упутством за праћење и 

извештавање о учинку програма.  

 

ПРИОРИТЕТ 28 

 

3. (5) Праћење и процена система, 

-  Правилником о систематизацији и организацији радних места у општинској управи 

општине Мало Црниће, није систематизовано радно место Интерни ревизор, (Напомена 

тачка 2.1); 

4. Попис имовине и обавеза није извршен у потпуности јер су подаци преузети из 

обрасца извештаја о имовини ЗОЦ ЈС који не садржи податке о вредности имовине 

(Напомена тачка 2.2.3.1); 

5. У пословним књигама Општине Мало Црниће евидентирана су нематеријална улагања 

у основна средства у припреми укупне уложене вредности у износу од 534.864 хиљаде 

динара, иако се основна средства користе и то: стамбене грађевинске објекте у припреми  

у вредности од 8.194 хиљада динара; пословне зграде и други грађевински објекти у 

припреми у износу од 76.435 хиљада динара; саобраћајни објекти у припреми у износу 

од 344.915 хиљада динара; водоводна инфраструктура у припреми у износу од 36.820 

хиљада динара; други објекти у припреми у износу од 50.210 хиљада динара и остале 

некретнине и опрема у припреми у износу од 12.424 хиљада динара и исти су 

евидентирани на конту 015000 – Имовина у припреми уместо на конту 011000 – 

Некретнине и опрема (Напомена тачка 2.2.3.2) 

6. У пословним књигама Општине Мало Црниће није приказано учешће у капиталу ЈКП 

„Чистоћа Мало Црниће“ у износу од 46 хиљада динара и постоји неслагање у подацима 

о уделу Општине Мало Црниће у капиталу јавно комуналног предузећа, доступним на 

сајту Агенције за привредне регистре (Напомена тачка 2.2.3.2); 

 
8
ПРИОРИТЕТ 2– грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити пре 

припремања наредног сета финансијских извештаја. 
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Резиме откривених неправилности и препорука  

7. Општинска управа у пословним књигама није исказала остале обавезе (254000) у 

пасиви за обрачунати ПДВ по интерном обрачуну на капиталне издатке по пројектима у 

Малом Црнићу у износу од најмање 6.269 хиљаде динара (Напомена тачка 2.2.3.3.); 

8. Општина је у консолидованом обрасцу биланса стања на дан 31.12.2020. године мање 

исказала ванбилансну пасиву, односно активу у износу од најмање 7.106 хиљаде динара 

јер директни корисници нису евидентирали банкарске гаранције и менице које су у 

поступцима јавних набавки преузели од понуђача као средство обезбеђења (Напомена 

тачка 2.2.3.3.); 

 

       ПРИОРИТЕТ 39 

 

9.  Општина Мало Црниће на дан 31.12.2020. године у пословним књигама је мање 

исказала вредност за: 

- 743.885 m2 улица; 

- 1.225 m2 болница; 

- 7.384 m2 објеката установе културе; 

- 7.650 m2 стадиона; 

- 2.309 m2 силоса за које нисмо у могућноси да квантификујемо ефекте на финансијски 

извештај Општине (Напомене тачка 2.2.3.2); 

10. Општина Мало Црниће на дан 31.12.2020. године (1) није у потпуности завршила 

упис права јавне својине Зграда и грађевинских објеката, (2) није покренула поступак за 

упис права јавне својине Општине на свим непокретностима на којима право коришћења 

имају индиректни корисници и (3) није ускладила своје евиденције са Јавном 

евиденцијом непокретности Службе за катастар непокретности (Напомене тачка 2.2.3.2). 

11. Општина Мало Црниће (1) није у потпуности завршила упис јавне својине на 

Земљишту, (2) није ускладила своје евиденције са са Јавном евиденцијом непокретности 

Службе за катастар непокретности и (3) није извршила промену намене пољопривредног 

земљишта (Напомене тачка 2.2.3.2.) 

 

 Резиме датих препорука 

Одговорним лицима Општине Мало Црниће препоручујемо да отклоне 

неправилности према следећим приоритетима: 

 

ПРИОРИТЕТ 1  

1)  да расходе и издатке планирају, евидентирају и исказују на одговарајућим 

економским класификацијама (Напомене тачке 2.2.1.2.8, 2.2.1.2.9, 2.2.1.2.12, 2.2.1.3.1 и 

2.2.2.), – Препорука број 4, Препорука број 5, Препорука број 6, Препорука број 8 и 

Препорука број 9); 

2) да успоставе потпун и ефикасан систем интерних контрола који ће обезбедити 

разумно уверавање да ће постављени циљеви бити остварени кроз пословање у складу са 

важећим прописима и то: 

Код контролних активности: (1) да воде пословне књиге као свеобухватне 

евиденције о приходима, расходима и издацима, и о стању  променама на имовини; (2) 

да се буџет припреми на основу јединствене буџетске класификације; (3) судске спорове 

континуирано прате, анализирају и према процени потенцијалних прихода и расхода, 

 
9ПРИОРИТЕТ 3 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће отклонити у року од 

датума припреме наредног сета финансијских извештаја до три године. 
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Резиме откривених неправилности и препорука  

приликом припреме и доношења буџета и по том основу изврше одговарајући 

распоред средстава; (Напомене тачке: 2.1.1, Препорука број 1); 

Код информисања и комуникације: (1) да имовинско правна служба и служба за 

финансије и рачуноводство међусобно усагласе податке као и са подацима Републичког 

геодетског завода и воде тачну евиденцију објеката; (2) евидентирање врше на контима 

која су прописана Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном 

плану за буџетски систем; (3) потраживања и обавезе евидентирају на контима која су 

прописана; (4) да главна књига преузимањем и штампањем приказује тачна стања на 

контима активе и пасиве и (5) Извештај о учинку програма сачине у складу са упутством 

за праћење и извештавање о учинку програма (Напомене тачке 2.1.1, Препорука број 2; 

Препорука 7 и Препорука 18). 

 

ПРИОРИТЕТ 2 

 

3) да успоставе и организују интерну ревизију у складу са прописима (Напомене 

тачке: 2.1.1, Препорука број 3,); 

4) да изврше свеобухватан попис имовине и усклађивање књиговодственох и 

стварног стања (Напомене тачке: 2.2.3.1, Препорука број 14,); 

5) да имовину у припреми у износу од 534.864 хиљада динара која се користи и која 

је евидентирана на на групи конта 015000 – Нефинансијска имовина у припреми у 

пословним књигама, евидентирају на групи конта 011000 – Некретнине и опрема 

(Напомене тачке: 2.2.3.2, Препорука број 10,); 

6) да у пословним књигама евидентирају учешће у капиталу јавно комуналног 

предузећа и да предузму радње око усаглашавања учешћа Општине Мало Црниће 

у јавно комуналном предузећу са подацима у Агенцији за привредне регистре 

(Напомене тачке: 2.2.3.2, Препорука број 15,); 

7) да пре састављања финансијских извештаја изврше евидентирање свих обавеза у 

својим пословним књигама ( Напомене тачке: 2.2.3.3, Препорука број 16,) 

8) да пре састављања финансисјких извештаја изврше усаглашавање стања и обавеза 

исказаних у пословним књигама са својим повериоцима и да воде евиденцију 

меница и банкарских гаранција које су преузете од понуђача у поступцима јавних 

набавки и да вредности искажу у ванбилансној пасиви (Напомене тачке: 2.2.3.2, 

2.2.3.3  Препорука 17). 

 

ПРИОРИТЕТ 3  

9) да процене и евидентирају Зграде и грађевинске објекте за које поседују доказ о 

праву јавне својине (Напомене тачке: 2.2.3.2,  Препорука 11). 

10) да евидентирају непокретну имовину на којој су индиректни корисници буџетских 

средстава корисници или имају право коришћења, или коју користе други на 

основу валидног правног основа, као и да у прописаном року предају захтев за 

упис општинске јавне својине на преосталим непокретностима (Напомене тачке: 

2.2.3.2, Препорука 12). 

11) да ускладе евиденције Земљишта у јавној својини Општине са евиденцијом 

Републичког геодетског завода и да процене и евидентирају Земљиште за које 

поседују доказ о праву јавне својине како би исто могло бити евидентирано у 

пословним књигама (Напомене тачке: 2.2.3.2, Препорука 13). 
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Резиме откривених неправилности и препорука  

3. Захтев за достављање одазивног извештаја  

 

Општина Мало Црниће  је, на основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској 

институцији, дужан да поднесе Државној ревизорској институцији писани извештај о 

отклањању откривених неправилности или несврсисходности (одазивни извештај) у 

року од 90 дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности или несврсисходности у свом пословању или мере за умањење ризика од 

појављивања одређене неправилности или несврсисходности у свом будућем пословању 

за чије предузимање субјект ревизије мора поднети уз одазивни извештај одговарајуће 

доказе. 

Општина Мало Црниће треба у одазивном извештају да искаже мере исправљања по 

основу откривених неправилности које су наведене у Извештају о ревизији 

консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна Општине Мало Црниће за 

2020. годину који садржи и препоруке за њихово отклањање, осим оних које су 

отклоњене у току обављања ревизије и садржане у поглављу Мере предузете у поступку 

ревизије. 

На основу члана 40. став 2. Закона о Закона о Државној ревизорској институцији 

одазивни извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране 

одговорног лица субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта 

ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера 

веродостојности одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере 

исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности или 

несврсисходности, не поднесе у прописаном року Институцији одазивни извештај, 

против одговорног лица субјекта ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног 

поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности или 

несврсисходности отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије 

крши обавезу доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности или значајне несврсисходности, сматра се да постоји тежи облик кршења 

обавезе доброг пословања. У овим случајевима Државна ревизорска институција је 

овлашћена да предузима мере сагласно члану 40. ст. 7. до 13. Закона о Државној 

ревизорској институцији. 
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Резиме откривених неправилности и препорука  
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Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета 

Општине Мало Црниће за 2020. годину 

1. Основни подаци о субјекту ревизије 

Општина Мало Црниће према броју становника и површини на којој се простире 

спада у ред мањих општина Браничевског округа. Општина Мало Црниће заузима 

простор од 269 км2. Централни део територије обухвата плодна, широка долина средњег 

и горњег тока реке Млаве, која се лагано шири у Стишку равницу. Само по ободима 

налазе се питома брда, последњи обронци Хомољских планина. Седиште Општине је у 

Малом Црнићу, које је у близини суседних општина Пожаревац, Петровац на Млави, 

Кучево, Велико Градиште, Жабари. Према последњем попису из 2011. године у општини 

Mало Црниће живи укупно 10.150 становника. На територији општине образовано је 

деветнаест месних заједница: Аљудово, Батуша, Божевац, Велико Село, Велико Црниће, 

Врбница, Забрега, Калиште, Кобиље, Крављи До, Кула, Мало Градиште, Мало Црниће, 

Салаковац, Смољинац, Топоница, Црљенац, Шапине и Шљивовац. У структури привреде 

општине Мало Црниће доминантна је пољопривреда из тог разлога је на подручју 

општине основна грана привређивања од пољопривреде која има изузетне погодности и 

иста се одвија на око 23.000 хектара, од чега се највећи део налази у поседу 

индивидуалних газдинстава. 

Грађани учествују у остваривању локалне самоуправе путем грађанске 

иницијативе, збора грађана, референдума, других облика учешћа грађана у обављању 

послова Општине и преко својих одборника у Скупштини општине, у складу са Уставом, 

законом и Статутом. 

Органи општине: Скупштина општине, Председник општине, Општинско веће и 

Општинска управа. Скупштина општине је највиши орган општине који врши основне 

функције локалне власти.  

Скупштина има 29 одборника које бирају грађани на непосредним изборима на 

период од четири године. Из реда одборника бира се председник и заменик председника 

Скупштине. Извршни органи општине су Председник општине и Општинско Веће. 

Организација, начин рада и одлучивање Општинског већа детаљније се уређују његовим 

Пословником, у складу са законом и Статутом. Председник општине је извршни орган 

општине. Он представља и заступа општину. Бира се на период од четири године, а избор 

врши Скупштина општине из реда одборника. Председник општине има заменика којег 

бира Скупштина општине на предлог председника општине. Општинско веће је извршни 

орган општине. Чине га председник општине, заменик председника општине и 5 чланова 

које бира Скупштина општине. Председник општине је председник Општинског већа. 

Општинска управа је јединствен орган општине. Врши управне послове у оквиру 

права и дужности општине и одређене стручне послове за потребе Скупштине општине, 

председника општине и Општинског већа. Општинска Управа образује се као 

јединствени орган чијим радом руководи начелник. Образовање је организовано у четири 

основне школе и средњој музичкој школи „Стеван Мокрањац“. Општина Мало Црниће је 

оснивач: (1) Туристичке организације општине Мало Црниће, (2) Предшколске установе 

„14. октобар“, (3) Центра за културу Мало Црниће, (4) Библиотеке „Србољуб Митић“ 

Мало Црниће и (5) Јавног комуналног предузећа „Чистоћа“.  

Општина има статус правног лица. Седиште општине Мало Црниће је у Малом 

Црнићу, улица Бајлонијева број 119, 12311 Мало Црниће.  

У току 2014. године Државна ревизорска институција је извршила ревизију 

консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета и правилности 

пословања општине Мало Црниће за 2013. годину Број 400 – 2027 /2014 – 04. 

 

2. Налази у поступку ревизије 

 

2.1. Интерна финансијска контрола 

У складу са Законом о буџетском систему интерна финансијска контрола у јавном 

сектору обухвата: (А) финансијско управљање и контролу код корисника јавних 
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средстава, (Б) интерну ревизију код корисника јавних средстава и (В) хармонизацију и 

координацију финансијског управљања и контроле и интерне ревизије коју обавља 

Министарство финансија - Централна јединица за хармонизацију.  

 

2.1.1. Финансијско управљање и контрола 

 Финансијско управљање и контрола спроводи се одређеним политикама, 

процедурама и активностима са основним задатком да се обезбеди разумно уверавање да 

ће корисници јавних средстава своје циљеве остварити кроз: пословање у складу са 

прописима, унутрашњим актима и уговорима; реалност и интегритет финансијских и 

пословних извештаја; економично, ефикасно и ефективно коришћење средстава и 

заштиту средстава и података (информација).  

Влада Републике Србије донела је Стратегију развоја интерне финансијске 

контроле у јавном сектору у Републици Србији10, којом је утврђен и План активности 

везаних за развој инерне финансијске контроле у јавном сектору. Министарство 

финансија донело је Правилник о заједничким критеријумима и стандардима за 

успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и 

контроле у јавном сектору11. 

  
Шематски приказ, успостављања, спровођења и развоја система за финансијско управљање и 

контролу (преузето са http://mfin.gov.rs/pages/issue.php?id=8285) 

 
 

Руководство је одговорно за успостављање одговарајуће организационе структуре 

која јасно додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и 

надзире њихову адекватност и ефективност. Укључивање највишег руководства у питања 

интерне контроле је од кључне важности за постизање њене ефективности, чиме се даје 

тон који одређује да ли контролно окружење доприноси ефикасном функционисању 

 
10„Службени гласник РС“, број: 61/09 и 23/13, 
11„Службени гласник РС“ број: 99/11 и 106/13, 

Процес 
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извештаји о 

инт. контроли 

Корак 13: 

Периодично тестирање 
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оцењивање 
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спроведених 

контрола 
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Годишњи 

извештај 
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интерне контроле. Осим руководства, у осигуравању постојања и функционисања 

интерне контроле своју значајну улогу имају и сви запослени.  

За успостављање Финансијског управљања и контроле примењују се опште 

прихваћени INTOSAI стандарди интерне контроле за јавни сектор (INTOSAI Guidelines 

for Internal Control Standards for the Public Sector), који обухватају и интегрисани оквир 

интерне контроле који је дефинисала Комисија спонзорских организација - COSO (The 

Committee of Sponsoring Organizations of the Treadway Commission), не укључујући 

функцију интерне ревизије, са пет међусобно повезаних елемената: (1) контролно 

окружење, (2) управљање ризицима, (3) контролне активности, (4) информисање и 

комуникације и (5) праћење и процену система. 

Финансијско управљање и контрола обухваћени су кроз: контролно окружење, 

управљање ризицима, контролне активности, информисање и комуникације и праћење и 

процена система. 

 

1) Контролно окружење  

Контролно окружење представља значајну компоненту система интерне контроле. 

На правилно функционисање и већу ефикасност система интерне контроле у значајној 

мери утиче став руководства према интерној контроли. Став који запослени имају о свом 

раду и задацима значајно утиче на ефикасност њиховог рада, а испољава се кроз већу 

одговорност, самопоуздање и ефикасност.  

Контролно окружење представља резултат односа филозофије и стила 

руковођења, подршке руководства, као и компетентности, етичких и моралних вредности 

и интегритета руководства и запослених и обухвата став, савесност и мере Скупштине 

Општине, Председника и Општинског већа, у вези система интерне контроле и његове 

важности за ефикасност у раду Општинске управе. Контролно окружење има кључни 

утицај на функционисање и ефикасност система интерне контроле. Фактори који се 

одражавају унутар контролног окружења обухватају: функције и надлежности, стил рада, 

методе доделе и делегирања овлашћења и одговорности, организациону структуру, 

одговарајуће субординације и слично.  

Испитивање контролног окружења у циљу процењивања личног и 

професионалног интегритета руководства Општине и запослених и њиховог става према 

интерним контролама извршили смо помоћу ревизије донетих општих аката и њихове 

примене, путем упитника и путем интервјуа. 

Општинско веће општине Мало Црниће је 20. фебруара 2015. године донело 

Стратегију управљања ризицима општине Мало Црниће . 

Утврђено је да су органи Општине, радећи на креирању интерног контролног 

окружења донели низ интерних аката. Донети су: Статут општине Мало Црниће , 

Пословник о раду Скупштине општине  и Одлука о општинској управи општине мало 

Црниће . Донешена су и следећа интерна акта: Стратегија одрживог развоја општине 

Мало Црниће за период 2015-2020 , Локални антикорупцијски план (ЛАП) општине 

Мало Црниће за период 2017-2020 године , Одлука о општинској управи општине Мало 

Црниће , Одлука о утврђивању органа надлежног за послове трезора број 06-1/2004 од 9. 

фебруара 2004, Правилник о буџетском рачуноводству број 401-474/17 од 23. новембар 

2017. године , Правилник о начину и поступку преноса неутрошених буџетских средстава 

на рачун извршења буџета Општине Мало Црниће , Правилник о условима и начину 

коришћења службених возила број 110-2/2014 од 31. јануара 2014. године, План 

поступног увођења родно одговорног буџетирања у поступку припреме и доношења 

буџета општине за 2020. годину број 400-3/2019 од 5. маја 2019. године, Правилник о 

ближем уређивању поступка јавне набавке Општинске управе Мало Црниће број 110-

2/2020 од 20. јула 2020. године, Правилник о попису имовине и обавеза број 021-54-2020-

2 од 15. јануара 2021. године, Правилник о коришћењу средстава за репрезентацију у 

општини Мало Црниће број 021-102/2014 од 31 децембра 2014. године као и друге 
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правилнике и одлуке којима се уређују поступци у транспарентном раду општине Мало 

Црниће. 

На правилно функционисање и већу ефикасност система интерне контроле у 

значајној мери утиче став руководства према интерној контроли. Такође, став који 

запослени имају о свом раду и задацима значајно утиче на ефикасност њиховог рада, а 

испољава се кроз већу одговорност, самопоуздање и ефикасност. 

Унутрашњи оквир Општине представља организациона структура, у којој се 

пословне активности планирају, извршавају, контролишу и надгледају. Организациона 

структура представља средство које њеном руководству помаже у остваривању 

постављених циљева и извршавању донетог буџета.  

На основу члана 27. Статута општине Мало Црниће, председник општине је 

одговоран за извршење буџета Скупштини општине и чланом 72. Статута је 

наредбодавац за извршење буџета општине. На основу члана 85. Статута и члана 1. 

Одлуке о општинској управи општине  Мало Црниће образује се, Општинска управа 

којом руководи начелник. 

Директни корисници немају отворене подрачуне већ своје пословање обављају 

преко рачуна извршења буџета општине. Индиректни буџетски корисници послују преко 

подрачуна за средства издвојена буџетом и подрачуна за средства сопствених прихода 

која остварују у складу са законом, а који су отворени у оквиру консолидованог рачуна 

трезора (КРТ). 

Законом о буџетском систему одређени су директни и индиректни корисници 

буџетских средстава. У члану 2. став 1. тачка 7. дефинисано је да су директни корисници 

буџетских средстава органи и службе локалне власти. У члану 2. став 1. тачка 8. 

дефинисано је да су индиректни корисници буџетских средстава правосудни органи, 

буџетски фондови, месне заједнице, установе основане од стране Републике Србије 

односно локалне власти, над којима оснивач, преко директних корисника буџетских 

средстава, врши законом утврђена права у погледу управљања и финансирања. 

Према Списку корисника јавних средстава који је саставни део Правилника о 

списку корисника јавних средстава у оквиру трезора 6125 – општина Мало Црниће 

обухваћени су: (а) директни корисници буџета и то: Скупштина општине Мало Црниће, 

Председник општине Мало Црниће, Општинско веће општине Мало Црниће, Општинскa 

управа општине Мало Црниће и општинско правобранилаштво и (б) индиректни 

корисници буџета Општине и то: МЗ Аљудово, МЗ Батуша, МЗ Божевац, МЗ Велико 

Црниће, МЗ Врбеница, МЗ Забрега, МЗ Калиште, МЗ Кобиље, МЗ Кула, МЗ Мало 

Градиште, МЗ Топоница, МЗ Црљенац, МЗ шапине, МЗ Шљивовац, МЗ Салаковац, МЗ 

Велико село, МЗ Крављи до, МЗ Мало Црниће, МЗ Смољинац, Предшколска установа 

„14 октобар“, Библиотека „Србољуб Митић“, Центар за културу Мало Црниће, 

Туристичка организација општине Мало Црниће. 

У оквиру Општинске управе образују се унутрашње организационе јединице за 

вршење сродних послова и Кабинет председника општине као посебна организациона 

јединица. Основне унутрашње организационе јединице за обављање послова из 

делокруга Општинске управе Мало Црниће, су: (1) Одсек за општу управу, друштвене 

делатности и обједињену процедуру; (2) Одсек за буџет и трезор; (3) Одсек за локални 

економски развој, локалну пореску администрацију и инспекцијске послове. 

 

2) Управљање ризицима 

Управљање ризицима подразумева идентификовање потенцијалних пословних 

догађаја и ситуација које могу угрозити постављене циљеве корисника јавних средстава 

који проистичу из делокруга корисника јавних средстава. Задатак управљања ризицима је 

да руководиоцу пружи разумно уверавање да ће циљеви корисника јавних средстава 

детерминисани делокругом бити остварени. Руководилац корисника јавних средстава 

обавезан је да усвоји стратегију управљања ризиком која се ажурира сваке три године, 
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као и у случају да се контролно окружење значајније измени. Контроле које служе за 

свођење ризика на прихватљив ниво морају бити анализиране и ажуриране најмање 

једном годишње.   

Општинско веће општине Мало Црниће је 20. фебруара 2015. године донело 

Стратегију управљања ризицима општине Мало Црниће а иста је 2018. године иновирана 

 

3) Контролне активности 

Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља 

руководство у писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању 

одговарајућих радњи ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити 

предвиђене циљеве у вези са извршењем донетог буџета и планираних активности, 

задатака и програма. Политиком се дефинише шта треба радити, док поступци служе за 

спровођење дефинисане политике. Контролним поступцима имплементирају се 

контролне политике путем специфичних и рутинских задатака којим се обухватају 

основне функције контролних активности које треба да буду одвојене и адекватно 

надгледане, а то су: сегрегација дужности; ауторизација, овлашћење и одобравање; 

систем дуплог потписа; адекватно документовање; правила за приступ средствима и 

информацијама и интерна верификација и поуздано извештавање.  

Oпштина је рачуноводствени систем уредила доношењем следећих интерних 

општих аката: Правилник о буџетском рачуноводству број 401-474/17 од 23. новембар 

2017. године; Упутство о раду трезора општине Мало Црниће од 11.07.2019. године , 

Правилник о попису имовине и обавеза број 021-54-2020-2 од 15. јануара 2021. године, и 

Правилник о начину и поступку преноса неутрошених буџетских средстава на рачун 

извршења буџета Општине Мало Црниће; План поступног увођења родно одговорног 

буџетирања у поступку припреме и доношења буџета општине за 2020. годину број 400-

3/2019 од 5. маја 2019. године, као Правилник о ближем уређивању поступка јавне 

набавке Општинске управе Мало Црниће број 110-2/2020 од 20. јула 2020. године,  

 

Откривене неправилности: 

-имовина Општине која није идентификована, евидентирана, уписана у катастар 

непокретности и пописана, није заштићена, па стога постоји ризик од неовлашћене 

употребе, отуђења или губитка; 

-буџет није у потпуности припремљен на основу система јединствене буџетске 

класификације, јер није испоштована економска класификација; 

-судски спорови (потенцијалне обавезе и потраживања) се не анализирају на адекватан 

начин, што може да доведе до изгубљених спорова и повећања непланираних расхода 

и јавља се ризик од неликвидности Општине а узрок за исто је и непопуњено радно 

место Општинског правобраниоца у 2020. години, а послове заступања за Општину 

обављале су адвокатске канцеларије. 

Ризик: Неуспостављањем адекватних контролних активности постоји ризик да ће се 

исплате вршити без контроле одговорних лица, и уколико иста не препознају ризике у 

пословању и не успоставе адекватне писане политике и процедуре, могу се угрозити 

предвиђени циљеви у вези са извршењем донетог буџета и планираних активности. 

Препорука број 1: Препоручујемо одговорним лицима Општине Мало Црниће да: (1) 

воде пословне књиге као свеобухватне евиденције о приходима, расходима и 

издацима, и о стању  променама на имовини; (2) се буџет припреми на основу система 

јединствене буџетске класификације; (3) судске спорове континуирано прате, 

анализирају и према процени потенцијалних прихода и расхода, приликом припреме и 

доношења буџета и по том основу, изврше одговарајући распоред. 
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4) Информисање и комуникације 

Општина Мало Црниће, преко веб сајта www.opstinamalocrnice.rs информише 

своје грађане о актуелним дешавањима у градској општини. 

Почетна страница интернет презентације општине садржи извештаје о актуелним 

догађајима у органима локалне самоуправе, вести из области привреде, културе и спорта, 

са територије општине, Информатор о раду као и обавештење о конкурсима и јавним 

набавкама.   

Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно 

функционисање система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, сви 

предвиђени поступци, технички уређаји и успостављене евиденције за стварање 

рачуноводствене информације, као и пренос информација до доносиоца одлука, 

корисника услуга и шире јавности. Све релевантне информације о битним интерним и 

екстерним догађајима и активностима, у финансијском и нефинансијском облику треба 

идентификовати, прикупити, обрадити и на одговарајући начин саопштити. Да би се то 

остварило успостављен је развијен информациони систем којим се обухватају опште 

контроле и контроле појединих рачунарских апликација, што подразумева успостављање 

одговарајућег рачуноводственог система путем кога се врши евидентирање трансакција, 

контролисање пословања, заштита имовине и припрема извештаја.  

Према члану 5. Уредбе о буџетском рачуноводству, готовинска основа представља 

основу за вођење буџетског рачуноводства, а према члану 9. исте Уредбе пословне књиге 

треба водити по систему двојног књиговодства, хронолошки, уредно и ажурно у складу 

са структуром конта која је прописана Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и контном плану за буџетски систем. Према истом члану Уредбе, пословне књиге 

се воде у слободним листовима или електронском облику. Директни корисници 

буџетских средстава који своје финансијско пословање не обављају преко сопственог 

рачуна, воде само помоћне књиге и евиденције. Индиректни корисници буџетских 

средстава који своје финансијско пословање обављају преко сопствених рачуна 

успоставили су сопствени рачуноводствени систем, што подразумева посебно вођење 

пословних књига (дневника, главне књиге, помоћних књига и евиденција).  

 Планирање и извршење буџета на програму Консолидовани Трезор чији је аутор 

BdNetSystem, као и оператива, књиговодство, зараде и основна средства који су 

апликовани на програм ERP za finansije FkErpSystem, кориснику не омогућава без 

додатне рачунарске анализе недвосмислено утврђивање стања на финансисјским 

картицама кроз појединачни преглед. Такође, системи се тешко преузимају у ексел 

формату, програм из преласка из једног у други формат додаје непостојеће нуле па је 

неопходно ангажовање власника/аутора информатичког програма да би подаци до 

ревизора дошли у потребним форматима. Преузимањем главне књиге која је дата од 

стране субјекта ревизије општине, конта активе и пасиве имају почетна стања. Увидом у 

базу података главне књиге трезора Општине, не може се сматрати да је поуздана основа 

за обезбеђивање тачних и потпуних књиговодствених евиденција, јер не обезбеђује 

евидентирање пословних промена хронолошки, уредно и ажурно. Приликом израде 

завршног рачуна, подаци који се односе на директне кориснике, програм преузима 

аутоматски, а подаци из образаца индиректних корисника се уносе ручно чиме се 

повећава ризик правилног исказивања тих података. 

Откривене неправилности: 

- Субјект ревизије нема усклађене податке о зградама и грађевинским објектима у 

јавној својини Општине, у својим службама (имовинско правна служба и служба за 

финансије и рачуноводство) нити са подацима из евиденције РГЗ; 

- Општинска управа је извршила плаћање обрачунатог ПДВ-а у укупном износу од 

најмање 6.269 хиљаде динара за капиталне издатке по пројектима у Малом Црнићу а да 

их истовремено није евидентирала на конту 245249 – Обавезе за порез на додату 

вредност по основу разлике обрачунатог пореза на додату вредност и претходног 
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пореза; 

- Општинска управа је издатке у износу од 981 хиљаду динара као пренету обавезу 

извршила са групе конта 425000 – Текуће поправке и одржавање уместо да је исти 

планирала и евидентирала на групи 511000- Зграде и грађевински објекти;  

- у консолидованом Билансу стања општине Мало Црниће евидентирано је 

нематеријално улагање у основна средства у припреми, укупне вредности уложених 

средстава 534.864 хиљада динара а да је иста имовина у употреби а односи се на: 

стамбене грађевинске објекте у припреми  у вредности од 8.194 хиљада динара; 

пословне зграде и други грађевински објекти у припреми у износу од 76.435 хиљада 

динара; саобраћајни објекти у припреми у износу од 344.915 хиљада динара; водоводна 

инфраструктура у припреми у износу од 36.820 хиљада динара; други објекти у 

припреми у износу од 50.210 хиљада динара и остале некретнине и опрема у припреми 

у износу од 12.424 хиљада динара и исти су евидентирани на конту 015000 – Имовина у 

припреми уместо на конту 011000 – Некретнине и опрема; 

-није приказано учешће у капиталу ЈКП „Чистоћа Мало Црниће“ у износу од 46 хиљада 

динара у пословним књигама Општине и постоји неслагање у подацима о уделу 

Општине Мало Црниће у капиталу јавно комуналног предузећа доступним на сајту 

Агенције за привредне регистре; 

- у конослидованом обрасцу Биланса стања мање је исказана ванбилансна пасива у 

износу од најмање 7.106 хиљаде динара јер директни корисници нису евидентирали 

банкарске гаранције и менице које су у поступцима јавних набавки преузели од 

понуђача као средство обезбеђења за добро извршење посла.  

- Увидом у базу података главне књиге трезора Општине, не може се сматрати да је 

поуздана основа за обезбеђивање тачних и потпуних књиговодствених евиденција, јер 

не обезбеђује евидентирање пословних промена хронолошки, уредно и ажурно. 

Приликом израде завршног рачуна, подаци који се односе на директне кориснике, 

програм преузима аутоматски, а подаци из образаца индиректних корисника се уносе 

ручно чиме се повећава ризик правилног исказивања тих података и није довољно 

поуздана основа за израду финансијских програма. 

- Извештај о учинку програма није сачињен у складу са Упутством за праћење и 

извештавање о учинку програма. 

Ризик: Уколико се пословне промене не евидентирају свеобухватно, уредно, ажурно и 

у прописаним роковима, јавља се ризик израде непоузданих финансијских извештаја.  

Препорука број 2: Препоручујемо одговорним лицима општине Мало Црниће да: (1) 

имовинско правна служба и служба за финансије и рачуноводство међусобно усагласе 

податке као и са подацима из евиденције РГЗ и воде тачну евиденцију објеката; (2) 

евидентирање врше на контима која су прописана Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем; (3) потраживања и 

обавезе евидентирају на контима која су прописана; (4) да главна књига преузимањем и 

штампањем приказује тачна стања на контима активе и пасиве и (5) Извештај о учинку 

програма сачине у складу са упутством за праћење и извештавање о учинку програма.. 

 

5) Праћење и процена система 

 Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања 

финансијског управљања и контроле његове адекватности, функционалности, као и 

одговарајуће дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и 

процена система се изводи на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и 

интерном ревизијом. 

Откривене неправилности: Правилником о систематизацији и организацији радних 

места у општинској управи општине Мало Црниће, није систематизовано радно место 

Интерни ревизор. 
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Ризик: Уколико у општини не постоји Интерна ревизија која треба да буде ефективан 

део контролног окружења и да помогне у решавању ризика пословања на структурисани 

начин као и да пружи сигурност у смислу континуираног спровођења политика интерне 

контроле и поступака постоји ризик да контролно окружење није ефективно и да се 

интерне контроле не пружају сигурност.    

Препорука број 3: Препоручујемо одговорним лицима општине Мало Црниће да 

успоставе и организују интерну ревизију у складу са законским прописима. 

2.2.Завршни рачун 

Законом о буџетском систему уређени су рокови за припрему, састављање и 

подношење завршних рачуна, између осталих и корисника средстава Републичког фонда 

за здравствено осигурање. Крајњи рок за припрему и подношење годишњег финансијског 

извештаја за претходну годину индиректних корисника буџетских средстава јединица 

локалних власти је 28. фебруар текуће године за претходну годину (члан 78).  

 Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава организација за 

обавезно социјално осигурање и буџетских фондова ближе је уређен начин припреме, 

састављања и подношења финансијских извештаја, као и садржина образаца за 

финансијске извештаје.  

Општина Мало Црниће је доставила Општинском већу Нацрт Одлуке о завршном рачуну 

29.априла 2021. године на следећим обрасцима: 

1) Образац 1 – Биланс стања на дан 31.12.2020. године;  

2) Образац 2 – Биланс прихода и расхода у периоду од 1.1. до 31.12.2020. године;  

3) Образац 3 – Извештај о капиталним издацима и примањима у периоду од 1.1. до 

31.12.2020. године;  

4) Образац 4 – Извештај о новчаним токовима у периоду од 1.1. до 31.12.2020. године; 

5) Образац 5 – Извештај о извршењу буџета у периоду од 1.1. до 31.12.2020. године; 

6) Извештај о коришћењу средстава из сталне и текуће буџетске резерве у 2020. 

години; 

7) Објашњење великих одступања између одобрених апропријација и извршења за 

период 1. 1. до 31.12.2020. године; 

8) Извештај о издатим меницама и датим гаранцијама; 

9) Преглед примљених кредита и извршених отплата кредита; 

10) Извештај о учинку буџетских програма за 2020. годину. 

2.2.1. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 

Извештај о извршењу буџета је саставни део Завршног рачуна како је то утврђено 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава и корисника средстава организација обавезног социјалног 

осигурања. Састављање извештаја се врши на обрасцу чији је назив Извештај о извршењу 

буџета – Образац 5. 

У Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01-31.12.2020. године утврђен је 

вишак новчаних прилива у износу од 77.029 хиљаде динара, као разлика између укупних 

расхода и издатака у износу од 268.008 хиљада динара и укупних прихода и примања у 

износу од 345.037 хиљада динара. Ова разлика је приказана по нивоима финансирања у 

следећим табелама. 

 
Табела број 1: Структура прихода и примања               у хиљадама динара 

Број конта Приходи и примања  

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 5 

до 10) 

Приходи и примања из буџета Из 
донација 

и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Републике АП 

Општине/ 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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700000+800000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И 

ПРИМАЊА ОД 

ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ 

344.187 345.037 8.613  335.715 85 96 528 

700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ 343.477 344.329 8.613  335.007 85 96 528 

710000 Порези 96.735 98.832   98.824   8 

730000 
Донације, помоћи и 
трансвери 

218.332 227.050 8.613  218.437    

740000 Други приходи 28.160 18.362   17.746  96 520 

745000 
Мешовити и 

неодређени приходи 
1.200 761   753   8 

770000 

Меморандумске 

ставке за 

рефундацију расхода 

250 85    85   

800000 

ПРИМАЊА ОД 

ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ  

710 708   708    

810000 
Примања од продаје 

основих средстава 
710 708   708    

 Укупни приходи и 

примања 
344.187 345.037 8.613  335.715 85 96 528 

 

 

Табела број 2: Структура расхода и издатака                у хиљадама динара 

Број 
конта 

Расходи и издаци 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно 
(од 5 до 

10) 

Расходи и издаци на терет буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из 
осталих 

извора 
Републике АП 

Општине/ 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ 

И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ 

510.591 268.008 7.267  260.087 85 161 408 

400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ  306.922 201.917 3.863  197.400 85 161 408 

410000 
Расходи за 
запослене 

81.480 71.822 3.013  68.724 85   

420000 
Коришћење услуга 

и роба 
135.985 74.040 745  72.726  161 408 

450000 Субвенције 6.006 4.454   4.454    

460000 
Донације,дотације и 
трансфери 

48.456 35.428   35.428    

470000 

Социјално 

осигурање и 
социјална заштита 

13.268 7.013   6.908    

480000 Остали расходи 21.727 9.160 105  9.160    

500000 

Издаци за 

нефинансијску 
имовину 

203.669 66.091 3.404  62.687    

510000 Основна средства 203.669 66.091 3.404  62.687    

  
Укупни расходи и 

издаци 
510.591 268.008 7.267  260.087 85 161 408 

 

Планирани износ расхода и издатака од 510.591 хиљада динара састоји се од (1) плана 

текућих расхода у износу од 306.922 хиљаде динара и (2) плана издатака за 

нефинансијску имовину у износу од 203.669 хиљада динара.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

2.2.1.1.Приходи 

 

Одлуком о  буџету општине Мало Црниће за 2020. годину12 планирани су укупни 

приходи у износу од 330.141 хиљадa динара и пренета средства из претходне године у 

износу од 137.821 хиљаде динара, а у Одлуци о завршном рачуну општине Мало Црниће 

за 2020. годину исказано је остварење укупних прихода и примања од продаје 

 
12 „Службени гласник општине Мало Црниће“ број 11/19 
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нефинансијске имовине у износу од 344.327 хиљада динара. Структура планираних и 

остварених прихода, примања дата је у Табели број 4. 
Табела брoj 3: Планирани и остварени приходи и примања Општине Мало Црниће за 2020. годину                            у хиљадама динара 

Економ. 

класиф. 
Врста прихода Планирано Остварени % 

А) ПОРЕЗИ: 93.350 98.823 105,87 

711 Порез на доходак, добит и капиталну добит 58.630 57.991 98,91 

713 Порез на имовину 24.400 30.194 123,75 

714 Порез на добра и услуге 8.320 9.016 108,37 

716 Други порези 2.000 1.622 81,10 

Б) Донације и трансфери 213.871 227.050 106,17 

733 Трансфери од других нивоа власти 213.871 227.050 106,17 

В) ДРУГИ ПРИХОДИ 22.920 17.746 77,43 

741 Приходи од имовине 5.220 3.509 67,23 

742 Продаја добара и услуга 12.100 8.798 72,71 

743 Новчане казне и одузета имовинска корист 4.400 3.932 89,37 

744 Добровољни трансфери од физичких и правних лица - 754  

745 Мешовити и неодређ. приходи 1.200 753 62,75 

  Укупно текући приходи (класа 7) 330.141 343.619 104,09 

811 Примања од продаје непокретности - -  

812 Примања од продаје покретне имовине 710 708  

 Укупно примања од продаје нефинансијске имовине (класа 8) 710 708  

  Укупно текући приходи и примања 330.851 344.327 104,08 

Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Мало Црниће за 2020. 

годину13 - Други ребаланс, планирани су приходи и примања у износу од 330.851 хиљадa 

динара, а остварени у износу од 344.327 хиљада динара или 104,08%, односно остварење 

је веће у односу на план 13 хиљада динара. 
 

Графикон број 1 : Структура учешћа највећих прихода у буџету 2020. године 

 
 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврдили смо следеће: 

• Пад прихода од пореза на капиталну добит у односу на претходну годину као и на 

планирана средства; 

• Приходи од имовине остварени су у износу од 3.509 хиљада динара што представља 

номинални пад од 2.306 хиљада динара или 40% су нижи остварени од планираних 

прихода 

 
13 „Службени гласник општине Мало Црниће“ број 17/20 
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• приходи од продаје добара и услуга остварени су у износу 8.798 хиљаде динара или 

36% мање у односу на план, тј. мање су остварени у односу план за 4.901 хиљадa 

динара; 

• порези на имовину остварени су у износу 30.195 хиљаде динара или 123,75% у односу 

на план, тј. више су остварени у односу план за 5.795 хиљадa динара; 

• порези на добра и услуге остварени су у износу 9.016 хиљада динара или 106,16% у 

односу на план, тј. више су остварени у односу на план за 523 хиљаде динара; 

• укупни приходи и примања су остварени са 104,08% у односу на план, тј. више су 

остварени у односу на план за 13 хиљадa динара.  

 

Изворни приходи буџета Општине 

 Општина Мало Црниће је формирала Одсек за ЛЕР, ЛПА и инспекцијске послове. 

 Одсек за ЛЕР, ЛПА и инспекцијске послове врши утврђивање, наплату и контролу 

изворних прихода на основу инсталираног Информационог система ЛПА Института 

„Михајло Пупин“.  

У складу са чланом 6. Закона о финансирању локалне самоуправе14, јединици локалне 

самоуправе припадају изворни приходи остварени на њеној територији, који су исказани 

према следећој структури:  

Порез на имовину. Утврђује се и наплаћује на основу Закона о порезима на 

имовину15, Одлука о висини стопе пореза на имовину Општине Мало Црниће16 и Одлука 

о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих непокретности по зонама 

за утврђивање пореза на имовину за 2020. годину на територији општине Мало Црниће17. 

 
Табела брoj 4: Порези на имовину физичких и правних лица                                                               у хиљадама динара 

Р. 

бр. 
Ек.кл. О П И С 

Брoj 

издатих 

решења 
2019.г. 

Брoj 

издатих 

решења 
2020.г. 

Приход 

буџета 

Општине 

Потраживање од обвезника Општине 

Дуг Камата 
Укупан 

дуг 
Преплата 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. 713121 Порез на имовину физичких лица 4.563 4.204 20.539 25.064 15.339 40.403 1.670 

2. 713122 
Порез на имовину правних лица 

који  воде пословне књиге 
34 34 2.691 3.102 1.467 4.569 81 

3. УКУПНО (1-3) 4.597 4.238 23.230 28.166 16.806 44.972 1.751 

 

Порез на имовину обвезника који не воде пословне књиге (713121). Порез на имовину 

физичких лица обрачунат је за 359 лица мање у 2020. години у односу на 2019. годину и 

у 2020. години евидентиран је приход у износу од 20.539 хиљаде динара. На основу 

достављене документације утврдили смо да се у оквиру пореза на имовину физичких 

лица води основни дуг у износу од 25.064 хиљаде динара као и 16.339 хиљаде динара на 

име припадајућих камата. Такође, на основу документације утврдили смо да су у оквиру 

пореза на имовину физичких лица евидентиране преплате у износу од 1.670 хиљаде 

динара. 

Порез на имовину обвезника који воде пословне књиге (713122). Порез на имовину 

правних лица који воде пословне књиге обрачунат је за исти број лица у 2020. години и 

2019. годину и у 2020. години евидентиран је приход у износу од 2.691 хиљаде динара. 

На основу достављене документације утврдили смо да се у оквиру пореза на имовину 

правних лица који воде пословне књиге води основни дуг у износу од 3.102 хиљаде 

динара као и 4.569 хиљаде динара на име припадајућих камата. Такође, на основу 

 
14 „Службени гласник РС“, бр. 62/06, 47/11, 93/12, 99/13-ускл.дин.изн, 125/14-ускл.дин.изн, 95/15, ускл.дин.изн, 83/16, 91/16-

ускл.дин.изн, 104/16-др.закон, 96/17 ускл.дин.изн, 89/18-ускл.дин.изн и 95/18-др закон 
15 „Службени гласник РС“, бр. 26/01, „Службени лист СРЈ“, бр. 42/02 - одлука СУС и „Службени гласник РС“, бр. 80/02, 80/02-др 

закон, 135/04, 61/07, 5/09, 101/10, 24/11, 78/11, 57/12 – одлука УС, 47/13, 68/14 – др. закон,  95/18 и 99/18 - одлука УС) 
16 („Службени гласник општине Мало Црниће“) број 15/2016 
17 („Службени гласник општине Мало Црниће“) број 3/2019 
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документације утврдили смо да су у оквиру пореза на имовину физичких лица 

евидентиране претплате у износу од 81 хиљаде динара. 

У циљу побољшања наплате у 2020. години издато је 60 опомена за порез за имовину. 

 

Локалне комуналне таксе. Утврђују се и наплаћују на основу Одлуке о локалним 

комуналним таксама за територију Општине Мало Црниће18. 

 
Табела број5:Локалне комуналне таксе                у хиљадама  динара 

Р.б

р 

Екон. 

класифик 
Назив Бр. издатих 

решења 2019 
Приход буџета 

Општине 2019 

Потраживање од обвезника Општине 
Дуг Камата Укупно Претплата 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1. 714431 Комунална такса за рекламне паное  0     
2. 714513 Комунална такса за држање моторних и 

друмских возила 

 7.363     

3 714543 Накнада за промену намене обрадивог 

пољопривредног земљишта 

 107     

4. 714549 Накнада за загађивање животне средине  17     
5. 741552 Боравишна такса  139     
6. 714562 Посебна накнада за заштиту животне 

средине 

481 1.379 767 377 1.144 205 

7. 714565 Накнада за коришћење јавних површина  12     

8. 714599 Накнада за закуп земљишног појаса 

општинског пута и улице 
 0     

9. 716111 Комунална такса за истицање фирме на 

пословном простору 

19 1.622 4.279 2.482 6.761 332 

10

0.

0. 

УКУПНО  10.639 5.046 2.859 7.905  

 

Приход буџета општине од камата   (741151) 

Остварени приход по овом основу у 2020. години је 1.237 хиљада динара. 

Накнада за коришћење пољопривредног земљишта  (741522). 

Остварени приходи у 2020. години су у износу од 1.627 хиљаде динара. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене неправилности. 

 

Део добити јавних предузећа у корист нивоа градова, конто 745151.  На овом 

субаналитичком конту евидентиран је приход који остварује јединица локалне 

самоуправе по основу учешћа у добити јавних предузећа, чији је оснивач. 

У 2020. години нису планирана средства по овом основу али је јавно предузеће 

уплатило добит у износу од 18 хиљада динара. 

Трансфери 

Ненаменски трансфери од Републике у корист нивоа општина (733151) 

Планирана средства на овом конту су 208.437 хиљаде динара а остварен је приход од 

218.437 хиљаде динара. 

Текући наменски трансфери, у ужем смислу, од Републике у корист нивоа општина, 

конто (733154).  

Планирана средства на овом конту су 9.895 хиљаде динара а остварен је приход од 

8.612 хиљада динара. 

 

Приходи  индиректних корисника: 

На основу извршене ревизије узорковане документације утврђено је да је приход 

од продаје добара и услуга (конто 742000) остварила Предшколска установа „14. 

октобар“ у износу од 1.539 хиљада динара, на име прихода остварених по основу 

пружања услуга боравка деце у предшколским установама у корист нивоа општина. 

 

Примања 

 

 
18 („Службени гласник општине Мало Црниће“) број 10/2018 
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Примања од продаје нефинансијске имовине 800000 

Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Мало Црниће за 2020. 

годину планирана су примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 710 хиљада 

динара. У току 2020. године примања од продаје нефинансијске имовине су остварена у 

износу од 708 хиљада динара.. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене неправилности. 

 

2.2.1.2. Текући расходи 

  Класа 400000 - Текући расходи садржи: расходе за запослене; коришћење услуга и 

роба; амортизацију и употребу средстава за рад; отплату камата и пратеће трошкове 

задуживања; субвенције; донације, дотације и трансфере; социјално осигурање и 

социјалну заштиту; остале расходе и административне трансфере из буџета од ДКБС 

према индиректним буџетским корисницима (у даљем тексту: ИКБС) или између 

буџетских корисника на истом нивоу и средства резерве. 

 

2.2.1.2.1 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде), група – 411000 

Група конта 411000 - Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) садржи 

аналитичка конта на којима се књиже плате, додаци и накнаде стално запослених, плате 

приправника, плате привремено запослених, плате по основу судских пресуда, накнаде 

штете запослених и остале исплате зарада за специјалне задатке или пројекте. 

  Права и обавезе по основу рада за запослене у јавном сектору уређују се према, 

Закону о платама у државним органима и јавним службама19, Закону о запосленима у 

аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе20 као и посебним законима 

којима се уређују поједине делатности (образовање, култура, здравство итд.). Закон о 

раду21 примењује се у оним деловима у којима права и обавезе нису, на посебан начин, 

уређени наведеним законима. 

 У 2020. години, за плате, додатке и наканде запосленима и социјалне доприносе 

на терет послодавца, планирано је 68.128 хиљада динара, а извршење је исказано у 

изосу од 63.020 хиљада динара, што чини 93% извршења у односу на план  

Планирана маса средстава за плате општине Мало Црниће за 2020. годину у односу 

на извршена средства за плате у 2020. години дата је у следећој табели: 

 
Табела број 6: Извршење средстава за плате код директних и индиректних корисника буџета Мало Црниће      у хиљадама динара 

Ред 
Бр 

Опис 
Извршење 

расхода у 2020. 
План за 2020. 

(Одлука о буџету) 
Ребаланс II 

за 2020. 

Извршење/ План 

рсд % 

1 2 3 4 5 6(5-3) 7(3/5) 

1. Скупштина општине 3.188 3.393 3.393 205 94 

2. Председник општине 6.559 6.118 6.678 119 98 

3. Општинско веће 0 0 0 0 0 

4. Општинско јавно правобранилаштво 0 1.596 227 227 0 

5. Општинска управа 30.694 34.090 34.676 3.982 89 

6. Туристичка организација 1.100 1.220 1.220 120 90 

7. Центар за културу 2.217 2.635 2.635 418 84 

8. Библиотека „Србољуб Митић“ 1.999 2.009 2.009 10 100 

9.  Предшколска установа „14. октобар“ 17.263 17.932 17.290 27 100 

10. Месне заједнице 0 0 0  0 

11. УКУПНО ОПШТИНА МАЛО ЦРНИЋЕ: 63.020 68.993 68.128 5.108 93 

 

Извршени расходи за плате у 2020. години у односу на планирана средства 

дефинисана Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Мало Црниће, 

за 2020. годину, другим ребалансом у 2020. години имају висок проценат реализације 

 
19 „Сл. гласник РС“, бр: 34/01... 99/2014,95/2018, 
20 „Сл. гласник РС“, br. 21/2016, 113/2017, 95/2018 i 157/2020 - др. Закон, 
21 „Сл. гласник РС“, бр. 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017 - одлука УС, 113/2017 и 95/2018 – аутентично тумачење, 
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и крећу се преко 90% , што потврђује налаз да се средства за плате планирају и 

реализују у складу са високим степеном прецизности. 

 

Ново запошљавање 

Законом о буџетском систему22, у члану у члану 27е. ст. 34-38 утврђени су услови и 

критеријуми за  ново запошљавање и додтно радно ангажовање код корисника јавних 

средстава. Корисници јавних средстава не могу заснивати радни однос са новим 

лицима ради попуњеавања слободних, односно упражњених радних места до 31. 

децембра 2020. године.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

Табела број 7:Плате, додаци и накнаде запослених (зараде ) и социјални доприноси на терет послодавца          у хиљадама динара 

Р. 

Бр. 
Организационе јединице 

Ребаланс 

III 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 % 6/5 % 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Скупштина општине 3.393 3.393 3.188 3.188 94 100 

2. Председник општине 6.678 6.678 6.559 6.559 98 100 

3. Општинско веће 0 0 0 0 0 0 

4. Општинско јавно правобранилаштво 227 227 0 0 0 0 

5. Општинска управа 34.676 34.676 30.694 30.694 89 100 

6. Туристичка организација 1.220 1.220 1.100 1.100 90 100 

7. Центар за културу 2.635 2.635 2.217 2.217 84 100 

8. Библиотека  „Србољуб Митић“ 2.009 2.009 1.999 1.999 100 100 

9. Предшколска установа „14. октобар“ 17.290 17.290 17.263 17.263 100 100 

10. Месне заједнице 0 0 0 0 0 0 

11. ОПШТИНА МАЛО ЦРНИЋЕ: 68.128 68.128 63.020 63.020 93 100 

 

Коефицијенти за обрачун и исплату плата 

1) Скупштина општине. На буџетским позицијама, у оквиру раздела 1   

предвиђена су средства за плате у износу од 3.393 хиљаде динара. Евидентиран је 

расход у износу од 3.188 хиљада динара.  

Увидом у достављену документацију утврђено је да су коефицијенти за обрачун и 

исплату плата утврђени у складу са законом. 

Додаци на плату. Минули рад је исплаћен у висини 0,4% од основне зараде, по 

основу времена проведеног на раду за остварену пуну годину рада код послодавца, у 

складу са законским прописима.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

2) Председник општине. На буџетским позицијама у оквиру раздела 2  

планирана су средства за плате у износу од 6.678 хиљада динара. Евидентиран је 

расход у износу од 6.559 хиљада динара.  

 Увидом у достављену документацију утврђено је да су коефицијенти за обрачун и 

исплату плата утврђени у складу са законом. 

Додаци на плату. Минули рад је исплаћен у висини 0,4% од основне зараде, по 

основу времена проведеног на раду за остварену пуну годину рада код послодавца, у 

складу са законским прописима.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене неправилности.  

3) Општинско веће. На буџетским позицијама у оквиру раздела 3, нису 

планирана средства за плате, нити је евидентирано извршење.  

4) Oпштинско јавно правобранилаштво. На буџетским позицијама, у окиру 

раздела 4, планирана су средства за плате у износу од 227 хиљада динара. Извршење 

 
22 („Сл. гласник РС“, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011,  93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 142/2014, 68/2015 - др. 

закон, 103/2015, 99/2016 , 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019 и 149/2020); забрана запошљавања до 31. децембра 2020. године - чл. 27е 

ст. 34 - 38.;) 
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није евидентирано. Општина Мало Црниће до 15. децембра 2020. године није имала 

општинског правобраниоца, тако да није имала ни извршење у 2020. години, с обзиром 

да је плата општинском јавном правобраниоцу за месец децембар 2020. године 

исплаћена у јануару 2021. године.  

5) Општинска управа. На овим буџетским позицијама, у оквиру раздела 5 

планирана су средства за плате у износу од 34.676 хиљаде динара. Евидентиран је 

расход у износу од 30.694 хиљаде динара. 

Основице за обрачун и исплату плате. По Закључку Владе 05 број: 121-10894/2020, 

од 24.12.2020. године, основице за обрачун и исплату плату почев од плате за 

новембар 2019. године, утврђене су:  изабраним лицима у органима и службама 

локалних власти  у висини од 11.781,20 динара нето; постављеним лицима у висини од 

2.535,40 динара нето; и  запосленима 2.764,88 динара нето,.Основица се запосленима 

одређује тромесечно.  

Није било исплата плате у већем износу од прописаног.   

Увидом у достављену документацију утврђено је да су коефицијенти за обрачун и 

исплату плата утврђени у складу са законом.  

Додаци на плату. Минули рад је исплаћен у висини 0,4% од основне зараде, по 

основу времена проведеног на раду за остварену пуну годину рада код послодавца, у 

складу са законским прописима.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

6) Туристичка организација. На овим позицијама,  у оквуру главе 5.1, планирана 

су средства за плате у износу од 1.220 динара. Евидентиран је расход у износу од 1.100 

хиљада динара.  

Увидом у достављену документацију утврђено је да је да су коефицијенти за 

обрачун и исплату плата утврђени у складу са законом. 

 Додаци на плату. Минули рад је исплаћен у висини 0,4% од основне зараде, по 

основу времена проведеног на раду за остварену пуну годину рада код послодавца, у 

складу са законским прописима. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности.  

7) Центар за културу. На овим позицијама, у оквиру главе 5.2, планирана су 

средства за плате у износу 2.635 хиљада динара и извршена у износу од 2.217 хиљада  

динара.  

Увидом у достављену документацију утврђено је да су коефицијенти за обрачун и 

исплату плата утврђени у складу са законом.  

Додаци на плату. Минули рад је исплаћен у висини 0,4% од основне зараде,  у 

складу са законским прописима. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне  неправилности 

8) Библиотека „Србољуб Митић“. На овим позицијама, у оквиру главе 5.3, 

планирана су средства за плате у износу 2.009 хиљада динара, а извршена у износу од  

1.999 хиљада динара.  

 Увидом у достављену документацију утврђено је да су коефицијенти за обрачун и 

исплату плата утврђени у складу са законом.  

Додаци на плату. Минули рад је исплаћен у висини 0,4% од основне зараде, по 

основу времена проведеног на раду за остварену пуну годину рада код послодавца, у 

складу са законским прописима.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђенематеријално значајне  неправилности. 

9) Предшколска установа „14.октобар“. На овим позицијама, у оквиру главе 

5.4., планирана су средства за плате у износу 17.290 хиљада динара а извршена у 

износу од 17.263 хиљада  динара. 

 Увидом у достављену документацију утврђено је да су коефицијетни за обрачун и 

исплату плата утврђени у складу са законом.  
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Додаци на плату. Минули рад је исплаћен у висини 0,4% од основне зараде, по 

основу времена проведеног на раду за остварену пуну годину рада код послодавца, у 

складу са законским прописима. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

10) Месне заједнице. На овим позицијама, у оквиру главе 5.5., нису планирана 

средства за плате, нити је евидентирано извршење.   

  

2.2.1.2.2 Социјални доприноси на терет послодавца, група – 412000 

 Група 412000 – Социјални доприноси на терет послодавца садржи синтетичка 

конта на којима се књиже доприноси за пензијско и инвалидско осигурање, доприноси 

за здравствено осигурање и доприноси за незапосленост. 
 

Табела број 8: Социјални доприноси на терет послодавца       у  хиљадама динара  

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс III
Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије
6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Скупштина општине 561 561 455 455 81 100

2 Председник општине 998 998 936 936 94 100

3 Општинско веће 0 0 0 0 0 0

4
Општинско јавно 

правобранилаштво
33 33 0 0 0 0

5 Општинска управа 5.434 5.434 4.378 4.378 81 100

6 Туристичка организација 198 198 157 157 79 100

7 Центар за културу 490 490 316 316 64 100

8
Библиотека "Србољуб 

Митић"
288 288 285 285 99 100

9
Предшколска установа "14 

октобар"
2.485 2.485 2.464 2.464 99 100

10 Месне заједнице 0 0 0 0 0 0

11 Укупно О пштина 10.487 10.487 8.991 8.991 86 100

 

 На групи конта 412000 – Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету 

општине Мало Црниће за 2020. годину, на групи конта 412000 - Социјални 

доприноси на терет послодавца, предвиђена су средства за социјалне доприносе на 

терет послодавца у износу од 10.487 хиљада динара. Извршење је исказано у износу 

од 8.991 хиљаду динара, што чини 86% извршења у односу на план.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности  

 

2.2.1.2.3. Накнаде у натури, група – 413000 

Група 413000 – Накнаде у натури садржи синтетички конто на којем се књиже расходи 

накнада у натури. 

 
Табела број 9: Накнаде у натури             у хиљадама динара 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс III

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1
Општинско 

правобранилаштво
40 40 0 0 0 0

2 Општинска управа 400 400 228 228 57 100

3
Предшколска установа "14 

октобар"
70 70 65 65 93 100

4 Укупно О пштина 510 510 293 293 57 100  
 

1) Општинско јавно правобранилаштво. На буџетским позицијама 

Општинског правобранилаштва нису евидентирани расходи на име накнада у натури. 

Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру раздела 

4, на групи конта 413000 – Накнаде у натури, предвиђена су средства за накнаде у 

натури износу од 40 хиљада динара. 
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Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

2) Општинска управа. На буџетској позицији Општинске управе евидентиран је 

расход за накнаде у натури у износу од 228  хиљада динара. Одлуком о изменама и 

допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру раздела раздела 5 на групи 

конта 413000 – Накнаде у натури, предвиђена су средства за накнаде у натури у 

износу од 400 хиљада динара. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

3) Предшколска установа „14.октобар“. На буџетским позицијама 

Предшколске установе евидентирани су расходи за накнаде у натури, у износу од 65 

хиљада динара. Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у 

оквиру главе 5.4,  на групи конта 413000 – Накнаде у натури, предвиђена су средства 

за накнаде у натури износу од 70 хиљада динара 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности  

 

2.2.1.2.4 Социјална давања запосленима, група – 414000 

Група 414000 – Социјална давања запосленима садржи синтетичка конта на којима се 

књиже исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова, расходи за 

образовање деце запослених, отпремнине и помоћи и помоћ у медицинском лечењу 

запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом. 
 

Табела број 10: Социјална давања запосленима                                                                   у хиљадама динара 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс III
Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије
6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Скупштина општине 200 200 181 181 91 100

2 Председник општине 200 200 100 100 50 100

3
Општинско 

правобранилаштво
40 40 33 33 83 100

4 Општинска управа 2.700 2.700 2.109 2.109 78 100

5 Туристичка организација 5 5 0 0 0 100

6 Центар ѕа културу 10 10 0 0 0 100

7
Библиотека "Србољуб 

Митић"
37 37 37 37 100 100

8
Предшколска установа "14 

октобар"
607 607 586 586 97 100

9 Укупно О пштина 3.799 3.799 3.046 2.700 71 100  
 

1) Скупштина општине. На овој буџетској позицији евидентирани су расходи за 

социјална давања запосленима у укупном износу од 181 хиљаду динара, на име помоћи у 

случају смрти запосленом или члана уже породице (414314).   

Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, са раздела 1 - 

Скупштина општине, на групи конта 414000 – Социјална давања запосленима, 

предвиђена су средства у износу од 200 хиљада динара. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђенематеријално значајне неправилности. 

2) Председник Општине. На овој буџетској позицији  евидентирани су расходи на 

име социјалних давања запосленима, у износу од 100 хиљада динара. 

Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету за 2020. годину,  у оквиру раздела 

2 – Председник општине, на групи конта 414000 – Социјална давања запосленима, 

планирана су  средства у износу од 200 хиљаде динара. 

 Евидентирани расход од 100 хиљада динара односи се на исплату солидарних 

помоћи запосленима (414419). 

3) Општински правобраниоц. На овој буџетској позицији евидентирани су расходи 

за социјална давања запосленима у укупном износу од 33 хиљада динара. Одлуком о 
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изменама и допунама одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру раздела 4 – Општинско 

јавно правобранилаштво, на групи конта 414000 – Социјална давања запосленима, 

предвиђена су средства у износу од 40 хиљада динара. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђенематеријално значајне неправилности. 

4) Општинска управа. На овој буџетској позицији евидентирани су расходи за 

социјална давања у износу од 2.109 хиљада динара. Одлуком о изменама и допунама 

Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру раздела 5 – Општинска управа, на групи конта 

414000 – Социјална давања запосленима предвиђена су средства у износу од 2.700 

хиљада динара. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђенематеријално значајне неправилности. 

.   5) Туристичка организација. На овој буџетској позицији нису евидентирани  

расходи за социјална давања запосленима. Одлуком о измени и допуни Одлуке о 

буџету за 2020. годину, на овим позицијама, у оквиру главе 5.1 – Туристичка 

организација,  на гупи конта 414000 – Социјална давања запосленима, предвиђена су 

средства у износу од 5 хиљада динара. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђенематеријално значајне неправилности. 

6) Центар за културу. На овој буџетској позицији нису евидентирани  расходи за 

социјална давања запосленима. Одлуком и изменама и допунама Одлуке о буџету за 

2020. годину, на овим позицијама, у оквиру главе 5.2 – Центар за културу планирана су 

средства, на групи конта 414000 – Социјална давања запосленима у износу од 10 хиљада 

динара.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђенематеријално значајне неправилности. 

7) Библиотека „Србољуб Мититћ“. На овој буџетској позицији евидентирани су 

расходи за социјална давања у износу од 37 хиљада динара. Одлуком о изменама и 

допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру главе 5.3 – Библиотека „Србољуб 

Матић“, на групи конта 414000 – Социјална давања запосленима планирана су средства у 

износу од 37 хиљада динара.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

8) Предшколска установа „14.октобар“. На овој буџетској позицији евидентирани 

су расходи за социјална давања у износу од 586 хиљада динара. Одлуком о изменама и 

допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру главе 5.4 – Предшколска установа 

„14.октобар“,  на групи конта 414000 – Социјална давања запосленима, предвиђена су 

средства у износу од 607 хиљада динара. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

2.2.1.2.5 Накнаде трошкова за запослене, група 415000 

 Група 415000 – Накнаде трошкова за запослене садржи синтетички конто на којем се 

књиже накнаде трошкова за запослене.  

 Аналитички конто који је садржан у оквиру синтетичког конта 415100 – Накнаде 

трошкова за запослене, садржи субаналитичка конта: 415111 – Накнада трошкова за 

одвојен живот од породице; 415112 – Накнаде трошкова за долазак на рад и одлазак са 

рада; 415113 – Накнаде трошкова за смештај изабраних, постављених и именованих лица; 

415114 – Накнаде за селидбене трошкове запослених; 415119 – Остале накнаде трошкова 

запослених. 

 
Табела број 11: Накнада трошкова за запослене                                                     у хиљадама динара 
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1) Скупштина општине - На овој буџетској позицији евидентирани су расходи на 

име накнада трошкова  запосленима у износу од 129 хиљада динара.  

Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру раздела 1 

– Скупштина општине, на групи конта 415000 – Накнада трошкова запосленима, 

предвиђена су средства у износу од 161 хиљаду динара. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне  неправилности. 

2) Председник Општине - На овој буџетској позицији евидентирани су расходи на 

име накнада трошкова  запосленима у износу од 225 хиљада динара. Одлуком о изменама 

и допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру раздела, 2 – Председник општине, 

на групи конта 415000 – Накнада трошкова запосленима планирана су средства  у износу 

од 300 хиљаде динара.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђенематеријално значајне неправилности. 

3) Општинско правобранилаштво. На овој буџетској позицији нису евидентирани  

расходи на име накнада трошкова  запосленима.  Одлуком о изменама и допунама 

Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру раздела 4 – Општинско правобранилаштво, на 

групи конта 415000 – Накнада трошкова запосленима, предвиђена су средства у износу 

од 11 хиљада динара.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

4) Општинска управа. На овој буџетској позицији евидентирани су расходи на име 

накнада трошкова  запосленима у износу од 1.486  хиљада динара. Одлуком о изменама и 

допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру раздела 5 – Општинска управа,  на 

групи конта 415000 – Накнада трошкова запосленима предвиђена су средства у износу од 

1.800 хиљада дианра. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђенематеријално значајне неправилности. 

5) Туристичка ораганизација. На овој буџетској позицији евидентирани су расходи 

на име накнада трошкова  запосленима у износу од 59  хиљада динара. Одлуком о измени 

и допуни Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру главе 5.1 – Туристичка организација, 

на групи конта 415000 – Накнада трошкова запосленима, предвиђена су средства у 

износу од 90 хиљада динара. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђенематеријално значајне неправилности. 

6) Центар за културу. На овој буџетској позицији евидентирани су расходи на име 

накнада трошкова  запосленима у износу од 98 хиљада динара. Одлуком и изменама и 

допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру главе 5.2 – Центар за културу, на 

групи конта 415000 – Накнада трошкова за запослене планирани су расходи у износу од 

100 хиљада динара.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђенематеријално значајне неправилности. 

7) Библиотека „Србољуб Митић“. На овој буџетској позицији евидентирани су 

расходи на име накнада трошкова  запосленима у износу од 79 хиљада динара. Одлуком о 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс III
Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије
6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Скупштина општине 161 161 129 129 80 100

2 Председник општине 300 300 225 225 75 100

3
Општинско 

правобранилаштво
11 11 0 0 0 0

4 Општинска управа 1.800 1.800 1.486 1.486 83 100

5 Туристичка организација 90 90 59 59 66 100

6 Центар за културу 100 100 98 98 98 100

7
Библиотека "Србољуб 

Митић"
120 120 79 79 66 100

8
Предшколска установа "14 

октобар"
630 630 624 624 99 100

9 Укупно О пштина 3.212 3.212 2.700 2.700 84 100
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изменама и допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру главе 5.3 - Библиотека 

„Србољуб Митић“,  на групи конта 415000 – Накнада трошкова запосленима, планирана 

су средства у износу од 120 хиљада динара. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђенематеријално значајне неправилности. 

8) Предшколска установа „14. октобар“. На овој буџетској позицији евидентирани 

су расходи на име накнада трошкова  запосленима у износу од 624 хиљаде динара. 

Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру главе 5.4 - 

Предшколска установа „14. октобар“, на групи конта 415000 – Накнада трошкова 

запосленима, предвиђена су средства у износу од 630 хиљада динара. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђенематеријално значајне неправилност 

 

2.2.1.2.6 Награде запосленима и остали посебни расходи, група 416000 

Група 416000 – Награде запосленима и остали посебни расходи садржи синтетички 

конто на којем се књиже награде запосленима и остали посебни расходи. 

 
Табела број 12: Награде запосленима и остали посебни расходи                                           у хиљадама динара 

Р. 

бр.
О рганизациона 

јединица
Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије
6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Скупштина општине 4.680 4.680 1.790 1.790 38 100

2 Општинска управа 380 380 371 371 98 100

3
Библиотека "Србољуб 

Митић"
291 291 291 291 100 100

4
Предшколска установа 

"14 октобар"
230 230 225 225 98 100

5 Укупно О пштина 5.581 5.581 2.677 2.677 48 100

 

1) Скупштина општине. На буџетској овој буџетској позицији евидентиран је 

расход у износу од 1.790 хиљадa динара, исплаћен на име награда запосленима и осталих 

посебних расхода. Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у 

оквиру раздела 1 – Скупштина општине, на групи конта 416000 – Награде запосленима и 

остали посебни расходи, предвиђена су средства у  износу од 4.680 хиљада динара.  

Расходи извршени у износу 175 хиљада динара, односе се на исплату јубиларних 

награда запосленима.  

Разлика  од 1.615 хиљада динара, односи се за спровођење избора.  

Образложење: 

Према Упутству за спровођење избора и допису Републичке изборне комисије, за 

спровођење избора, за одборнике Скупштине Мало Црниће, отворен је наменски 

подрачун за спровођење избора за одборнике за 2020. годину,  код Управе за Трезор, који 

је везан за Директног корисника буџетских средстава, Општинску управу, на који је 

Републичка изборна комисија вршила пренос средстава. Увидом у изводе са овог 

наменског подрачуна (позив на број задужења) утврђено је да је НС РС – Републичка 

изборна комисија, Општини Мало Црниће преносила средства са конта групе 416000 – 

Награде запосленима и остали посебни расходи, односно пренос није вршен на терет 

групе 463000 – Трансфери осталим нивоима власти.    

Увидом у достављену документацију утврђено је да су ова средства планирана 

Одлуком о буџету Општине Мало Црниће за 2020. годину, а увидом у План и извршење 

расхода и издатака за 2020. годину, утврђено је да је Општина Мало Црниће извршене 

расходе са овог наменског подрачуна за спровођење избора за одборнике, укључила у 

укупно извршење (консолидовала подрачун)  и то на  групи конта 416000,  у складу са 

извршеним исплатама од стране Републичке изборне комисије. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 
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2) Општинска управа. На овој буџетској позицији евидентиран је расход у износу 

од 371 хиљаду динара, исплаћен на име награда запосленима и осталих посебних расхода 

Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру раздела 5 – 

Општинска управа, на групи конта,  416000 – Награде запосленима и остали посебни 

расходи, предвиђена су средства у износу од 380 хиљада дианра. 

Извршена средства, у износу од 371 хиљаду динара, односе се на исплату јубиларних 

награда. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђенематеријално значајне неправилности. 

3) Библиотека „Србољуб Митић“. На овој буџетској позицији евидентиран је 

расход у износу од 291 хиљаду динара, исплаћен на име награда запосленима и осталих 

посебних расхода. Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у 

оквиру главе 5.3 - Библиотека „Србољуб Митић“, на групи конта 416000 – Награде 

запосленима и остали посебни расходи, планирана су средства у износу од 291 хиљаду 

динара. Исплате се односе на јубиларне награде. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђенематеријално значајне неправилности. 

4) Предшколска установа „14.октобар“.  

На овој буџетској позицији евидентиран је расход у износу од 225 хиљада динара, 

исплаћен на име награда запосленима и осталих посебних расхода. Одлуком о изменама 

и допунама Одлуке о буџету за 2020. годину, у оквиру главе 5.4 - Предшколска установа 

„14.октобар“,  на групи конта 416000 – Награде запосленима и остали посебни расходи, 

предвиђена су средства у износу од 230 хиљада динара. 

Са ове групе конта, извршена је исплата на име јубиларних награда, у износу од 180 

хиљаду динара. Разлика у износу од 45 хиљада динара односи се на исплату накнаде 

члановима управног одбора, у износу од 7 хиљада динара и накнаде за рад комисија, у 

износу од 38 хиљада динара.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

2.2.1.2.7 Стални трошкови, група – 421000 

Група 421000 – Стални трошкови садржи синтетичка конта на којима се књиже трошкови 

платног промета и банкарских услуга, енергетске услуге, комуналне услуге, услуге 

комуникације, трошкови осигурања, закуп имовине и опреме и остали трошкови. 

 
  Табела број 13: Стални трошкови                 у хиљадама динара 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Општинска управа 9.100 9.100 8.363 8.363 92 100

2 Предшколска установа 2.206 2.206 1.957 1.957 89 100

3 Библиотека 641 641 612 612 95 100

4

Укупно све 

организационе јединице 11.947 11.947 10.932 10.932 92 100

5 Укупно О пштина 13.680 13.680 12.122 12.122 89 100

 На овој групи конта планирани су расходи за сталне трошкове у укупном износу од 

13.680 хиљадa динара, а извршени у укупном износу од 12.122 хиљаде динара што 

износи 89 % у односу на план. 

  

Општинска управа  

 Расходи за сталне трошкове извршени са раздела Општинска управа планирани су у 

износу од 9.100 хиљада динара а извршени и евидентирани у износу од 8.363 хиљаде 

динара, и то за: 42100 – трошкови платног промета и банкарских услуга 640 хиљада 

динара, 421200 – енергетске услуге 3.899 хиљада динара, 421300 – комуналне услуге 

1.199 хиљада динара, 421400 – услуге комуникација 1.808 хиљада динара, 421500 – 
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трошкови осигурања 587 хиљада динара и 421600 – закуп имовине и опреме 260 хиљада 

динара. 

Услуге за електричну енергију, конто 421211. На овој економској класификацији 

извршени су и евидентирани расходи у износу од 1.633 хиљадe динара.   

Општинска управа је након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности за 

набавку електричне енергије, закључила Уговор број 401-189/2020 од 28. фебруара 2020. 

године са Јавним предузећем „Електропривреда Србије“ Београд. На основу узорковане 

документације утврдили смо да су извршени расходи у износу од 1.124 хиљаде динара. 

Плаћања су извршена на основу рачуна број 26683232 од 16. јануара 2020. године у 

износу од 164 хиљаде динара, рачуна број 26967474 од 18. фебруара 2020. године у 

износу од 172 хиљаде динара, рачуна број 27171121 од 17. марта 2020. године у износу од 

139 хиљада динара, рачуна број 27332739 од 15. априла 2020. године у износу од 147 

хиљада динара, рачун број 28805147 од 16. децембра 2020. године у износу од 112 

хиљада динара и рачуна број 28810399 од 16. децембра 2020. године у износу од 12 

хиљада динара. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

Централно грејање, конто 421225. На овој економској класификацији извршени су и 

евидентирани расходи у износу од 226.599 хиљада динара, од чега се 1.133 хиљаде 

динара односи на плаћање за услуге грејања за загревање пословног простора у згради 

јединице локалне самоуправе. Плаћање је извршено на основу Уговора број 401-400/2018 

од 11. октобра 2018. године закљученим са ЈКП „Чистоћа Мало Црниће“, Анекс број 1 од 

10. октобра 2019. године и Анекс број 2 од 28. септембра 2020. године и испостављених 

рачуна за утрошену топлотну енергију на месечном нивоу. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

Услуге мобилног телефона, конто 421414. На овој економској класификацији извршени 

су и евидентирани расходи у износу од 60.248 хиљадa динара, од чега се 42 хиљаде 

динара односи на плаћање на основу Анексa број 1 Уговора о коришћењу услуга мобилне 

телефоније који је закључен са „Телеком Србија“ ад, Београд, број 404-108/2020 и рачуна 

број 74-224-064-1223440 од 1. јуна 2020. године.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

 Предшколска установа „14 октобар“ 

 На овој групи конта планирани су расходи у укупном износу од 2.206 хиљада динара а 

извршени и евидентирани у износу од 1.957 хиљаде динара, и то за:  421100 – трошкови 

платног промета и банкарских услуга 2.020 хиљада динара; 421200 – енергетске услуге 

329 хиљада динара; 421300 – комуналне услуге 1.140 хиљада динара; 421400 услуге 

комуникација 275 хиљада динара и 421500 – трошкови осигурања 247 хиљада динара. 

Услуге за електричну енергију, конто 421211. На овој економској класификацији 

извршени су и евидентирани расходи у износу од 326 хиљадa динара, од чега се 23 

хиљаде динара односи на плаћање које је извршено на основу рачуна број 2000145310 од 

10. децембра 2020. године које је испоставио ЈП „ЕПС“ Београд за утрошену електричну 

енергију за месец новембар 2020. године.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

Услуге чишћења, конто 421325. На овој економској класификацији извршени су и 

евидентирани расходи у износу од 1.074 хиљаде динара. Предшколска установа je након 

спроведеног поступка јавне набавке мале вредности – додатне услуге текућег одржавања 

објекта закључила Уговор број 022-230/2020-5 од 6. јула 2020. године са ПР радњом за 

чишћење зграда „Еко Јаз“ Голубац. На основу узорковане документацијеутврдили смо да 

су извршени расходи у износу од 181 хиљаде динара. Плаћање је извршено на основу 

рачуна број 50-01/20 од 28. септембра 2020. године у износу од 92 хиљаде динара и 

рачуна број 67-01/20 од 25. децембра 2020. године у износу од 92 хиљаде динара. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 
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 Библиотека „Србољуб Митић“ 

 На овој групи конта планирани су расходи у укупном износу од 641 хиљада динара а 

извршени у износу од 612 хиљаде динара, и то за: 421100 – трошкови платног промета и 

банкарских услуга 14 хиљада динара; 421200 – енергетске услуге 486 хиљада динара; 

421300 – комуналне услуге 11 хиљада динара; 421400 услуге комуникација 91 хиљаде 

динара; 421500 – трошкови осигурања 5 хиљада динара и 421600 – закуп имовине и 

опреме 5 хиљада динара.  

Услуге за електричну енергију, конто 421211. На овој економској класификацији 

извршени су и евидентирани расходи у износу од 5.054 хиљаде динара. Библиотека је 

закључила уговор о пружању и обезбеђењу услуга загревања пословних просторија број 

352-371 од 2. октобра 2020. године са ЈКП „Чистоћа Мало Црниће”. На основу 

узорковане документације утврдили смо да су извршени расходи у износу од 73 хиљаде 

динара. Плаћање је извршено на основу рачуна број 259-20 од 2. новембра 2020. године у 

износу од 36 хиљада динара и рачуна број 283-20 од 30. новембра 2020. године у износу 

од 36 хиљада динара. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

. 

2.2.1.2.8 Трошкови путовања, група – 422000 

Група 422000 – Трошкови путовања садржи синтетичка конта на којима се књиже 

трошкови службених путовања у земљи, трошкови службених путовања у иностранство, 

трошкови путовања у оквиру редовног рада, трошкови путовања ученика и остали 

трошкови транспорта. 
 

Табела број 14: Трошкови путоања                  у хиљадама динара 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Предшколска установа 1.190 1.190 950 950 80 100

2

Укупно све 

организационе јединице 1.190 1.190 950 950 80 100

3 Укупно Општина 1.707 1.707 1.121 1.121 66 100  
 На овој групи конта планирани су расходи износу од 1.190 хиљадa динара, а извршени 

у износу од  950 хиљада динара што износи 80 %  у односу на план. 
 

Предшколска установа „14 октобар“ 

 На овој групи конта планирани су расходи у износу од 1.190 хиљадa динара а 

извршени и евидентирани у износу од 950 хиљада динара, и то за: 422100 – трошкови 

службених путовања у земљи у износу од 74 хиљаде динара и 422400 – трошкови 

путовања ученика у износу од 877 хиљада динара. 

Превоз ученика, конто 422411. На овом конту евидентирани су расходи на име накнаде 

трошкова за превоз деце у припремном предшколском програму у износу 877 хиљада 

динара. Предшколска установа је закључила Уговор број 022-298/2020-5 од 27. августа 

2020. године са превозником „Arriva litas“ doo, Пожаревац након спроведеног поступка 

јавне набавке мале вредности. Предмет Уговора је услуга превоза деце припремног 

предшколског програма на подручју општине Мало Црниће за период од 180 радних 

дана, односно, за период од 1. септембра 2020. године до 30. јуна 2020. године. У 

поступку ревизије презентована нам је документација на основу које је Предшколска 

установа извршила расходе у износу од 459 хиљада динара за маркице за превоз деце која 

похађају предшколски програм. Плаћање је извршено на основу рачуна број 201895 од 

31. октобра 2020. године у износу од 231 хиљаде динара и рачуна број 201684 од 30. 

септембра 2020. године у износу од 228 хиљаде динара.  

Откривена неправилност је: да је Предшколска установа у својим пословним књигама 

евидентирала расход за превоз деце која похађају припремни предшколски програм у 

износу од најмање 459 хиљада динара на групи конта 422000 – Трошкови путовања, 
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уместо на групи конта 472000 – Накнаде за социјалну заштиту, што није у складу са 

чланом 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за 

буџетски систем и чланом 9. Уредбе о буџетском рачуноводству.  

Ризик: Уколико се настави са евидентирањем расхода на неадекватној економској 

класификацији јавља се ризик од нетачног обелодањивања података у финансијским 

извештајима. 

Препорука број 4: Препоручујемо одговорним лицима директних и индиректних 

корисника да расходе за Накнаде за социјалну заштиту планирају, извршавају и 

евидентирају у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем.   
 

 

2.2.1.2.9 Услуге по уговору, група – 423000 

Група 423000 – Услуге по уговору, садржи синтетичка конта на којима се књиже 

расходи административних услуга, компјутерских услуга, услуга образовања и 

усавршавања запослених, услуга информисања, стручних услуга, услуга за домаћинство 

и угоститељство, репрезентације и остале опште услуге. 

 
Табела број 15: Услуге по уговору                у хиљадама динара 

Р. бр. О рганизациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Скупштина општине 4.500 4.500 2.828 2.828 63 100

2 Председник општине 1.220 1.220 462 462 38 100

3 Општинско веће 1.000 1.000 567 567 57 100

4 Општинска управа 27.654 27.654 16.100 16.100 58 100

5 Туристичка организација 597 597 335 335 56 100

6 Центар за културу 4.307 4.307 3.789 3.789 88 100

7 Библиотека 1.328 1.328 1.183 1.183 89 100

8 Прешколска установа 915 915 711 711 78 100

9

Укупно све 

организационе јединице 41.521 41.521 25.975 25.975 63 100

10 Укупно О пштина 42.191 42.191 26.397 26.397 63 100

 На овој групи конта планирани су расходи у износу од 42.191 хиљаде динара, а 

извршени у износу од 26.397 хиљада динара, што чини 63% у односу на план. 

 

Скупштина општине Мало Црниће 

Расходи за услуге по уговору извршени са раздела Скупштина општине планирани су 

у укупном износу од 4.500 хиљада динара а извршени и евидентирани у износу од 2.828 

хиљадe динара, и то за: 423400 – услуге информисања 330 хиљада динара; 423500 

стручне услуге 2.211 хиљаде динара; 423600 услуге за домаћинство и угоститељство 4 

хиљада динара и 423700 - репрезентација 283 хиљаде динара. 

Накнаде члановима управних, надзорних одбора и комисија, конто 423591. На овој 

економској класификацији извршени су и евидентирани расходи у износу од 1.359 

хиљадa динара. На основу узорковане документације утврдили смо да су извршени 

расходи у износу 272 хиљадe динара за исплату дневница и трошкова превоза 

одборницима Скупштине општине Црниће за долазак на две седнице Скупштине 

општине Мало Црниће на основу обрачунатог списка лица. 

. 

Остале стручне услуге, конто 423599. На овој економској класификацији извршени су и 

евидентирани расходи у износу од 549 хиљадe динара. На основу узорковане 

документације утврдили смо да су извршени расходи у износу 79 хиљада динара за 
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исплату дневница осталим ангажованим лицима на спровођењу избора за одборнике 

Скупштине општине Мало Црниће одржаним 21. јуна 2020. године.  Плаћање је 

извршено на основу Одлуке број 013-90/2020-03 од 6. јула 2020. године коју је донела 

изборна комисија општине Мало Црниће. 

Рептезентација, конто 423711. На овој економској класификацији извршени су и 

евидентирани расходи у износу од 440 хиљадa динара. На основу узорковане 

документације утврдили смо да су извршени расходи у износу 201 хиљаде динара, од 

којих се: 74 хиљаде динара на плаћање на основу фактуре број 426-FK-7 од 14. децембра 

2020. године коју је испоставило привредно друштво за пословне услуге „Mercator - S“ 

doo. Нови Сад а 127 хиљада динара на плаћање на основу рачуна број 230/20 од 21. 

децембра 2020. године који је испоставио СР „Стојадиновић“, Петровац.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

Председник општине. 

Расходи за услуге по уговору са раздела Председник општине планирани су у 

укупном износу од 1.220 хиљада динара а извршени и евидентирани у укупном износу од 

462 хиљадe динара, и то за: 423300 – услуге образовања 37 хиљаде динара; 423600 услуге 

за домаћинство и угоститељство 166 хиљада динара и 423700 - репрезентација 259 

хиљада динара. 

Рептезентација, конто 423711. На овој економској класификацији извршени су и 

евидентирани расходи у износу од 2.035 хиљадa динара. На основу узорковане 

документације утврдили смо да су извршени расходи у износу од 193 хиљаде динара. 

Плаћање је извршено на основу рачуна број 219/20 од 16. децембра 2020. године коју је 

испоставио СР „Стојадиновић“, Петровац.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

Општинско веће. 

Расходи за услуге по уговору извршени са раздела Општинско веће планирани су у 

укупном износу од 1.000 хиљада динара а извршени и евидентирани у укупном износу од 

567 хиљада динара, и то за: 423500 стручне услуге 567 хиљаде динара. 

Накнаде члановима управних, надзорних одбора и комисија, конто 423591. На овој 

економској класификацији извршени су и евидентирани расходи у износу од 536 хиљадa 

динара. У поступку ревизије презентована нам је документација на основу које је 

извршен расход у укупном износу од 48 хиљада динара за исплату дневница и превозних 

трошкова одборницима Скупштине општине Црниће за долазак на седницу Општинског 

већа Општине Мало Црниће на основу обрачунатог списка лица. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

  

 Општинска управа 

Расходи за услуге по уговору извршени са раздела Општинске управе планирани су у 

укупном износу од 27.654 хиљада динара а извршени и евидентирани у укупном износу 

од 16.100 хиљада динара, и то за: 423000 – административне услуге 23 хиљаде динара; 

423200 – компјутерске услуге 2.180 хиљаде динара;423300 – услуге образовања 63 

хиљаде динара; 423400 – услуге информисања 582 хиљада динара; 423500 стручне услуге 

8.981 хиљаде динара; 423600 услуге за домаћинство и угоститељство 22 хиљада динара и 

423700 - репрезентација 1.039 хиљаде динара и 423900 – остале опште услуге 3.209 

хиљада динара. 

Услуге одржавања софтвера, конто 423212. На овој економској класификацији 

извршени су и евидентирани расходи у износу од 1.540 хиљадa динара, од чега се 216 

хиљада динара односи на расход за извршену услугу надоградње постојећег софтвера за 

управљање имовином. Општинска управа је након спроведеног поступка јавне набавке – 

преговарачки поступак без објављивања јавног позива закључила уговор број 401-
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650/2020 од 12. новембра 2020. године са пружаоцем услуге „Оса“ Рачунарски 

инжењеринг доо, Београд. Плаћање је извршено на основу рачуна број 60-14788 од 30. 

новембра 2020. године. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 Објављивање тендера и информативних огласа, конто 423432. На овој економској 

класификацији извршени су и евидентирани расходи у износу од 320 хиљадa динара.   

У поступку ревизије презентована нам је документација на основу које су извршени 

расходи за оглас у новинама „Реч народа“ у укупном износу од 50 хиљада динара. 

Плаћање је извршено на основу рачуна број 942/20 од 15. септембра 2020. године. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 Правно заступање пред домаћим судовима, конто 423521. На овој економској 

класификацији извршени су и евидентирани расходи у износу од 1.100 хиљадa динара.  

На основу узорковане документације утврдили смо да су извршени расходи у износу од 

200 хиљада динара. Плаћање је извршено на основу Анекса број 2 Уговора о пружању 

правне помоћи-заступању број 401-223/2019-2 од 30. јуна 2020 године којим се 

продужава важност Уговора број 401-223/2019 од 1. јула 2020. године до 31. децембра 

2020. године, рачуна број 34/20 од 30. октобра 2020. године у износу од 100 хиљада 

динара за пружену правну помоћ-заступању за месец октобар 2020. године и рачуна број 

37/20 од 30. новембра 2020. године за пружену правну помоћ - заступању за месец 

новембар 2020. године.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 Остале стручне услуге, конто 423599. На овој економској класификацији извршени су и 

евидентирани расходи у износу од 7.110 хиљадa динара.  

На основу узорковане документације утврдили смо да су извршени расходи у износу 

од 4.671 хиљадe динара од чега је износ од 400 хиљада динара погрешно евидентиран у 

пословним књигама.  

 
Табела број 16, Општинска управа – Преглед неправилности на конту 423599 – Остале стручне услуге                  у хиљадама динара                                                                                                                                                               

Р. 
бр. 

Опис уговорене 
услуге 

Број уговора Назив добвављача Број и датум рачуна 
Износ 
рачуна 

Економска 

класификација 
у складу са 

прописима 

1. 

Суфинансирање 
пројеката за 

остваривање јавног 

интереса у области 
јавног информисања 

на територији 

општине Мало 
Црниће у 2020. 

години. 

401-326/2020 од 
26. маја 2020. 

године. 

„Браничево медија 
центар“ доо, Петровац 

на Млави. 
Решење о додели 
средстава из буџета 

општине Мало Црниће у 

2020. години број 06-
27/2020-9 од 25.5.2020. 

године. 

250 

454111 
401-320/2020 од 
26. маја 2020. 

године 

„SatTv 
Communications“ doo, 

Пожаревац 

150 

Укупно: 400  

 

Откривене неправилности су: да је Општинска управа евидентирала расход у укупном 

износу од најмање 400 хиљада динара за суфинансирање пројеката за остваривање јавног 

интереса у области јавног информисања на територији општине Мало Црниће у 2020. 

години на групи конта 423000 – Услуге по уговору, уместо на групи конта 454000 – 

Субвенције приватним предузећима, што није у складу са чланом 9. Уредбе о буџетском 

рачуноводству и чланом 9. и 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем. 

Ризик: Уколико се настави са евидентирањем расхода на неадекватној економској 

класификацији јавља се ризик од нетачног обелодањивања података у финансијским 

извештајима. 

Препорука број 5: Препоручујемо одговорним лицима директних и индиректних 

корисника да расходе за субвенције приватним предузећима планирају, извршавају и 
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евидентирају у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем. 

 

Остале опште услуге, конто 423911. На овој економској класификацији извршени су и 

евидентирани расходи у износу од 3.240 хиљадa динара. На основу узорковане 

документације утврдили смо да су извршени расходи у износу од 512 хиљада динара за 

услуге које су приказани у следећој табели: 

 
Табела број 17: Остале опште услуге – Општинска управа              у хиљадама динара 

Р. 
број 

Опис  
Број и датум програма пословања 

ЈКП „Чистоћа“ за 2020. годину 
Број и датум рачуна 

Износ 
рачуна 

1. Одржавање гробаља  

број 352-678-1 од 26.11.2019. године 

212-20 од 21.9.2020.  126 

2. Уклањање дивљих депонија 230-20 од 7.10.2020. 61 

3. 
Одржавање паркова, спомен обележја и чистоће на 

јавним површинама „Федрас 2020“ 
269-20 од 13.11.2020  98 

Укупно: 285 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 Туристичка организација Мало Црниће 

На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у укупном износу од 

597 хиљада динара а извршени и евидентирани у укупном износу од 335 хиљада динара и 

то за:423400 – услуге информисања 5 хиљада динара; 423500 стручне услуге 52 хиљаде 

динара; 423600 услуге за домаћинство и угоститељство 20 хиљада динара и 423700 - 

репрезентација 13 и 423900 – остале опште услуге 36 хиљада динара. 

Остале опште услуге, конто 423911. На овој економској класификацији извршени су и 

евидентирани расходи у износу од 150 хиљадa динара. У поступку ревизије презентована 

нам је документација на основу које је Туристичка организација Мало Црниће извршила 

расходе у укупном износу од 114 хиљада динара. Плаћање је извршено на основу 

Уговора о пројектовању и изградњи сајамског изложбеног простора на сајму туризма, 

који је закључен 7. фебруара 2020. године и нема деловодни број, са  занатском задругом 

„Intergraltehnic“ Александровац након спроведеног поступка јавне набавке. Плаћање је 

извршено на основу рачуна број 03.040 од 26. фебруара 2020. године. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

  

Центар за културу 

На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у укупном износу од 

4.307 хиљада динара а извршени и евидентирани у укупном износу од 3.789 хиљада 

динара, и то за: 423300 – услуге образовања 22 хиљаде динара; 423400 – услуге 

информисања 217 хиљада динара; 423500 стручне услуге 1.087 хиљада динара; 423600 

услуге за домаћинство и угоститељство 332 хиљада динара; 423700 репрезентација 583 

хиљаде динара и 423900 остале опште услуге 1.548 хиљаде динара. 

 

Остале стручне услуге, конто 423599. На овој економској класификацији извршени су и 

евидентирани расходи у износу од 858 хиљадa динара 

У поступку ревизије презентована нам је документација на основу које је Центар за 

културу  извршио расходе у укупном износу од 124 хиљаде динара. 

Плаћање је извршено на основу Уговора о пословној сарадњи између уговорених 

страна, Центра за културу (корисник услуге) са агенцијом „Zaria art“ Београд (даваоц 

услуге), број 163 од 1. јула 2020. године у циљу ангажовања редитеља Слободана 

Ћустића из Београда за потребе режије позоришне представе „Просидба“ као и идејно 

решење за костим и сценографију представе. Плаћање је извршено на основу рачуна број 

006/2020 од 2. јула 2020. године.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 Угоститељске услуге, конто 423621. На овој економској класификацији извршени су и 

евидентирани расходи у износу од 332 хиљаде динара. 
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На основу узорковане документације утврдили смо да су извршени расходи у износу 

од 106 хиљада динара. Плаћање је извршено на основу рачуна број 00001956 од 23. 

новембра 2020. године које је испоставио UR „Kristal XR“ , Салаковац за извршене 

кетеринг услуге током трајања фестивала.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 Поклони, конто 423712. На овој економској класификацији извршени су и евидентирани 

расходи у износу од 1.548 хиљадa динара. На основу узорковане документације утврдили 

смо да су извршени расходи у износу од 148 хиљада динара. Плаћање је извршено на 

основу фактуре коју је испоставио „Exit“ doo export import, број 0085/20 од 28. маја 2020. 

године, за набавку тренерки за фолклорни ансамбл. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 Остале опште услуге, конто 423911. На овој економској класификацији извршени су и 

евидентирани расходи у износу од 1.548 хиљаде динара.  

На основу узорковане документације утврдили смо да су извршени расходи у износу 

од 58 хиљада динара. Плаћање је извршено на основу уговора о привременим и 

повременим пословима  број 323/2020 од 11. октобра 2020. године. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

Библиотека „Србољуб Митић“ 

На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у укупном износу од 

1.328 хиљадe динара а извршени и евидентирани у укупном износу од 1.183 хиљадe 

динара, и то за: 423200 – компјутерске услуге 20 хиљада динара, 423300 услуге 

образовања и усавршавања запослених 98 хиљада динара, 423400 – услуге информисања 

235 хиљада динара, 423500 – стручне услуге 35 хиљада динара, 423600 – услуге за 

домаћинство и угоститељство 26 хиљада динара, 423700 – репрезентација 116 хиљада 

динара и 423900 – остале опште услуге 653 хиљаде динара. 

Котизација за семинаре, конто 423321. На овој економској класификацији извршени су 

и евидентирани расходи у износу од 58 хиљадa динара.  

У поступку ревизије презентована нам је документација на основу које је Библиотека 

извршила расход у износу од 58 хиљада динара за семинар виртуелне српске библиотечке 

мреже. Плаћање је извршено на основу рачуна број 03/08-20 од 24. августа 2020. године 

који је испоставио „Интернет клуб“ Љиг. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 Објављивање тендера и информативних огласа, конто 423432. На овој економској 

класификацији извршени су и евидентирани расходи у износу од 52 хиљадe динара који 

су извршени за информативни оглас. Плаћање је извршено на основу рачуна број 

90366579 од 12. децембра 2020. године који је испоставио „Политика новине и магазин” 

доо, Београд. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

Предшколска установа Мало Црниће 

На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у укупном износу од 

915 хиљада динара а извршени и евидентирани у укупном износу од 711 хиљада динара, 

и то за: 423200 – компјутерске услуге 163 хиљаде динара; 423300 – услуге образовања 43 

хиљаде динара; 423400 – услуге информисања 9 хиљада динара; 423500 стручне услуге 

439 хиљаде динара; 423600 услуге за домаћинство и угоститељство 25 хиљада динара и 

423700 - репрезентација 32 хиљаде динара. 

Остале стручне услуге, конто 423599. На овој економској класификацији извршени су 

и евидентирани расходи у износу од 412 хиљадa динара.  

На основу узорковане документације утврдили смо да су извршени расходи у износу 

од 77 хиљадa динара за исплату зараде за месец новембар 2020. године по основу 

Уговора о обављању повремено привремених послова број 022-608 од 16. октобра 2020. 

године које је Предшколска установа закључила са једним лицем. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 
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2.2.1.2.10 Специјализоване услуге, група - 424000 

Група 424000 – Специјализоване услуге садржи синтетичка конта на којима се 

књиже пољопривредне услуге, услуге образовања, културе и спорта, медицинске услуге, 

услуге одржавања аутопутева, услуге одржавања националних паркова и природних 

површина, услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге и остале 

специјализоване услуге. 

 
Табела број 18: Специјализоване услуге   ...................................................................................................  у хиљадама динара 

Р.бр.  Организациона јединица  Ребаланс  
Ребаланс са 

реалокацијама  
Исказано 

извршење  
Налаз 

ревизије  
6/4  

% 

6/5  

% 

1 2  3  4  5  6  7  8  

1 Општинска управа 12.780 12.780 1.554 1.554 12,15 12,15 

2 Укупно организационе 

јединице (1-1) 
12.780 12.780 1.554 1.554 12,15 12,15 

3 УКУПНО ОПШТИНА - 

424000 
13.739 13.739 1.861 1.861 13,54 13,54 

 

Општинска управа. На групи конта 424000 - Специјализоване услуге, код Општинске 

управе планирани су расходи у износу од 12.780 хиљаду динара, а плаћени и 

евидентирани расходи од 1.554 хиљада динара, у оквиру чега су исказани и расходи за 

услуге дератизације и услуге сузбијања комараца. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

2.2.1.2.11 Текуће поправке и одржавање, група 425000 

Група 425000 – Текуће поправке и одржавање садржи синтетичка конта на којима 

се књиже трошкови текућих поправки и одржавања зграда и објеката и текућих поправки 

и одржавања опреме. 

 
Табела број 19: Текуће поправке и одржавање               у хиљадама динара 

Р.бр.  Организациона јединица  Ребаланс  
Ребаланс са 

реалокацијама  

Исказано 

извршење  

Налаз 

ревизије  

6/4  

% 

6/5  

% 

1 2  3 4 5 6 7 8 

1 Општинска управа 52.726 52.726 24.099 24.099 45,70 45,70 

2 Центар за културу 540 540 434 434 80,37 80,37 

3 Месне заједнице 2.386 2.386 1.748 1.748   

4 Укупно организационе 

јединице (1-3) 
55.652 55.652 26.28126.281 26.28126 47,22 47,22 

5 УКУПНО ОПШТИНА 

425000 
55.964 55.964 26.512 26.512 47,37 47,37 

У 2020. години трошкови текућих поправки и одржавања код директних и индиректних 

корисника средстава буџета општине Мало Црниће, планирани су у износу од укупно 

55.964 хиљада динара а  извршени у износу од  укупно 26.512 хиљада динара.  

Општинска управа На овој буџетској позицији, у 2020. години  на разделу Општинске 

управе планирано је  укупно 52.726 хиљада динара, а извршено 24.099 хиљада динара.  

На разделу Општинске управе евидентирани су расходи текућих поправки и одржавања и 

то: (425191) радови на уређењу протицајног профила канала Стара Млава у зони моста у 

Малом Црнићу, текуће поправке и одржавање спортске инфраструктуре у Малом 

Црнићу, Божевцу, одржавање локалних путева (Салаковац), замена дела интернет мреже 

у згради Општине, побољшавање протицајног профила канала Батуша-Старо корито реке 

Витовнице, санација моста на реци Витовници, летње одржавање путева, извођење 

радова на чишћењу чепа у зони моста, услуге демонтаже, сервисирања и монтаже клима 

на згради Општине, одржавање локалних путева, текуће поправке и одржавање домова 

култура и споменика, одржавање атарских путева у општини Мало Црниће, услуге 
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обављања обезбеђивања јавног осветљења на територији општине Мало Црниће, као и 

порез на додату вредност за услуге по уговорима за текуће поправке и одржавање. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

Центар за културу 

На овој буџетској позицији, у 2020. години  код Центра за културу планирано је  укупно 

540 хиљада динара, а извршено 434 хиљаде динара.  На овој позицији евидентирани су 

расходи текућих поправки и одржавања за текуће одржавање унутрашњих делова зграде 

(службених просторија). 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

Месне заједнице 

На овој буџетској позицији, у 2020. години  код месних заједница планирано је  укупно 

2.386 хиљада динара, а извршено 1.748 хиљада динара.  Код Месне заједнице Калиште, 

Мало Градиште и Смољинац евидентирани су расходи текућих поправки и одржавања 

уличне расвете. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 
 

2.2.1.2.12  Материјал, група  конта 426000 

Група 426000 - Материјал садржи синтетичка конта на којима се књиже расходи 

административног материјала, материјала за пољопривреду, материјала за образовање и 

усавршавање запослених, материјала за саобраћај, материјала за очување животне 

средине и науку, материјала за образовање, културу и спорт, медицинских и  

лабораторијских материјала, материјала за одржавање хигијене и угоститељство и 

материјала за посебне намене. 
 

Табела број 20: Материјал         хиљадама динара 

Р. 

бр. О рганизациона јединица Ребаланс

Ребаланс са 

реалокацијама

Исказано 

извршење

Налаз 

ревизије 6/4 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Општинска управа 5.150 5.150 3.195 3.195 62 100

2 Предшколска установа 2.558 2.558 2.338 2.338 91 100

3

Укупно све 

организационе јединице 7.708 7.708 5.533 5.533 72 100

4 Укупно О пштина 8.664 8.664 5.987 5.987 69 100

 На овој групи конта планирани су расходи у износу од 8.664 хиљаде динара, а извршени у 

износу од 5.987 хиљадe динара, што чини 69% у односу на план. 

  

 Општинска управа 

 Расходи за материјал извршени са раздела Општинске управе планирани су у укупном 

износу од 5.150 хиљада динара а извршени и евидентирани у укупном износу од 3.195 

хиљада динара, и то за: 426000 – материјал 929 хиљада динара; 426300 – материјал за 

образовање и усавршавање запослених 272 хиљаде динара; 426400 – материјал за 

саобраћај 484 хиљада динара; 426500 материјал за очување животне средине и науку 672 

хиљаде динара; 426600 материјал за образовање, културу и спорт 22 хиљаде динара; 

426700 – медицински и лабараторијски материјал 32 хиљаде динара; 426800 – материјал 

за одржавање хигијене и угоститељство 646 хиљаде динара и 426900 – материјал за 

посебне намене 70 хиљада динара. 

Канцеларијски материјал, конто 426111. На овој економској класификацији извршени су 

и евидентирани расходи у износу од 876 хиљадa динара. На основу узорковане 

документације утврдили смо да су извршени расходи у износу од 151 хиљаде динара за 

набавку образаца за потребе матичне службе и канцеларијског материјала за потребе 

општинске управе.  
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Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности.   

Остали материјал за очување животне средине и науке, конто 426591. На овој 

економској класификацији извршени су и евидентирани расходи у износу од 672 хиљаде 

динара. На основу узорковане документације утврдили смо да су извршени расходи у 

износу од 672 хиљаде динара за набавку противградних ракета. Плаћање је извршено на 

основу Уговора број  401-357/2020 од 30. јуна 2020. године који је Општинска управа 

закључила са „Полиестер група“ доо прибој. Предмет уговора је набавка 16 ракета за 

противградну заштиту након спроведеног поступка јавне набавке и рачуна број 200522 од 

8. јула 2020. године. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

Хемијска средства за чишћење, конто 426811. На овој економској класификацији 

извршени су и евидентирани расходи у износу од 672 хиљадe динара. На основу 

узорковане документације утврдили смо да су извршени расходи у износу од 88 хиљада 

динара за набавку хемијских средстава за дезинфекцију јавних површина и службених 

просторија. Општински штаб за ванредне ситуације је донео закључак број 82-14/2020 од 

31. марта 2020. године којим је наложено ЈКП „Чистоћа“ да изврши набавку за хемијска 

средства. Плаћање је извршено на основу фактуре број 51-20 од 1. априла 2020. године.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

Намирнице за припремање хране, конто 426823. На овој економској класификацији 

извршени су и евидентирани расходи у износу од 283 хиљадe динара. На основу 

узорковане документације утврдили смо да су извршени расходи у износу од 281 хиљаде 

динара за 80 пакета помоћи социјално угроженим породицама. Општински штаб за 

ванредне ситуације је донео закључак број 82-14/2020 од 31. марта 2020. године којим се 

налаже Општинској управи да за потребе помоћи социјално угроженим породицама, 

према списку корисника који је доставио Центар за социјални рад, изврши набавку хране 

и хемијских средстава. Закључком су средства са позиције 139, економска класификација 

425100 преусмерена на позицију 136 – текућа буџетска резерва, а средства са позиције 

136, економска класификација 499 - текућа буџетска резерва преусмерена су на позицију 

140 економска класификација 426800 у износу од 900 хиљада динара. Плаћање је 

извршено на основу рачуна број 195244 од 3. априла 2020. године који је испоставила 

самостална радња „Србија“ Кула.  

Откривене неправилности су: да је Општинска управа евидентирала расход у укупном 

износу од најмање 283 хиљадe динара за помоћ социјално угроженим породицама на групи 

конта 426000 – Материјал, уместо на групи конта 472000 – Накнаде за социјалну заштиту 

из буџета, што није у складу са чланом 9. Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 9. 

и 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем. 

Ризик: Уколико се настави са евидентирањем расхода на неадекватној економској 

класификацији јавља се ризик од нетачног обелодањивања података у финансијским 

извештајима. 

Препорука број 6: Препоручујемо одговорним лицима директних и индиректних 

корисника да расходе за накнаде за социјалну заштиту из буџета планирају, извршавају и 

евидентирају у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем. 

 

Предшколска установа „14 октобар“  

На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у укупном износу од 

2.558 хиљада динара а извршени и евидентирани у укупном износу од 2.338 хиљада 

динара, и то за: 426100 – административни материјал у износу од 238 хиљада динара; 

426300 – материјал за образовање и усавршавање запослених у износу од 115 хиљада 

динара; 423400 – материјал за саобраћај у износу од 2 хиљаде динара; 426600 – материјал 

за образовање, културу и спорт у износу од 392 хиљаде динара, 426800 – материјали за 
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одржавање хигијене и угоститељство у износу од 1.550 хиљада динара и 426900 – 

материјали за посебне намене у износу од 41 хиљаде динара. 

Остали материјал за одржавање хигијене, конто 426819. На овој економској 

класификацији извршени су и евидентирани расходи у износу од 349 хиљадa динара. На 

основу узорковане документације утврдили смо да су извршени расходи у износу од 50 

хиљада динара. Плаћање је извршено на основу уговора број 022-069 од 13. марта 2020. 

године који је Предшколска установа закључила након спроведеног поступка  набавке 

производа за одржавање хигијене са самостарлном радњом „Србија“ Кула и рачуна број 

285321 од 16. децембра 2020. године. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности.   

Намирнице за припремање хране, конто 426823. На овој економској класификацији 

извршени су и евидентирани расходи у износу од 1.154 хиљаде динара. На основу 

узорковане документације утврдили смо да су извршени расходи у износу од 142 хиљаде 

динара. Плаћања су извршена на основу рачуна које је испоставила самостална радња 

„Србија“ Кула број 263440 од 13. октобра 2020. године у износу од 31 хиљаде динара, 

рачна број 263451 од 13. октобра 2020. године у износу од 37 хиљада динара, рачуна број 

259558 од 13. октобра у износу од 34 хиљаде динара и рачуна број 257730 од 12. 

септембра у износу од 40 хиљада динара након спроведеног поступка јавне набавке мале 

вредности за набавку намирница за припремање хране и прехрамбених производа. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности.   

 

2.2.1.2.13 Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, група 

конта 451000 

Група 451000 – Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 

садржи синтетичка конта на којима се књиже текуће субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама и капиталне субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама. 

Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Мало Црниће (II) 

ребаланс, на економској класификацији 451 – Субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијма  планирана су средства у износу од 902 хиљаду динара. 

Увидом у Закључни лист Општине Мало Црниће, Плана и извршења расхода општине 

Мало Црниће за 2020. годину и консолидованог извештаја о извршењу буџета – образац 

5, извршење је евидентирано у износу од 4.454. хиљада динара, што 77% извршења у 

односу на план. 

 
Табела број 21: Субвенције  јавним нефинансијским  предузећима и организацијама                        у хиљадама динара 

 

 

Ред. 

бр. 

 

 

Организациона јединица 

 

 

 

Ребаланс 

 

 

Ребаланс са 

реалокацијама 

 

 

Исказано 

извршење 

 

 

Налаз 

ревизије 

 

 

 

6/4 

 

 

 

6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1.  Општинска управа 6.006 6.006 4.454 4.454 74 100 

2. Укупно корисници: 6.006 6.006 4.454 4.454 74 100 

3. Укупно општина Мало Црниће 6.006 6.006 4.454 4.454 74 100 

 

 

1. Општинска управа. 
1) Јавном предузећу „Чистоћа“ пренета су средства у укупном изосу од 588 хиљада 

динара за финансирање следећих расхода: 336 хиљада дианра, по Ршењу о давању сагласности 

председника општине на Програм пословања предузећа „Чистоћа – Мало Црниће“, Мало Црниће  
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за 2020. годину23 ; и 222 хиљаде динаара на име субвенција за воду, програм 2, програмска 

класификација 1102-0008, функција 630 – Водоснабдевање  (45119). 

 Пословна промена је прокњижена на субаналитичиким контима 451191 и 242119. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

2) Власницима регистрованих пољопривредних газдинсатава пренета су 

средства у укупном износу од 739 хиљада динара за суфинансирање газдинстава. 

Средства су пренета по Решењима општине Мало Црниће, раздео 5 – Општинска управа, 

програмска класификација 0101-0002, функција 421 – Пољопривреда (451141). 
Пословна промена је прокњижена на субаналитичиким контима 451141 и 242114. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности.   

   

2.2.1.2.14 Трансфери осталим нивоима власти, група конта 463000 

Група 463000 – Трансфери осталим нивоима власти садржи синтетичка конта на 

којима се књиже текућитрансфери осталим нивоима власти и капитални трансфери 

осталим нивоима власти. 

Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Мало Црниће (II) 

ребаланс, на економској класификацији 463 – Трансфери осталим нивоима власти 

планирана су средства у износу од 39.951 хиљаду динара. Увидом у Закључни лист 

Општине Мало Црниће, Плана и извршења расхода општине Мало Црниће за 2020. 

годину и консолидованог Извештаја о извршењу буџета – Образац 5, извршење је 

евидентирано у износу од 29.610 хиљада динара, што чини 74% извршења у односу на 

план.  

 
Табела број 22:  Трансфери осталим нивоима власти                                                                                     у хиљадама динара 

Ред. 

бр. 

Организациона 

јединица 
Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 

6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Општинска управа 39.951 39.951 29.610 29.610 74 100 

2 Укупно Општина 39.951 39.951 29.610 29.610 74 100 

 

Општинска управа Мало Црниће – раздео 5  

1) Основна школа „Ђура Јакшић“ – Топоница 

 Основној школи „Ђура Јакшић“ – Топоница пренета су средства у  укупном 

износу од износу од 1.459 хиљада динара, за извршење следећих расхода: накнаде 

трошкова превоза у износу од 365 хиљада динара, 61 хиљаду динара на име трошкова 

електричне енергије, 181 хиљада динара на име исплате јубиларних награда, , програм 9, 

програмска класификација 2002-0001, функција 912 – Основно образовање (463141); и 

216 хиљада дианра на име набавке угља, програм 9, програмска класификација 2002-001, 

функција 912 – Основно образовање (643141) 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

2) Основна школа „Моше Пијаде“ Мало Црниће 

Основној школи „Моше Пијаде“ Мало Црниће пренета су средства у укупном износу од 

1.609 хиљада динара, за извршење следећих расхода: 599 хиљада динара, на име накнаде 

трошкова превоза, програм 9, програмска класификација 2001-001, функција 912 – 

Основно образовање (463141); 768 хиљада динара на име инвестиционог одржавања 

објекта, и 242 хиљаде динара на име набавке угља за грејну сезону 2020/2021 годину, 

програм 9, програмска класификација 2002-001, функција 912 – Основно образовање 

(643241). 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 
23 („Службени гласник Општне Мало Црниће број: 1, од 11.02.2020. године) 
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3) Основна школа „Дража Марковић Рођа“ Смољинац 

Основној школи „Дража Марковић Рођа“ Смољинац пренета су средства у укупном 

износу од 742 хиљада , на име накнаде трошкова превоза, програм 9, програмска 

активност 2002-0001, функција 912 – Основно образовање и васпитање (463141). 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

4) Основна школа „Милисав Николић“ Божевац 

 Основној школи „Милисав Николић“ Божевац пренета су средства у укупном износу 

од 1.407 хиљада динара за извршење следећих расхода: 653 хиљаде динара на име 

накнаде трошкова превоза; 123 хиљаде динара, на име трошкова осигурања; 66 хиљада 

динара, на име трошкова електричне енергије; 355 хиљада динара, на име исплата 

јубиларних награда, програм 9, програмска класификација 2002-001, функција 912 – 

Основно образовање (463141); и 210 хиљада динара, на име извођења радова уградње 

видео надзора, програм 9, програмска класификација 2002-001, функција 912 – Основно 

образовање (463241); 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

5) Музичка школа „Стеван Мокрањац“ Пожаревац 

 Музичкој школи „Стеван Мокрањац“ Пожаревац пренета су средства у укупном 

износу од 354 хиљаде динара, на име набавке опреме за образовање, програм 8, 

програмска класификација 2002-0001, функција 912 – Основно образовање (463241). 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

6) Центар за социјални рад Мало Црниће 

 Укупно извршени расходи евидентирани су у износу од 319 хиљада динара и 

односе се на исплате: 165 хиљада динара на име једнократних помоћи; 154 хиљаде 

динара наиме исплате плата, накнада дотатака стално запослених, програм 11, 

програмска активност 0901-0001, функција 070 – Социјална помоћ угроженом 

становништву (463141). 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

7) Национална алијанса за локални економски развој (NALED) 

  Националној алијанси за локални економски развоја (NALED), пренета су 

средства у износу од 88 хиљада динара, на име годишње чланарине за 2020. годину, 

програм 15, програмска класификација 0602-0001, функција 130 – Опште услуге 

(463141); 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

2.2.1.2.15 Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања, група конта 

464000 

Група конта 464000 – Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 

садржи синтетичка конта на којима се књиже текуће дотације организацијама обавезног 

социјалног осигурања и капиталне дотације организацијама обавезног социјалног 

осигурања. 

Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету Општине Мало Црниће (III) 

ребаланс, на економској класификацији 464 – Донације, дотације и трансфери планирана 

су средства у износу од 7.603 хиљаде динара. Увидом у закључни лист oпштине Мало 

Црниће, плана и извршења расхода општине Мало Црниће за 2020. годину и 

консолидованог извештаја о извршењу буџета – образац 5, извршење је евидентирано у 

износу од 5.124 хиљада динара, што чини 67% извршења у односу на план. 

 
Табела број 23: Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања                                   у хиљадама динара 

Ред. 

бр. 
Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Општинска управа 7.603 7.603 5.124 5.124 67 100 

2 Укупно Општина 7.603 7.603 5.124 5.124 67 100 
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Општинска управа 

Дом здравља Мало Црниће. Дому здравља пренета су средства у укупном износу 

од износу од 642 хиљаду динара за извршење следећих расхода: 428 хиљада динара на име 

услуга чишћења; 64 хиљаде динара, на име текућих поправки и одржавања и 150 хиљада 

динара, на име услуга и стручног усавршавања запослених. Расходи су извршени по 

програму 12, функција 740 – Услуге јавног здравства, програмска активност 1801-0001.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности.  
 

2.2.1.2.16 Остале дотације и трансфери, група 465000   

 Група конта 465000 – Остале дотације и трансфери садржи ситнетичка конто 

465100, на којима се евидентирају текуће дотације организацијама обавезног социјалног 

осигурања и конто 465200 на којима се евидентирају капиталне дотације огранизацијама 

обавезног социјалног осигурања.    

Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Мало Црниће (II) 

ребаланс, на економској класификацији 465 – Остале дотације и трансфери планирана су 

средства у износу од 902 хиљаду динара. Увидом у акључни лист Општине Мало Црниће, 

Плана и извршења расхода општине Мало Црниће за 2020. годину и консолидованог 

извештаја о извршењу буџета – Образац 5, извршење је евидентирано у износу од 694 

хиљада динара, што чини 77% извршења у односу на план. 

  
 Табела број 24: Oстале дотације и трансфери             у хиљадама динара 

Ред. 

бр. 
Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1.  Скупштина општине 24 24 23 23 96 100 

2. Председник општине 46 46 46 46 100 100 

3. Општинско правобранилаштво 1 1 0 0 0 100 

4.  Општинска управа 650 650 540 540 83 100 

5. Туристичка организација 105 105 9 9 0 100 

6. Центар за културу 17 17 17 17 100 100 

7. Библиотека „Србољуб Митић“ 9 9 9 9 100 100 

9. 
Предшколска установа 
„14.октобар“ 

50 50 50 50 100 100 

10. Укупно директни и 

индрирекнти корсници: 

902 902 694 694 77 100 

11. Укупно општина Мало Црниће 902 902 694 694 77 100 

 

1) Општинска управа, општине Мало Црниће  извршила је трансфер средстава у 

износу од 135 хиљада динара, функција 130- Остале опште услуге, програмска 

класификација 0602-0001. Средства су пренета Пореској управи Београд, на име уплате 

јавних прихода, по основу пореза и доприноса обрачунатих на исплаћене плате, накнаде 

и друга примања запослених, за месец децембар 2019. године (465112). 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности 

 

2.2.1.2.17 Накнаде за социјалну заштиту из буџета, група конта 472000 

Група 472000 – Накнаде за социјалну заштиту из буџета садржи синтетичка конта 

на којима се књиже накнаде из буџета за случај болести и инвалидности, накнаде из 

буџета за породиљско одсуство, накнаде из буџета за децу и породицу, накнаде из буџета 

за случај незапослености, старосне и породичне пензије из буџета, накнаде из буџета у 

случају смрти, накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт, накнаде из 

буџета за становање и живот и остале накнаде из буџета. 
 

Табела број 25: Накнаде за социјалну заштиту из буџета              у хиљадама динара 

Р.бр.  Организациона јединица  Ребаланс  Ребаланс са 

реалокацијама  
Исказано 

извршење  
Налаз 

ревизије  
6/4 % 6/5%  

1 2  3  4  5  6  7  8  
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1 Општинска управа 11.895 11.895 6.963 6.963 58,53 58,53 
2 Укупно организационе 

јединице (1-1) 
11.895 11.895 6.963 6.963 58,53 58,53 

3 УКУПНО ОПШТИНА -  

472000  
13.268 13.268 7.013 7.013 52,85 52,85 

 

У 2020. години накнаде за социјалну заштиту код директних и индиректних корисника 

средстава буџета општине Мало Црниће, планирани су у износу од укупно 13.268 хиљада 

динара а  извршени у износу од  укупно 7.013  хиљада динара.  

Општинска управа 

На овој буџетској позицији, у 2020. години  на разделу Општинске управе 

општине Мало Црниће планирано је укупно 11.895 хиљада динара, а извршено  је 6.963 

хиљаде динара.  

Накнаде из буџета за децу и породицу (472300). На овом конту евидентиран је расход у 

износу од 680 хиљада динара, у оквиру чега су исказани расходи за остваривање права 

на новчану помоћ за прво рођено дете. 

Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт (472700). На овом конту 

евидентиран је расход у износу од 6.178 хиљада динара, у оквиру чега су исказани и 

расходи за смештај, издржавање, васпитање и школовању-Школа са домом за ученике 

оштећеног слуха и говора, месечне карте за превоз деце средње школе социјално 

угрожених категорија, додела стипендија у школској 2019/2020, награде ученицима 

генерације, месечне карте за превоз деце ометене у развоју основно образовање. 

Остале накнаде из буџета (472900) На овом конту евидентиран је расход у износу од 

105 хиљада динара, у оквиру чега су исказани и расходи за исплата новчане помоћи-

Комесаријат за избеглице. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

2.2.1.2.18 Дотације невладиним организацијама, група конта 481000 

Група 481000 – Дотације невладиним организацијама садржи синтетичка конта на 

којима се књиже дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ 

домаћинствима и дотације осталим непрофитним институцијама. 

 
Табела број 26: Дотације невладиним организацијама, група 481000                          у хиљадама динара   

Р. 

бр. 
Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 

6/4 

% 

6/5 

% 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Општинска управа 9.480 9.480 7.229 7.229 76,25 76,25 

2 Укупно организационе јединице (1-1) 9.480 9.480 7.229 7.229 76,25 76,25 

3 УКУПНО ОПШТИНА- Група 481000 9.680 9.680 7.373 7.373 76,16 76,16 

 

  У 2020. години расходи за дотације невладиним организацијама код директних и 

индиректних корисника средстава буџета општине Мало Црниће, планирани су у износу 

од укупно 9.680  хиљада динара а  извршени у износу од  укупно 7.373  хиљада динара.  

Општинска управа. На овој буџетској позицији, у 2020. години  на разделу Општинске 

управе планирано је укупно 9.480 хиљада динара, а извршено  је 7.229 хиљада динара. 

Код Општинске управе на  групи конта 481000, евидентирани су расходи за дотације 

спортским организацијама, дотације верским заједницама и дотације осталим 

непрофитним институцијама. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

. 

2.2.1.2.19 Порези, обавезне таксе, казне, пенали и камате, група - 482000  

Група 482000 – Порези, обавезне таксе, казне, пенали и камате садржи синтетичка 

конта остали порези, обавезне таксе и новчане казне, пенали и камате. 
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Табела број 27: Накнада штете за повреде или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока  

  у хиљадама динара 

Р.бр. 
Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс  са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 % 6/5 % 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Општинска управа  750 750 261 261 34,8 34,8 

2 Укупно  организационе  

јединице (1-1) 750 750 261 261 34,8 34,8 

3 УКУПНО ОПШТИНА – Група 

482000  
952 952 384 384 40,33 40,33 

 

У 2020. години расходи за Порезe, обавезне таксе, казне, пеналe и камате код 

директних и индиректних корисника средстава буџета општине Мало Црниће, планирани 

су у износу од укупно 952  хиљадe динара, а  извршени у износу од  укупно 384  хиљадe 

динара. 

Општинска управа. На овој буџетској позицији, у 2020. години  на разделу Општинске 

управе планирано је укупно 750 хиљада динара, а извршено  је 261 хиљада динара. Код 

Општинске управе на  групи конта 482000, евидентирани су расходи за таксу за водне 

услове за изгрању пешачког моста, таксе за регистрацију возила и расходи по закључку 

јавног извршитеља. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

. 

2.2.1.2.20 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа, 

група – 485000  

Група 485000 – Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних 

органа садржи синтетички конто накнада штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа.  

 
Табела бр. 28 : Накнада штете за повреду или штету нанету од стране државних органа       у хиљадама динара  

Р. 

бр.  
Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 % 6/5 % 

1  2  3  4  5  6  7  8  

1 Општинска управа  8.600 8.600 1.403 1.403 16,31 16,31 

2 Укупно организационе 

јединице  
8.600 8.600 1.403 1.403 16,31 16,31 

3 УКУПНО ОПШТИНА – Група 

485000  
10.570 10.570 1.403 1.403 13,27 13,27 

У 2020. години за накнаде штете за повреде или штету нанету од стране државних 

органа код директних и индиректних корисника средстава буџета општине Мало Црниће 

планирано је укупно 10.570 хиљада динара а извршено укупно 1.403 хиљаде динара.  

Општинска управа. На овој буџетској позицији, у 2020. години  на разделу Општинске 

управе планирано је укупно 8.600 хиљада динара, а извршено  је 1.403 хиљаде динара. 

Код Општинске управе на  овој групи конта, евидентирани су расходи за накнаду штете 

због уједа паса луталица. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

2.2.1.3  Издаци за нефинансијску имовину 

Издаци се састоје од: издатака за нефинансијску имовину и издатака за отплату 

главнице и набавку финансијске имовине. Класа 500000 - Издаци за нефинансијску 

имовину садржи: основна средства; залихе; драгоцености; природну имовину; 

нефинансијску имовину која се финансира из средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана. Класа 600000 - Издаци за отплату главнице и набавку финансијске 

имовине садрже: отплату главнице и набавку финансијске имовине. 

У консолидованом Билансу прихода и расхода општине Мало Црниће, исказани су 

издаци за нефинансијску имовину у износу од 66.091 хиљада динара (класа 500000). 
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 2.2.1.3.1 Зграде и грађевински објекти. група конта 511000 

Група конта 511000 – Зграде и грађевински објекти садржи синтетичка конта на 

којима се књиже издаци за куповину зграда и објеката, изградњу зграда и објеката, 

капитално одржавање зграда и објеката и пројектно планирање. 

 
Табела број 29: Зграде у грађевински и објекти   ................................................    .          у хиљадама динара 

Р. 

бр 
Организациона јединица Ребаланс 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4 6/5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Општинска управа 187.983 187.983 63.165 30.702 34% 49% 

3 Укупно општина – Група 511000 187.983 187.983 63.165 30.702 34% 49% 

 

1) Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су издаци 

у износу од 187.983 хиљадa динара и исказано је извршење у износу 63.165 хиљаде 

динара, и то: (1) 39.612 хиљада динара за изградњу зграда и објеката; (2) 19.503 xиљада 

динара за капитално одржавање зграда и објеката и (3) 4.050 хиљада динара за пројектно 

планирање. 

Изградња зграда и објеката (511200) На овој економској класификацији исказано је 

извршење у износу од 39.612 хиљадa динара. 

– аутопутеви, путеви, мостови, надвожњаци и тунели (511231) 

 Општина Мало Црниће је након спроведеног поступка јавне набавке бр. 45/2019, за 

радове на одржавању саобраћајних површина у зони Основне школе „Моша Пијаде“ у 

Малом Црнићу, закључио Уговор број 401-521/2019 од 28.10.2019. године и Анекс 

уговора број 401-521/2019-4 од 24.12.2019. године са „NEIMAR PUT” d.o.o Salakovac, на 

уговорену вредност у износу од 9.104 хиљада динара без ПДВ-а, односно 10.924 хиљада 

динара са ПДВ-ом. Обрачунати и неплаћени издаци евидентирани су на субаналитичком 

конту 131212. Плаћање у износу од 6.316 хиљада динара је извршено на основу Окончане 

ситуације од 01.04.2020. године Извршено је евидентирање у оквиру нефинансијске 

имовине и капитала истовремено са књижењем обавезе према добављачу. 

На основу истог Уговора а по I привременој ситуацији од 18.12.2019. године, 

10.01.2020. године извршено је плаћање ПДВ-а у износу од 556 хиљада динара. 

Обрачунати и неплаћени издаци евидентирани су на субаналитичком конту 131212 али 

обрачун и плаћање ПДВ-а од стране пореског дужника није евидентирано на конту 

245249. 

Са истим извођачем уговорени су радови на одржавању улица у насељима на подручју 

Општине Мало Црниће, Уговор број 401-453/2019 од 19.09.2019. године и Анекс уговора 

број 401-453/2019-3 од 19.11.2019. године на основу јавне набавке број 26/2019 и на 

уговорену вредност од 26.821 хиљада динара без ПДВ-а, односно 31.186 хиљаде динара 

са ПДВ-ом. Плаћање износа од 924 хиљаде динара је извршено 25.02.2020. године на 

основу Окончане ситуације од 14.01.2020. године По наведеном уговору је извршено 

плаћање ПДВа-а у износу од 2.114 хиљаде динара на основу II привремене ситуације од 

10.12.2019. године. Плаћање је извршено 10.01.2020. године. Обрачунати и неплаћени 

издаци евидентирани су на субаналитичком конту 131212 али обрачун и плаћање ПДВ-а 

од стране пореског дужника није евидентирано на конту 245249. 

- Изградња водоводне инфраструктуре (511241) На основу Уговора број 401-

307/2020 од 13.05.2020 за извођење радова на изградњи секундарне водоводне мреже у 

насељу Кула, општина Мало Црниће – прва фаза, између Општине Мало Црниће и 

HIDROMONTAŽA doo Beograd на укупну вредност од 9.986 без ПДВ-а и 11.983 са ПДВ-

ом, извршено је плаћање прве и друге привремене ситуације у укупном износу од 8.444 

хиљаде динара. Извођач радова Хидромонтажа, Београд испоставила је Прву привремену 

ситуацију, 25.06.2020. године на износ од 3.959 хиљада динара. Наведени износ је плаћен 

14.07.2020. године. Обрачунати и неплаћени издаци евидентирани су на субаналитичком 

конту 131212. Извођач радова Хидромонтажа, Београд испоставила је Другу привремену 
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ситуацију, 13.07.2020. године на износ од 4.486 хиљада динара. Наведени износ је плаћен 

05.08.2020. године. Обрачунати и неплаћени издаци евидентирани су на субаналитичком 

конту 131212. По првој привременој ситуацији обрачунат је износ од 792 хиљаде на име 

ПДВ-а и исти је плаћен 10.08.2020. године а по Другој привременој ситуацији обрачунат 

је ПДВ у износу од 897 хиљада динара и исти је плаћен 10.09.2020. године. У складу са 

уговором извођач радова је доставио Окончану ситуацију бр.37 на износ од 1.219 хиљада 

динара за коју је обрачунат ПДВ у износу од 244 хиљаде динара и који плаћен 10.12.2020. 

године. Обрачунати и неплаћени издаци евидентирани су на субаналитичком конту 

131212 али обрачун и плаћање ПДВ-а од стране пореског дужника није евидентирано на 

конту 245249. 

 

Изградња осталих објеката (511299). На основу Уговора о извођењу радова на 

уређењу старог корита реке Млаве у зони моста у Малом Црнићу број 401-617/2020 од 

12.10.2020. године, између Општине Мало Црниће и „ВОДОПРИВРЕДА“ ДОО 

Пожаревац, по испостављеној окончаној ситуацији од 02.12.2020. године, извршено је 

плаћање у износу од 648 хиљада динара 10.12.2020. године. Обрачунати и неплаћени 

издаци евидентирани су на субаналитичком конту 131212. 

 

Капитално одржавање зграда и објеката (511300) На овој економској класификацији 

исказано је извршење у износу од 19.503 хиљадa динара.  

На основу уговора између Општине Мало Црниће и СЗГР „Партенон“ број 401-

667/2019 од 19.12.2019. године на укупну вредност од 11.047 хиљада динара. Уговорена 

вредност је дефинисана Уговором који су закључили Општина Мало Црниће и 

Министарство рударства и енергетике дана 17.06.2019. године у вези суфинансирања 

„Пројекта побољшање енергетске ефикасности путем замене котла и унапређења 

термичког омотача зграде општине Мало Црниће“. Општина Мало Црниће је отворила 

наменски рачун број: 840-3078740-54 са називом Пројекта код Управе за трезор 

12.06.2020. године. Наведеним уговором предвиђено је да ће Министарство средства 

пренети кориснику средстава на основу достављених привремених и окончаних 

ситуација. Укупна вредност радова је у износу од 11.047 хиљада динара без ПДВ-а од 

чега износ од 6.740 хиљада динара Министарство рударства и енергетике преноси на 

наменски рачун корисника средстава. Припадајући ПДВ у износу од 1.348 хиљада динара 

је издатак општине Мало Црниће као и преостали део по првој привременој ситуацији у 

износу од 4.307 хиљада динара без ПДВ-а или 5.168 хиљада динара са ПДВ-ом. Износ од 

4.307 хиљада динара је плаћен извођачу радова 10.08.2020. године и Обрачунати и 

неплаћени издаци евидентирани су на субаналитичком конту 131212. 

На основу Уговора број 401-601/2020 од 16.11.2020. године и Анекса уговора број 401-

601/2020-1 о извођењу радова на инвестиционом одржавању спортске инфраструктуре у 

насељу Велико Село (ФК СЛОГА 1945) између Општине Мало Црниће и „LIBRA U.R.“ 

Салаковац, по окончаној ситуацији Општина Мало Црниће извршила је плаћање 

извођачу радова у износу од 970 хиљаде динара 31.12.2020. године. Обрачунати и 

неплаћени издаци евидентирани су на субаналитичком конту 131212. 

На основу Уговора број 401-306/2020 о извођењу радова на инвестиционом одржавању 

Дома културе у насељу Аљудово између Општине Мало Црниће и „ALU PLANING“ из 

Велике Плане, по првој привременој ситуацији Општина Мало Црниће извршила је 

плаћање извођачу радова у износу од 1.004 хиљаде динара 27.08.2020. године. 

Обрачунати и неплаћени издаци евидентирани су на субаналитичком конту 131212. 

Износ од 981 хиљаду динара је извршен 07.02.2020. године са конта 425191 јер је у 

Финансијском плану планиран расход Текуће поправке и одржавање објеката. Наведени 

износ је пренета обавеза и односи се на изградњу канала реке Млаве и иста је морала 

бити плаћена као издатак са економске класификације 511. Износ је плаћен са економске 

класификације 425 на основу достављеног рачуна. 



 
 

59 

 

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета 

Општине Мало Црниће за 2020. годину 

Пројектна документација (511400). На овој економској класификацији исказано је 

извршење у износу од 4.050 хиљадa динара. 

 

Откривене неправилности: Општинска управа је извршила плаћање обрачунатог 

ПДВ-а у износу од најмање 6.269 хиљаде динара за капиталне издатке по пројектима у 

Малом Црнићу а да их истовремено није евидентирала на конту 245249, што није у 

складу са  чланом  9. Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 11. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. 

Ризик:  

Неправилним извршавањем и евидентирањем расхода и издатака, као и 

неевидентирањем обавеза, ствара се ризик да ће поједине позиције финансијских 

извештаја бити приказане у нетачном износу. 

Препорука број 7: Препоручујемо одговорним лицима Општине да уплате ПДВ-а 

евидентирају на одговарајућим контима прописаним Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.  
 

  

Откривене неправилности: Општинска управа је издатке у износу од 981 хиљада 

динара као пренету обавезу извршила са групе 425000 – Текуће поправке и одржавање 

уместо да је исти планирала и евидентирала на групи 511000 – Зграде и грађевински 

објекти, што није у складу са чл. 14. и чл. 15. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и контом плану за буџетски систем и члану 29. Закона о 

буџетском систему. 

Ризик:  

Неправилним извршавањем и евидентирањем расхода и издатака, као и 

неевидентирањем обавеза, ствара се ризик да ће поједине позиције финансијских 

извештаја бити приказане у нетачном износу. 

Препорука број 8: Препоручујемо одговорним лицима Општине да расходе и издатке 

планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућој економској класификацији. 
 

2.2.1.3.2 Машине и опрема, група 512000  

Група 512000 – Машине и опрема садржи синтетичка конта на којима се књиже издаци 

за опрему за саобраћај, административну опрему, опрему за пољопривреду, опрему за 

заштиту животне средине, медицинску и лабораторијску опрему, опрему за образовање, 

науку, културу и спорт, опрему за војску, опрему за јавну безбедност и опрему за 

производњу, моторну, непокретну и немоторну опрему. 
Табела број 30: Машине и опрема .........................................................................         у хиљадама динара 

Р. бр. Организациона јединица Ребаланс 
Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
6/4% 6/5% 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Општинска управа 8.700 8.700 893 346 3,98 38,75 

2 Центар за културу Мало Црниће 1.241 1.241 1.171 362 29,17 30,92 

3 Предшколска установа „14. октобар“ 200 200 198 100 50,00 50,51 

4 Остале органиѕационе јединице 595 595 347 0 0 0 

 УКУПНО ОПШТИНА – Група 512000 10.736 10.736 2.609 808 7,53 30,97 

 

1) Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су издаци 

у износу од 8.700 хиљада динара и исказано је извршење у износу 893 хиљаде динара, и 

то: (1) 297 хиљада динара за намештај; (2) 144 хиљада динара за уградну опрему; (3) 431 

хиљада динара за рачунарску опрему;  (4) две хиљада динара за телефоне и (5) 19 хиљада 

динара опрема за домаћинствп. 

Намештај (512211) На овој економској класификацији исказано је извршење у износу 

од 297 хиљада динара, од чега је216 хиљада динара је плаћено добављачу „STEFAN 
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ENTERIJER“ Кобиље, за израду и монтажу ормара за регистраторе у писарници општине 

Мало Црниће. 

Уградна опрема (512212). На овој економској класификацији исказано је извршење у 

износу од 144 хиљада динара, од чега је 130 хиљада динара плаћено добављачу „METAL 

FURNITURE PLUS“ Београд за полице монтиране у згради архиве у Малом Црнићу. 

2) Центар за културу Мало Црниће. На буџетским позицијама овог корисника 

планирани су издаци у износу од 1.241 хиљада динара и исказано је извршење у износу 

1.171 хиљаду динара, и то: (1) 687 хиљада динара за опрему за културу; (2) 36 хиљада 

динара за уградну опрему; (3) 259 хиљада динара за намештај; (4)111 хиљаде динара за 

електронску опрему; (5) 59 хиљаде динара за опрему за домаћинство и (6) 19 хиљаде 

динара за штампаче. 

Намештај (512211).  На овој економској класификацији исказано је извршење у 

износу 259 хиљаде динара. Издаци у износу од 232 хиљаде динара су извршени за 

набавку намештаја за Центар за културу општине Мало Црниће, од добављача  „FORMA 

IDEALE“ d.o.o. Крагујевац, на основу предрачуна правном лицу бр. ПО/20-008588 од 

21.12.2020. године. 

Опрема за културу (512631). На овој економској класификацији исказано је извршење 

у износу од 687 хиљада динара. Издаци у износу од 130 хиљада динара су извршени за 

набавку народне ношње за потребе Општинског фолклорног анасмбла од добављача 

занатске радње за израду народних ношњи „ДРАКЧЕ ПЛУС“ из Свилајнца. 

3) Предшколска установа „14. октобар“. На основу извештаја комисије о оцени 

понуда и предлога закључења уговора од 22.12.2020. године, број 022-681/1 за потребе 

набавке – израде ормарића за децу  припремног предшколског програма, одговорно лице 

Предшколске установе доноси одлуку да уговор додели понуђачу „БУРА“ ДОО 

ПРИВРЕДНО ДРУШТВО ЗА ПРОИЗВОДЊУ И УСЛУГЕ, Пожаревац. Уговор је 

потписан 22.12.2020. године на износ од 100 хиљада динара. Плаћање је извршено 

30.12.2020. године. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 
 

2.2.2 Биланс прихода и расхода - Образац 2 

У Билансу прихода и расхода у периоду 01.01-31.12.2020. године, општине Мало 

Црниће, исказани су остварени текући приходи и примања од продаје нефинансијске 

имовине у износу од 345.037 хиљада динара и извршени текући расходи и издаци за 

нефинансијску имовину у износу од 268.008 хиљаде динара. Исказани резултат 

пословања је вишак прихода и примања – буџетски суфицит у износу од 77.029 хиљада 

динара. Након извршених корекција буџетског суфицита,  исказан је вишак прихода и 

примања – суфицит у износу од 251.254 хиљада динара. 

У наредној табели исказани су подаци о укупно  оствареним текућим приходима и 

примањима од продаје нефинансијске имовине и текућим расходима и издацима за 

нефинансијску имовину у претходној и текућој години: 

 
Табела број 31: Биланс прихода и расхода                    у хиљадама динара 

Број 

конта 
О П И С 

Износ 

Претходнагодина 
Текућа 

година 

Налаз 

ревизије 
Разлика 

700000 

+800000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
354.138 345.037 345.037 0 

700000 Текући приходи 354.138 344.329 344.329 0 

710000 Порези 100.630 98.832 98.832 0 

711000 Порез на доходак, добит и капиталне добитке 65.385 57.999 57.999 0 

713000 Порез на имовину 25.446 30.195 30.195 0 

714000 Порез на добра и услуге 7.801 9.016 9.016 0 

716000 Други порези 1.998 1.622 1.622 0 

730000 Донације и трансфери 171.442 227.050 227.050 0 

733000 Трансфери од других нивоа власти 171.442 227.050 227.050 0 

740000 Други приходи 32.052 18.362 18.362 0 
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741000 Приходи од имовине 5.804 3.509 3.509 0 

742000 Приходи од продаје добара и услуга 14.187 9.310 9.310 0 

743000 Новчане казне и одузета имовинска корист 4.514 3.932 3.932 0 

744000 Добровољни трансфери од физичких и правних лица 4.490 850 850 0 

745000 Мешовити и неодређени приходи 3.057 761 761 0 

770000 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 466 85 85 0 

800000 Примања од продаје нефинансијске имовине 0 708 708 0 

810000 Примања од продаје основних средстава 0 708 708 0 

812000 Примања од продаје покретне имовине 0 708 708 0 

400000 + 

500000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 
356.405 268.008 267.027 -981 

400000 Текући расходи 250.015 201.917 200.936 -981 

410000 Расходи за запослене 65.856 71.822 71.822 0 

411000 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 49.171 54.027 54.027 0 

412000 Социјални доприноси на терет послодавца 8.435 8.992 8.992 0 

413000 Накнаде у натури 522 293 293 0 

414000 Социјална давања запосленима 3.511 3.132 3.132 0 

415000 Накнаде трошкова за запослене 3.132 2.700 2.700 0 

416000 Награде запосленима и остали посебни расходи 1.085 2.678 2.678 0 

420000 Коришћење роба и услуга 108.379 74.040 74.040 0 

421000 Стални трошкови 11.043 12.122 12.122 0 

422000 Трошкови путовања 1.311 1.121 662 -459 

423000 Услуге по уговору 30.860 26.397 25.997 -400 

424000 Специјализоване услуге 10.867 1.901 1.901 0 

425000 Текуће поправке и одржавање 46.076 26.512 25.531 -981 

426000 Материјал 8.222 5.987 5.704 -283 

450000 Субвенције 4.748 4.454 4.454 0 

451000 
Субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама 
4.748 4.454 4.454 0 

454000 Субвенције приватним предузећима 0 0 400 400 

460000 Донације, дотације и трансфери 46.038 35.428 35.428 0 

463000 Трансфери осталим нивоима власти 34.190 29.610 29.610 0 

464000 Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 7.191 5.124 5.124 0 

465000 Остале дотације и трансфери 4.657 694 694 0 

470000 Социјално осигурање и социјална заштита 11.877 7.013 7.013 0 

472000 Накнаде за социјалну заштиту из буџета 11.877 7.013 7.755 742 

480000 Остали расходи 13.117 9.160 9.160 0 

481000 Дотације невладиним организацијама 9.442 7.373 7.373 0 

482000 Порези, обавезне таксе и казне 1.002 384 384 0 

485000 
Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа 
2.673 1.403 1.403 0 

500000 Издаци за нефинансијску имовину 106.390 66.091 67.072 981 

510000 Основна средства 106.390 66.091 67.072 981 

511000 Зграде и грађевински објекти 85.557 63.165 63.165 0 

512000 Машине и опрема 15.848 2.609 2.609 0 

513000 Остале некретнине и опрема 100 0 0 0 

514000 Култивисана имовина 4.599 0 0 0 

515000 Нематеријална имовина 286 317 317 0 

 УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА     

 Вишак прихода и примања  - буџетски суфицит   77.029 77.029  

 Мањак прихода и примања  - буџетски дефицит  2.267 0 0  

 Кориговање вишка,односно мањка прихода и примања 178.354 174.225 174.225  

 
Део нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих 
година који је коришћен за покриће расхода и издатака 

текуће године 

178.354 174.225 174.225  

 
Део новчаних средстава амортизације који је коришћен за 

набавку нефинансијске имовине 
    

321121  Вишак прихода и примања – суфицит  176.087 251.254 251.254  

321222 Maњак прихода и примања – дефицит      

 
Део вишка прихода и примања наменски опредељен за 

наредну годину 
20.683 16.050 16.050  

 
Нераспоређени део вишка прихода и примања за пренос у 
наредну годину 

155.404 235.204 235.204  

 

 2.2.2.1 Приходи и примања 

  Према подацима исказаним у Oбрасцу 2 - Биланс прихода и расхода у 

периоду 01.01.2020. године до 31.12.2020. године, остварени су текући приходи и 

примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 345.037 хиљада динара, а што у 

односу на претходну годину у којој су текући приходи и примања од продаје 
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нефинансијске имовине остварени у износу од 354.138 хиљада динара, чини смањење од 

2,57%. 

 

 2.2.2.2 Расходи и издаци 

  Према подацима исказаним у обрасцу 2 - Биланс прихода и расхода у периоду од 

01.01.2020. до 31.12.2020. године, извршени су текући расходи и издаци за нефинансијску 

имовину у износу од 268.008 хиљаде динара, а што у односу на претходну годину у којој 

су текући расходи и издаци за нефинансијску имовину извршени у износу од 356.405 

хиљада динара, чини смањење од 24,80 %. 

  Ревизијом узорковане документације утврђено је да је у консолидованом Билансу 

прихода и расхода – Образац 2, Општине  Мало Црниће за 2020. годину на основу 

извршеног испитивања правилности класификовања и адекватног третирања извршених 

узоркованих трансакција, део расхода и издатака је више  исказан у износу од  2.123  

хиљада динара и мање  исказан у износу од 2.123  хиљада динара, што се није одразило 

на резултат пословања Општине Мало Црниће за 2020. годину (ближе описано у тачкама 

2.2.1.2.8., 2.2.1.2.9., 2.2.1.2.12. и 2.2.1.3.1.). 

 

Откривена неправилност: У Консолидованом обрасцу 2 - Биланс прихода и расхода, 

на основу извршеног испитивања правилности - класификовања и адекватног третирања 

извршених узоркованих трансакција, утврђена су укупна одступања расхода и издатака 

у износу од 2.123 хиљада динара, што није у складу са чланом 9 Уредбе о буџетском 

рачуноводству и Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном 

плану за буџетски систем. Ефекти ових одступања се, због међусобног потирања, нису 

одразили на коначан резултат пословања (ближе описано у тачкама 2.2.1.2.8., 2.2.1.2.9., 

2.2.1.2.12. и 2.2.1.3.1.). 

Ризик: Неправилним исказивањем расхода и издатака на одговарајућим економским 

класификацијама, јавља се ризик да финансијски извештаји неће објективно приказати 

финансијско стање и финансијски резултат општине Мало Црниће. 

Препорука број 9: Препоручујемо одговорним лицима општине Мало Црниће да 

расходе и издатке евидентирају у складу са Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и Уредбом о буџетском 

рачуноводству.  

 

2.2.2.3 Резултат пословања 

У консолидованом Билансу прихода и расхода (Образац 2) у периоду од 01.01.2020. 

до 31.12.2020. године исказан је буџетски суфицит у износу од 77.029 хиљада динара, као 

разлика између текућих расхода и издатака за нефинансијску имовину у износу од 268.008 

хиљада динара и текућих прихода и примања од продаје нефинансијске имовине у износу 

од 345.037 хиљада динара. 

Буџетски суфицит коригован је за део нераспоређеног вишка прихода и примања из 

ранијих година који је коришћен за покриће расхода и издатака текуће године у износу од 

174.225 хиљада динара.  

Након извршених корекција, износ вишка прихода и примања – суфицит исказан на 

економској класификацији 321121 (ОП број 2357) утврђен је у износу од 251.254 хиљаде 

динара. Општина Мало Црниће, у обрасцу 2 – Биланс прихода и расхода у периоду од 

01.01.2020. до 31.12.2020. године, је вишак прихода и примања – суфицит исказала на 

ознаци ОП број 2359 (за пренос у наредну годину), и то као: део вишка прихода и примања 

наменски опредељен за наредну годину (ОП број 2360) и нераспоређени део вишка 

прихода и примања за пренос у наредну годину (ОП број 2361).Ревизијом узорковане 

документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 
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2.2.3 Биланс стања – Образац 1 

Биланс стања - Образац 1 представља један од прописаних образаца из садржаја  

Завршног рачуна који су дефинисани чланом 79 Закона о буџетском систему, чланом 7 

Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 3 Правилника о начину припреме, 

састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и 

корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања. У Билансу стања су 

исказане билансне позиције које одражавају стање имовине, обавеза и капитала на дан 

31.12. године за коју се састaвља. 

У поступку ревизије података исказаних у обрасцу Биланс стања на дан 

31.12.2020. године извршена је провера почетног стања. Провера је извршена поређењем 

података исказаних у Билансу стања на дан 31.12.2020. године у колони 4, износ из 

претходне године (почетно стање), са подацима исказаним у обрасцу Биланс стања на дан 

31.12.2019. године. 

Због утврђених значајних пропуста у идентификовању, евидентирању и 

исказивању имовине, потраживања и обавеза насталих у претходном периоду, приказана 

почетна стања 1.1.2020. године, нису ослобођена од погрешних исказивања која 

материјално утичу на финансијске извештаје за 2020. годину и на иста изражавамо 

резерву. 

 Консолидовани Биланс стања на дан 31.12.2020. године обухвата билансе стања 

директних корисника и то: Скупштине општине, Општинског већа, Председника 

општине, Општинске управе, као и индиректних корисника буџетских средстава: (1) 

Туристичке организације општине Мало Црниће, (2) Предшколске установе „14. 

октобар“, (3) Центра за културу Мало Црниће, (4) Библиотеке „Србољуб Митић“ Мало 

Црниће и деветнаест месних заједница: Аљудово, Батуша, Божевац, Велико Село, Велико 

Црниће, Врбница, Забрега, Калиште, Кобиље, Крављи До, Кула, Мало Градиште, Мало 

Црниће, Салаковац, Смољинац, Топоница, Црљенац, Шапине и Шљивовац. 

 

 2.2.3.1 Попис имовине и обавеза 

Уредбом о буџетском рачуноводству , у члану 18. став 2. утврђена је обавеза 

корисника буџетских средстава да изврше усклађивање стања имовине и обавеза у 

књиговодственој евиденцији са стварним стањем, односно да изврше попис имовине и 

обавеза на крају буџетске године, са стањем на дан 31.12. године за коју се врши попис. 

Начин и рокови вршења пописа и усклађивање књиговодственог стања са стварним 

стањем обављају се у складу са правилником који се уређује  начин и рокови вршења 

пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и 

усклађивања књиговодственог са стварним стањем (члан 18. став 6).  

Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника 

буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог са стварним 

стањем  прописано је шта се пописом обухвата, које су радње пре започињања пописа 

дужности вршиоци пописа, рокови за доношење плана рада, обавеза да се пописној 

комисији, пре почетка пописа, доставља се пописна листа са уписаним подацима 

(номенклатурни број, назив и врста, јединица мере и евентуално неки други подаци, осим 

података о количини и вредности), рад пописне комисије, састављање извештаја о 

извршеном попису, његова садржина и прилози и обавезе овлашћеног лице вршиоца 

пописа (орган) да разматра извештај о извршеном попису и доноси акт о усвајању 

извештаја. 

Нисмо присуствовали извршеном попису имовине и обавеза, а ревизија је 

извршена накнадним прегледом пописних листа, извештаја пописних комисија и одлука 

у вези са пописом. 

 

Општинска управа Мало Црниће 
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Заменик начелника Општинске управе Мало Црниће донео је Решење о 

спровођењу пописа и образовању комисије за попис имовине и обавеза број 021-54/2020 

од 31.11.2020. године, са задатком да изврши попис основних средстава и ситног 

инвентара, залихе робе и материјала, обавеза и потраживања, готовог новца, са стањем на 

дан 31.12.2020. године, да усагласи натурално стање по попису са књиговодственим 

стањем, утврди разлику и сачини Извештај о извршеном попису. 

Заменик начелника Општинске управе донео је Упутство о попису имовине и 

обавеза број 021-54/2020 од 31.11.2020. године, а Комисија за попис је донела Плана рада 

број 021-54-2020-2-1 од 05.12.2020. године, а овај план је изменила 29.01.2021. године. 

Пописна комисија је 26.02.2021. године сачинила Извештај о попису новчаних 

средстава и готовинских еквивалената, потраживања, финансијских пласмана и обавеза 

са стањем на дан 31.12.2020. године. Извештај садржи стање благајне и новчаних 

средстава, а наводи се да је попис новчаних средстава је обављен увидом у Изводе 

Управе за трезор јер готовине није било у благајни. Попис горива је извршен на основу 

евиденције из пословних књига и финансијске документације. Према овом извештају, 

извршен је попис грађевинских објеката у вредности од 990.934 хиљаде динара, и то: 690 

јединица грађевинског земљишта површине 1.059.550 м2; 98 јединица пољопривредног 

земљишта површине 385.738 м2; 2865 јединица другог земљишта површине 7.546.330 м2; 

7 службених зграда површине 1.883 м2; 7 јединица пословног простора површине 368 м2; 

42 стамбене зграде површине 4489 м2; 3400 других грађевинских објеката површине 

8.370.942 м2. Како се наводи у Извештају, Комисија је извршила попис опреме и 

саставила посебне пописне листе опреме за расходовање због физичке дотрајаости, 

техничке застарелости. Такође су састављене посебне пописне листе имовине која се 

налази код других правних лица на основу веродостојне документације и доставила тим 

правним лицима, али до окончања пописа нису стигле пописне листе од лица код којих се 

имовина налази. У Извештају се наводи да је Општина ангажовала правно лице за 

процену непокретне имовине, које је извршило процену имовине по фер вредности и 

доставило служби за финансије ради евидентирања имовине у пословне књиге. Попис 

краткорочних потраживања и пласмана извршен је на основу евиденције из пословних 

књига и финансијске документације. Извештај садржи и списак трошкова мобилних и 

фиксних комуникација. Комисија је сачинила предлог о отпису и расходовању основних 

средстава - 24 грађевинска објекта и других основних средстава.  

Одлуком број 021-54/2020 од 26.02.2021. годие, прихваћен је извештај пописне 

комисије и целокупан материјал пописне комисије предат служби за финансије и 

рачуноводство ради евидентирања и књижења. 

У току ревизије извршен је увид у извештај о имовини ЗОС -ЈС Збирни подаци о 

стању непокретности у јавној својини по врстама и вредности на дан 31.12.2020. године 

општине Мало Црниће у коме се наводе збирни подаци и то: 690 јединица грађевинског 

земљишта површине 1.059.550 м2; 98 јединица пољопривредног земљишта површине 

385.738 м2; 2865 јединица другог земљишта површине 7.546.330 м2; 7 службених зграда 

површине 1.883 м2; 7 јединица пословног простора површине 368 м2; 42 стамбене зграде 

површине 4489 м2; 3400 других грађевинских објеката површине 8.370.942 м2. Овај 

обраузац не садржи податке о вредности непокретности. Према подацима које је субјект 

ревизије доставио на обрасцу Прилог 4, укупно стање према пописним листама износи 

130 јединица пословног простора и 23 јединице Остало (инфраструктурни објекти, 

саобраћајнице, остале непокретности), односно укупно 153 јединице непокретности. 



 
 

65 

 

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета 

Општине Мало Црниће за 2020. годину 

Oткривена неправилност: Попис непокретне имовине није извршен у потпуности, јер 

су подаци преузети из обрасца извештаја о имовини ЗОС ЈС који не садржи податке о 

вредности непокретности. 

 

Ризик: Уколико се не изврши свеобухватни попис имовине и обавеза јавља се ризик да 

финансијски извештаји неће садржати тачне информације о имовини и обавезама. 

 

Препорука број 10: Препоручујемо одговорним лицима да извршe свеобухватни попис 

имовине у складу са Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и 

обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем. 

 

Предшколска установа „14. октобар“ Мало Црниће 

Директор Предшколске установе „14. октобар“ Мало Црниће донела је 07.12.2020. 

године Одлуку о годишњем попису и образовању комисија за попис, којом је одређено да 

се, са стањем на дан 31.12.2020. године изврши попис нематеријалних 

улагања,земљишта, постројења, опреме, дугорочних финансијских пласмана, залихе 

материјала, алата, робе, краткорочнихпотраживања,готовинских еквивалената, готовине, 

обавеза (дугорочних и краткорочних).. Директор је такође донела Упутство за рад 

комисија за годишњи попис број 781/19 од 23.11.2019. године. Образоване су три 

комисије: Комисија за попис нефинансијске имовине у сталним средствима, Комисија за 

попис нефинансијске имовине у залихама и Комисија за попис финансијске имовине. 

Комисије су сачиниле План рада комисије за годишњи попис за 2019. годину. Комисија је 

донела План рада, извршила попис и сачинила 15.01.2021. године Извештај о извршеном 

попису. 

 У Извештају се наводи да је извршен попис стања у благајни, стања на рачунима, 

попис потраживања и обавеза, попис основних средстава и за сваки поис је сачињен 

записник и одговарајућа пописна листа. Комисија је саставила предлог за отпис основних 

средстава која су ван функциј, оштећена или застарела. 

 Управни одбор је Одлуком од  22.02.2021. године усвојио извештај о попису и 

донео одлуку о отпису основних средстав, на предлог Комисије. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

Библиотека „Србољуб Митић“ Мало Црниће 

 

Директор Библиотеке донео је Одлуку о попису и образовању комисија за попис којом 

је одређено да се, са стањем на дан 31.12.2020. године изврши попис основних средстава 

и ситног инвентара, да усагласи стање по попису са стањем у књиговодству, да утврди 

разлике и сачини извештај о извршеном попису. Комисија је сачинила план рада, а након 

завршеног пописа сачинила Извештај о извршеном попису.  

У Извештају се наводи да попис извршен у планираном року, и да се стање по попису 

подудара са књиговодственим стањем. Комисија је предложила основна средства за 

стављање ван употребе због дотрајалости и немогућности даљег коришћења. Уз Извештај 

су достављене Пописне листе. 

Одлуком од 26.01.2021. године Управни одбор Библиотеке је усвојио Извештај о 

извршеном попису и исти доставио служби за финансије и књиговодство ради 

спровођења Одлуке. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

Туристичка организација општине Мало Црниће 

 

Директор Туристичке организације општине Мало Црниће донео је Одлуку о попису и 

образовању комисија за попис којом је одређено да се, са стањем на дан 31.12.2020. 

године изврши попис основних средстава и ситног инвентара, да усагласи стање по 
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попису са стањем у књиговодству, да утврди разлике и сачини извештај о извршеном 

попису. Комисија је сачинила план рада, а након завршеног пописа сачинила Извештај о 

извршеном попису.  

У Извештају се наводи да попис извршен у планираном року, да се стање по попису 

подудара са књиговодственим стањем. Уз Извештај су достављене Пописне листе. 

Одлуком од 15.01.2021. године Директор Туристичке организације општине Мало 

Црниће је усвојио Извештај о извршеном попису и исти доставио служби за финансије и 

књиговодство ради спровођења Одлуке. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

Центар за културу Мало Црниће 

 

Управни одбор Центра за културу Мало Црниће донео је Одлуку број 28/21 од 

27.01.2021. године о попису и образовању комисија за попис којом је одређено да се, са 

стањем на дан 31.12.2020. године изврши попис основних средстава и ситног инвентара, 

да усагласи стање по попису са стањем у књиговодству, да утврди разлике и сачини 

извештај о извршеном попису. Комисија је сачинила план рада, а након завршеног 

пописа сачинила Извештај о извршеном попису.  

У Извештају се наводи да попис извршен у планираном року, да се стање по попису 

подудара са књиговодственим стањем. Такође се наводи да је Комисија на посебним 

пописним листама евидентирала своју имовину која се, уз веродостоју рачуноводствену 

документцију, налази код других правних лица (клима из сале ФЕДРАСА уступљена на 

коришћење Библиотеци. Уз Извештај су достављене Пописне листе. 

 

Одлуком од 26.02.2021. године Управни одбор Центра за културу Мало Црниће је 

усвојио Извештај о извршеном попису. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

Месне заједнице општине Мало Црниће 

 

Месне заједнице општине Мало Црниће су извршиле попис имовине коју користе. Све 

месне заједнице, осим МЗ Кула и МЗ Мало Црниће су пописале зграде домова културе, 

односно зграде месних заједница које користе. МЗ Мало Црниће је пописала асфалтни 

плато.   

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

 2.2.3.2 Актива 

 Укупна нето актива исказана у консолидованом Билансу стања oпштине Мало 

Црниће на дан 31.12.2020. године износи 955.500  хиљада динара 

 
Табела број 32: Актива консолидованог Биланса стања  .................................................................... у хиљадама динара 

Конто Назив конта 
Износ претходне 

године 

Износ текуће године 

Бруто 
Исправка 

вредности 
Нето 

Налаз ревизије 

(Нето) 
Разлика 

1 2 3 4 5 6 (4-5) 7 8 

011000 Некретнине и опрема 77.147 416.415 341.542 74.873 609.737 534.864 

012000 Култивисана имовина 2.028 4.599 4.587 12 12 0 

013000 Драгоцености 0 0 0 0 0 0 

014000 Природна имовина 687 724 48 676 676 0 

015000 
Нефинансијска имовина у 

припреми и аванси 
500.586 558.659 0 

558.65

9 
23.296 -534.864 

016000 Нематеријална имовина 5.570 9.865 427 9.438 9.439 0 

022000 
Залихе ситног инвентара и 
потрошног материјала 

0 77 77 0 0 0 

111000 
Дугорочна домаћа финансијска 

имовина 
4 4 0 4 50 -46 

121000 
Новчана средства, племенити 

метали, хартије од вредности 
26.090 251.257 0 

251.25

7 
0 0 
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122000 Краткорочна потраживања 2.307 2.885 0 2.885 0 0 

123000 Краткорочни пласмани 150.723 379 0 379 0 0 

131000 
Активна временска 

разграничења 
61.804 57.317 0 57.317 0 0 

  Укупно Актива: 826.946 1.302.181 346.681 
955.50

0 
  

351000 Ванбилансна актива 2.250 1.539 0 1.539 0 0 

 

Нефинансијска имовина  

Нефинансијска имовина исказана је у консолидованом Билансу стања Општине Мало 

Црниће у нето износу од 643.658 хиљаде динара.  

 

011100 - Зграде и грађевински објекти 

     У консолидованом Билансу стања општине Мало Црниће са стањем на дан 31.12.2020. 

године, исказана је садашња вредност Зграда и грађевинских објеката свих директних и 

индиректних буџетских корисника у износу од 55.430 хиљада динара, од чега је износ од 

40.613 хиљада динара преузет из књиговодствене евиденције директних корисника, а 

износ од 14.817 хиљада динара преузет из завршних рачуна индиректних корисника и то: 

Предшколска установа „14.октобар“ 805 хиљадa динара, Библиотека „Србољуб Митић“ 

1.677 хиљада динара, Месна заједница Аљудово 44 хиљаде динара, Месна заједница 

Батуша 1.741 хиљада динара, Месна заједница Божевац 548 хиљада динара,  Месна 

заједница Велико Црниће 352 хиљаде динара,  Месна заједница Врбница 16 хиљада 

динара,  Месна заједница Кобиље 1.220 хиљада динара, Месна заједница Кула 211 

хиљада динара,  Месна заједница Мало Градиште 10 хиљада динара, Месна заједница 

Топоница 282 хиљаде динара,  Месна заједница Црљенац 90 хиљада динара, Месна 

заједница Шапине 349 хиљада динара, Месна заједница Шљивовац 4.162 хиљаде динара,  

Месна заједница Салаковац 326 хиљада динара,  Месна заједница Велико Село 47 хиљада 

динара,  Месна заједница Крављи До 60 хиљада динара,  Месна заједница Мало Црниће 

231 хиљада динара и Месна заједница Смољинац 2.646 хиљада динара. 

Општинска управа 

Зграде и грађевински објекти - конто 011100. Општинска управа је на овој позицији 

исказала вредност од 40.613 хиљаде динара и то: 4.499 хиљада динара Стамбене зграде за 

јавне службенике (011111), 1.187 хиљада динара Остале пословне зграде (011125),  34.927 

хиљада динара Остали саобраћајни објекти (011145).  

У 2020. години нису евидентиране промене на зградама и грађевинским објектима.  

Према изјашњењу одговорних, у бази података Мало Црниће – НЕП води се укупно 

7.423 јединица непокретности, од чега је уписана јавна својина Општине на 7.109 

јединица непоктрености. Општина није доставила податак да ли је поднела захтев за упис 

јавне својине и да ли се по поднетим захтевима за упис права јавне својине воде управни 

или судски поступци. 

Увидом у базу података Републичког геодетског завода, евиденцији РГЗ Општина је 

уписана као титулар права јавне својине, али и као држалац или корисник имовине. 

Одговорно лице Општине је доставило изјашњење о имовини која није уписана у 

пословне књиге, а која је процењена. Према овом изјашњењу, Општина је набавила 

софтвер који ће убрзати евидентирање имовине у пословне књиге.  
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Oткривена неправилност: Општинска управа општине Мало Црниће на дан 

31.12.2020. године у пословним књигама мање је исказала вредност за најмање 1225 

m2 болница, 7.384 m2 објеката установа културе, 7.650 m2 стадиона, 2.309 m2 силоса и 

743.885 m2 улица за које нисмо у могућности да квантификујемо евентуалне ефекте 

на финансијски извештај Општине, што није у складу са чланом 9. Уредбе о 

буџетском рачуноводству и чл. 10. и 13. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

Ризик: Уколико се не изврши евидентирање имовине у пословним књигама јавља 

се ризик од губитка и неовлашћеног коришћења исте и нетачног обелодањивања 

података у финансијским извештајима о истој. 

Препорука број 11: Препоручује се одговорним лицима да процене и 

евидентирају Зграде и грађевинске објекте за које поседују доказ о праву јавне 

својине како би могле бити евидентиране у  пословним књигама. 

 

Предшколска установа „14. октобар“ Мало Црниће 

Зграде и грађевински објекти - конто 011100. У билансу стања Предшколске 

установе на овој позицији исказана је садашња вредност Осталих пословних зграда од 

587 хиљада динара.  

Месна заједница Батуша 

Зграде и грађевински објекти - конто 011100. У билансу стања Месне заједнице 

Батуша на овој позицији исказана је садашња вредност Осталих пословних зграда од 

1.353 хиљада динара. У поступку ревизије, утврђено је да је у јавној евиденцији 

Републичког геодетског завода, број листа непокретности 13, КО Батуша, уписано право 

јавне својине општине Мало Црниће, на свим објектима који се воде у листу 

непокретности, а Месна заједница је уписана као корисник на земљишту.  

Месна заједница Кобиље 

Зграде и грађевински објекти - конто 011100. У билансу стања Месне заједнице 

Кобиље на овој позицији исказана је садашња вредност Осталих пословних зграда од 

1.024 хиљаде динара.  У поступку ревизије, утврђено је да је у јавној евиденцији 

Републичког геодетског завода, број листа непокретности 179, КО Кобиље, уписано 

право јавне својине општине Мало Црниће, на свим објектима који се воде у листу 

непокретности, а Месна заједница је уписана као корисник на земљишту. 

Месна заједница Шљивовац , 

Зграде и грађевински објекти - конто 011100. У билансу стања Месне заједнице 

Шљивовац на овој позицији исказана је садашња вредност Осталих пословних зграда 

од 4.162 хиљаде динара. У поступку ревизије, утврђено је да је у јавној евиденцији 

Републичког геодетског завода, број листа непокретности 1, КО Шљивовац, уписано 

право јавне својине општине Мало Црниће, на свим објектима који се воде у листу 

непокретности, а Месна заједница је уписана као корисник на земљишту. 

Месна заједница Смољинац 

Зграде и грађевински објекти - конто 011100. У билансу стања Месне заједнице 

Смољинац на овој позицији исказана је садашња вредност Стамбеног простора за 

избеглице од 2.646 хиљада динара. У поступку ревизије, утврђено је да је у јавној 

евиденцији Републичког геодетског завода, број листа непокретности 252, КО Смољинац, 

уписано право коришћења Месне заједнице на Згради јединице локалне самоуправе, 

површине 190м2. На овом објекту није уписано право јавне својине. 

Месна заједница Божевац 

Зграде и грађевински објекти - конто 011100. У билансу стања Месне заједнице 

Божевац на овој позицији исказана је садашња вредност Осталих пословних зграда од 

548 хиљада динара. У поступку ревизије, утврђено је да је у јавној евиденцији 

Републичког геодетског завода, број листа непокретности 286, КО Божевац, уписано 
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право коришћења Месне заједнице на две породичне зграде и три помоћне зграде, укупне 

површине 248м2. На овим објектима није уписано право јавне својине. 

 

Oткривена неправилност:  Општина Мало Црниће на дан 31.12.2020. године (1) 

није у потпуности завршила упис права јавне својине Зграда и грађевинских објеката, 

(2) није покренула поступак за упис права јавне својине Општине на свим 

непокретностима на којима право коришћења имају индиректни корисници и, (3) није 

ускладила своје евиденције са Јавном евиденцијом непокретности Службе за катастар 

непокретности.  

Ризик: Уколико се не изврши евидентирање имовине у пословним књигама јавља 

се ризик од губитка и неовлашћеног коришћења исте и нетачног обелодањивања 

података у финансијским извештајима о истој. 

Препорука број 12: Препоручује се одговорним лицима Општине да: (1) 

евидентирају непокретну имовину на којој су индиректни корисници буџетских 

средстава корисници или имају право коришћења, или коју користе други на основу 

валидног правног основа, како би иста могла бити уписана у пословне евиденције 

Општине и, (2) у прописаном року предају захтев за упис општинске јавне својине на 

преосталим непокретностима. 

 

 

014100 - Земљиште  

У консолидованом Билансу стања општине Мало Црниће са стањем на дан 31.12.2020. 

године, исказана је вредност Земљишта у износу од 676 хиљада динара, од чега је износ 

од 549 хиљада динара преузет из књиговодствене евиденције директног корисника, а 

износ од 127 хиљада динара преузет из финансијског извештаја индиректних корисника, 

Месне заједнице Божевац износ од 39 хиљада динара, Месне заједнице Шљивовац износ 

од 62 хиљада динара, Месних заједница Аљудово, Велико Црниће, Врбница, Топоница, 

Црљенац, Шапине, Салаковац и Крављи До од по 2 хиљаде динара,  Месне заједнице 

Смољинац од 3 хиљаде динара и Месне заједнице Мало Црниће од 4 хиљаде динара. 

 

Општинска управа  

У билансу стања Општинска управа општине Мало Црниће на конту 014100 –

Земљиште, исказала  је вредност од 549 хиљада динара. Земљиште је евидентирано на 

конту 014111 – Пољопривредно земљиште у износу од 549 хиљада динара.  

Према изјашњењу одговорног лица, у бази Мало Црниће – НЕП са стањем на дан 

31.12.2020. године укупно је уписано 3659 јединице земљишта, од чега је јавна својина 

уписана на 3653 јединицама.  Општина нема податке о захтевима за упис права јавне 

својине на земљишту.  

Увидом у базу података Републичког геодетског завода Општина је уписана као 

носилац права јавне својине на 39 јединица земљишта, држалац на једној јединици, 

корисник на 85 јединица земљишта и носилац права коришћења на 3 јединице.  

 

Месна заједница Шљивовац 

Земљиште – 014100. У билансу стања Месна заједница Шљивовац на овој позицији 

исказана је садашња вредност од 62 хиљада динара. Вредност је исказана на конту 

014112 – Грађевинско земљиште. 

 

Месна заједница Божевац 

Земљиште – 014100. У билансу стања Месна заједница Божевац на овој позицији 

исказана је садашња вредност од 39 хиљада динара. Вредност је исказана на конту 

014112 – Грађевинско земљиште. 
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Oткривена неправилност: Општина Мало Црниће (1) није ускладила своје 

евиденције са Јавном евиденцијом непокретности Службе за катастар непокретности, 

(2) није у потпуности завршила упис права јавне својине на Земљишту и, (3) није 

извршила промену намене пољопривредног земљишта. 

Ризик: Уколико се не изврши евидентирање имовине у пословним књигама јавља 

се ризик од губитка и неовлашћеног коришћења исте и нетачног обелодањивања 

података у финансијским извештајима о истој. 

Препорука број 13: (1) да ускладе евиденције Земљишта у својим службама, као и 

са евиденцијом РГЗ. (2) да процене и евидентирају Земљиште за које поседују доказ о 

праву јавне својине како би могле бити евидентиране у  пословним књигама. 

 

Опрема – 011200 

У консолидованом Билансу стања општине Мало Црниће са стањем на дан 31.12.2020. 

године, исказана је садашња вредност Опреме у износу од 18.992 хиљаде динара, од чега 

je износ од 11.104 хиљада динара преузет из књиговодствене евиденције директног 

корисника, а износ од 7.888 хиљада динара преузет из завршних рачуна индиректних 

корисника и то: Предшколске установе „14. октобар“ 1.680 хиљада динара, Библиотеке 

„Србољуб Митић“ 2.976 хиљада динара, Туристичке органиузације општине Мало 

Црниће 145 хиљада динара, Центра за културу 1.497 хиљада динара, Месна заједница 

Батуша 4 хиљаде динара, Месна заједница Божевац 207 хиљада динара, Месна заједница 

Врбница 59 хиљада динара, Месна заједница Забрега 171 хиљада динара, Месна 

заједница Кобиље 31 хиљада динара, Месна заједница Кула 10 хиљада динара, Месна 

заједница Топоница 178 хиљада динара, Месна заједница Црљенац 761 хиљада динара, 

Месна заједница Шапине 28 хиљада динара, Месна заједница Шљивовац 25 хиљада 

динара, Месна заједница Салаковац 9 хиљада динара, Месна заједница Крављи До 2 

хиљаде динара, Месна заједница Мало Црниће 79 хиљада динара, Месна заједница 

Смољинац 26 хиљада динара. 

Општинска управа. На конту 011200 - Опремa, Општинска управа Мало Црниће је 

исказала 11.104 хиљада динара и то:  895 хиљада динара Канцеларијска опрема (011221),  

Рачунарска опрема (011222), Комуникациона опрема (011223), Електронска и 

фотографска опрема (011224), и Опрема за домаћинсктво и угоститељство (011225); 132 

хиљада динара Опрема за пољопривреду (011231); 147 хиљада динара Опрема за јавну 

безбедност (011281); 222  хиљадe динара Производна опрема (011291) и Непокретна 

опрема (011293). 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

Нефинансијска имовина у припреми, конто 015100  

У консолидованом Билансу стања општине Мало Црниће са стањем на дан 31.12.2020. 

године, исказана је вредност Нефинансијске имовине у припреми у износу од 558.659 

хиљада динара, од чега je износ од 558.160 хиљада динара преузет из књиговодствене 

евиденције директног корисника, а износ од 499 хиљада динара преузет из завршног 

рачуна индиректног корисника Предшколске установе „14. октобар“. 

 

Општинска управа. На конту 015100 - Нефинансијска имовина у припреми 

Општинска управа је исказала 558.160 хиљада динара и то: Стамбени грађевински 

објекти у припреми (015111) износ од 8.194 хиљада динара; Пословне зграде и други 

грађевински објекти у припреми (015112) износ од 76.435 хиљада динара; Саобраћајни 

објекти у припреми (015113) износ од 344.915 хиљада динара; Водоводна 

инфраструктура у припреми (015114) износ од 60.116 хиљада динара; Други објекти у 

припреми (015115) износ од 50.210 хиљада динара; Опрема за образовање, науку, 

културу и спорт у припреми (015126) износ од 5.866 хиљада динара; Остале некретнине и 
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опрема у припреми (015131) износ од 12.424 хиљада динара. Пописна комисија је дала 

изјашњење да се сва имовина која се води у припреми користи, осим водоводне 

инфраструктуре која је у употреби за износ од 36.820 хиљада динара, односно ова 

имовина је у припреми за износ од 23.296 хиљада динара. 

 

Oткривена неправилност: Субјект ревизије je у пословне књиге евидентирао 

нематеријална улагања у основна средства у припреми, укупне вредности уложених 

средстава 534.864 хиљада динара, иако се основна средства користе, и то: Стамбени 

грађевински објекти у припреми износ од 8.194 хиљада динара; Пословне зграде и 

други грађевински објекти у припреми износ од 76.435 хиљада динара; Саобраћајни 

објекти у припреми износ од 344.915 хиљада динара; Водоводна инфраструктура у 

припреми износ од 36.820 хиљада динара; Други објекти у припреми износ од 50.210 

хиљада динара; Опрема за образовање, науку, културу и спорт у припреми  износ од 

5.866 хиљада динара; Остале некретнине и опрема у припреми износ од 12.424 

хиљада динара, што није у складу са чланом  9. Уредбе о буџетском рачуноводству и 

члaном 10. Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за 

буџетски систем. 

Ризик: Уколико се не изврши евидентирање имовине у јавној својини Општине у 

пословне књиге јавља се ризик од нетачног обелодањивања података у финансијским 

извештајима о истој. 

Препорука број 14: Препоручује се одговорним лицима да имовину у припреми 

у износу од 534.864 хиљада динара која се користи и која је евидентирана на групи 

конта 015000-Нефинансијска имовина у припреми у пословним књигама, 

евидентирају на групи конта 011000-Некретнине и опрема. 

 

Предшколска установа „14. октобар“. На конту 015100 - Нефинансијска имовина у 

припреми, у билансу стања Предшколске установе на овој позицији исказана је 

садашња вредност Пословних зграда и других грађевинских објеката у припреми 

(015112)  од 499 хиљада динара. Према изјашњењу одговорног лица Предшколске 

установе „14. октобар“, на овом конту је евидентирано идејно решење и пројекат за 

грађевинску дозволу изградње новог вртића, чија набавка је извршена 2017. године, али 

вртић још није изграђен. 

 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 

 

Нематеријална имовина, конто 016100 

У консолидованом Билансу стања општине Мало Црниће са стањем на дан 31.12.2020. 

године, исказана је садашња вредност Нематеријалне имовине директних и индиректних 

буџетских корисника у износу од 9.438 хиљада динара,  од чега  је износ од 8.901 хиљаду 

динара преузет из књиговодствене евиденције директног корисника, а износ од 538 

хиљада динара преузет из завршних рачуна индиректних корисника и то: 347 хиљада 

динара Предшколске установе „14. октобар“, 47 хиљада динара Центра за културу, 15 

хиљада динара Месна заједница Божевац, 128 хиљада динара Месна заједница 

Смољинац.  

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 
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Финансијска имовина 

Финансијска имовина исказана је у консолидованом Билансу стања Општине Мало 

Црниће у нето износу од 311.078 хиљада динара. 

 

Домаће акције и остали капитал, конто 111900 

На конту 111911 – Учешће капитала у домаћим јавним нефинансијским 

предузећима није исказана вредност у пословним књигама Општине. У пословним 

књигама ЈКП „Чистоћа Мало Црниће“  евидентиран је капитал оснивача у износу од 46 

хиљада динара док је у евиденцији Агенције за привредне регистре евидентиран 

оснивачки капитал у износу од 25 хиљада динара,  

 
Табела број 33: Учешћа у капиталу код ЈП; ЈКП и привредним друштвима ....................................... у хиљадама динара 

Н а з и в 
Пословне књиге 

Општине 
Пословне књиге 
јавних предузећа 

Евидентирано 
АПР 

Разлика 2-4 Разлика 2-3 

1 2 3 4 5 6 

ЈКП „Чистоћа Мало Црниће“ 0 46 25 -25 -46 

УКУПНО 0 46 25 -25 -46 

 

У консолидованом билансу стања Општине Мало Црниће, а самим тим и у 

консолидованом билансу стања на синтетичком конту 1119000 – Домаће акције и остали 

капитал није исказан износ учешћа у капиталу Јавног комуналног предузећа „Чистоћа 

Мало Црниће“. Увидом у документацију утврђено је да је Општина Мало Црниће 

основало ЈКП „Чистоћа Мало Црниће“ 1.03.2005. године са уписаним новчаним 

капиталом у износу од 500 евра и уплаћеним новачаним капиталом од 25 хиљаде динара, 

колико је евидентирано и у прегледу Агенције за привредне регистре. ЈКП „Чистоћа 

Мало Црниће“ обраћа се општини Мало Црниће 24.10.2013. године са захтевом да се 

уплати разлика у износу од 181,53 евра што по тадашњем курсу износи 21 хиљаду 

динара. Општина Мало црниће наведени износ уплаћује 28.10.2013. године, међутим ЈКП 

исти није пријавио Агенцији за привредне регистре. 

На основу ревизије узорковане документације утврђено је да у пословним књигама 

општине Мало Црниће није приказано учешће у капиталу ЈКП„Чистоћа Мало Црниће“ у 

износу од 46 хиљада динара и да постоје неслагања у подацима о уделу општине Мало 

Црниће у капиталу јавних комуналних предузећа доступним на сајту Агенције за 

привредне регистре, пословним књигама Општине Мало Црниће и пословним књигама 

ЈКП чији је оснивач општина Мало Црниће у износу од 46 хиљада динара што није у 

складу са  чланом 11. и чланом 13. Правилника о стандардном класификационом оквиру 

и контном плану за буџетски систем и члану 9. Уредбе о буџетском рачуноводству. 

 
121100 - Жиро и текући рачуни 

На дан 31.12.2020.године на овој позицији исказан је износ од 251.083 хиљада 

динара, и то 250.886 хиљада динара код директних корисника буџетских средстава – 

извршење буџета општине Мало Црниће а 197 хиљада динара код индиректних 

корисника буџетских средстава (18 хиљада динара ПУ „14. октобар“,3 хиљаде динара 

Народна библиотека „Србољуб Митић“, 7 хиљада динара Туристичка организација 

Мало Црниће, 23 хиљаде динара Центар за културу Мало Црниће и 146 хиљаде динара 

код 19 месних заједница општине Мало Црниће). 

 
Краткорочна потраживања, конто 122100. На дан 31.12.2020. године Краткорочна 

потраживања по основу продаје и друга потраживања исказана су у износу од 2.885 

хиљада динара и то: 2.331 хиљада динара потраживања директних корисника буџетских 

средстава и 554 хиљаде динара потраживања индиректних корисника буџетских 

средстава. Структура потраживања је исказана код индиректних корисника буџетских 

средстава у износу од 554 хиљада динара а односи се на Предшколску установу 

„14.октобар“. 
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123000 - Краткорочни пласмани. На дан 31.12.2019.године на овој позицији исказана 

је вредност од 379 хиљада динара, а односи се на општинску управу општине Мало 

Црниће, на име датих аванса. 
 

130000 - Активна временска разграничења На дан 31.12.2020. године на овој 

позицији исказан је износ од 57.337 хиљаде динара. 

Обрачунати неплаћени расходи и издаци, конто 131200. На дан 31.12.2019. године 

обрачунати и неплаћени расходи износе 56.993 хиљада динара, од чега се износ од 54.306 

хиљада динара односи на директне кориснике буџетских средстава, а 2.667 хиљада 

динара на индиректне кориснике буџетских средстава, и то: 1.948 хиљада динара ПУ 

„14.октобар“, 331 хиљада динара Народна библиотека „Србољуб Митић“, 98 хиљада 

динара Туристичка организација Мало Црниће и 290 хиљада динара Центар за културу 

Мало Црниће.  

 
Остала активна временска разграничења, конто 131300. Са стањем на дан 

31.12.2020. године, остала временска разграничења износе 344 хиљада динара и односе се 

на општинску управу Мало Црниће. 

 
Ванбилансна актива - конто 351000. У консолидованом обрасцу Биланс стања на 

дан 31.12.2020. године, на конту 351000 – ванбилансна актива је исказан износ од 1.539 

хиљаде динара (шире објашњено у оквиру тачке 3.3.3. Пасива, одељак: Ванбилансна 

пасива). 

 

Откривена неправилност: У пословним књигама општине Мало Црниће није 

приказано учешће у капиталу ЈКП„Чистоћа Мало Црниће“ у износу од 46 хиљада динара 

и постоји неслагања у подацима о уделу општине Мало Црниће у капиталу јавних 

комуналних предузећа доступним на сајту Агенције за привредне регистре, 

Ризик: Уколико се у пословним књига не евидентира финансијска имовина, 

укључујући учешће у капиталу код јавних предузећа и привредних друштава, јавља се 

ризик од неликвидности и застаревања потраживања. 

Препорука број 15: да у пословним књигама евидентирају учешће у капиталу јавних 

предузећа и других организационих облика и да предузму радње око усаглашавања 

учешћа Општине Мало Црниће у основном капиталу у домаћим јавним нефинансијским 

предузећима и да након тога спроведу одговарајућа књижења. 

 

 2.2.3.3 Пасива 

Укупна пасива у консолидованом Билансу стања Општине Мало Црниће на дан 

31.12.2020. године исказана је у износу од 855.500 хиљада динара. 

 
Табела број 34: Структура пасиве                 у хиљадама динара   

Kонто Опис 
Износ претходне 

године 

Износ текуће године 

Исказано стање Налаз ревизије Разлика 

1 2 3 4 5 6= (5-4) 

211000 Домаће дугорочне обавезе - - - 0 

231000 Обавезе за плате и додатке 3.277 4.415 4.415 0 

232000 Обавезе по основу накнада запосленима 195 27 27 0 

234000 
Обавезе по основу социјалних доприноса на 
терет послодавца 

565 752 752 0 

237000 Службена путовања и услуге по уговору 315 478 478 0 

242000 Обавезе по основу субвенција 72 3 3 0 

243000 Обавезе по основу донација, дотација и тр. 585 42 42 0 

244000 Обавезе за социјално осигурање 46 1 1 0 

245000 Обавезе за остале расходе 585 48 48 0 

251000 Примљени аванси 780 723 723 0 
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252000 Обавезе према добављачима 54.906 48.732 48.732 0 

254000 Остале обавезе 1.788 2.477 8.746 6.269 

291000 Пасивна временска разграничења 2.307 2.886 2.886 0 

311000 Капитал 586.023 643.662 643.662 0 

321121 Вишак прихода и примања - суфицит 176.087 251.254 251.254 0 

 Укупна пасива 826.946 955.500 961.769 0 

352000 Ванбилансна пасива 2.250 1.539 8.645 7.106 

 

 Обавезе 

У консолидованом Билансу стања исказане су обавезе у износу од 60.584 хиљада 

динара, од чега обавезе по основу расхода за запослене износе 5.672 хиљада динара; 

обавезе по основу осталих  расхода, изузев расхода за запослене 94 хиљаде динара; 

обавезе из пословања 51.932 хиљада динара и пасивна временска разграничења 2.886 

хиљада динара. 

 

Обавезе по основу расхода за запослене  

Обавезе за плате и додатке - конто 231000. У консолидованом Билансу стања 

исказане су обавезе за плате и додатке у износу од 4.415 хиљада динара које чине обавезе 

следећих корисника: (1) директних корисника 2.807 хиљаде динара; (2) Предшколске 

установе „14. октобар“ 1.268 хиљада динара; (3) Центар за културу Мало Црниће 122 

хиљаде динара; (4) Библиотеке „Србољуб Митић“ 133 хиљаде динара; и (5) Туристичке 

организације Мало Црниће 85 хиљада динара. 

Обавезе по основу накнада запосленима – конто 232000. У консолидованом Билансу 

стања исказане су обавезе по основу накнаде запосленима у износу од 27 хиљаде динара 

које су преузете из биланса стања  директног корисника општинска управа. 

Обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца – конто 234000. У 

консолидованом Билансу стања исказане су обавезе по основу социјалних доприноса на 

терет послодавца у износу од 752 хиљада динара које чине обавезе следећих корисника: 

(1) директних корисника 474 хиљада динара; (2) Центар за културу Мало Црниће 20 

хиљада динара; (3) „Библиотеке „Србољуб Митић“ 22 хиљада динара; (4) Предшколске 

установе „14. октобар“ 223 хиљада динара и (5) Туристичке организације Мало Црниће 

13 хиљаде динара. 

Службена путовања и услуге по уговору- конто 237000. У консолидованом Билансу 

стања исказане су обавезе за службена путовања и услуге по уговору у износу од 478 

хиљада динара које чине обавезе следећих корисника: (1) директних корисника 244 

хиљаду динара; (2) Центар за културу Мало Црниће 101 хиљада динара; (3) „Библиотеке 

„Србољуб Митић“ 57 хиљада динара; и (4) Предшколске установе „14. октобар“ 76 

хиљада динара. 

Обавезе по основу осталих расхода, изузев расхода за запослене 

Обавезе по основу донација, дотација и трансфера – конто 243000. У 

консолидованом Билансу стања исказане су обавезе по основу трансфера осталим 

нивоима власти у износу од 42 хиљада динара. 

Обавезе за остале расходе - конто 245000. У консолидованом Билансу стања исказане 

су обавезе за остале расходе у износу од 48 хиљада динара и чине их обавезе директних 

корисника по основу обавеза за остале порезе, обавезне таксе, казне и камате. 

Обавезе из пословања 

Обавезе према добављачима - конто 252000. У консолидованом Билансу стања 

исказане су обавезе према добављачима у износу од 48.732 хиљаде динара и чине их 

обавезе према добављачима следећих корисника: (1) директних корисника 48.300 хиљада 

динара; (2) Центар за културу Мало Црниће 27 хиљада динара; (3) Библиотеке „ Србољуб 

Митић “ 94 хиљада динара; и (4) Предшколске установа „14. октобар“ 311 хиљада 

динара. 

У поступку ревизије обавеза према добављачима, на захтев ревизије, Општинска 

управа општине Мало Црниће је упутила независне конфирмације на адресе узоркованих 
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добављача. Од укупно 15 захтева за потврду стања обавеза (конфирмације) чија је 

књиговодствена вредност 65.912 хиљада динара, добијено је 9 одговора или 60%, што је 

дато у следећој табели: 
 

Табела број 35: Конфирмације                   у хиљадама динара 

Ред. 

Бр. 
Буџетски корисник Упућено Одговорено 

Књиговодствено 
стање примљених 

конфирмација 

Стање по 

примљеним 

конфирмацијам
а 

Више 
исказано -

разлика  

Мање 
исказано- 

разлика  

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Општина Мало Црниће 
(директни корисници) 

15 9 44.787 44.787 - - 

2. Укупно 15 9 44.787 44.787 - - 

 

1) Општинска управа.  

На основу извршене ревизије презентованих података утврђено је да се обавезе 

према добављачима у земљи исказане у пословним књигама директних корисника 

подударају у потпуности са подацима добијеним од повериоца, односно да нису на 

основу достављених конфирмација од стране узоркованих добављача утврђене 

разлике. 

Остале обавезе, конто 254000 

У консолидованом Билансу стања исказане су остале обавезе у износу од 2.477 хиљаде 

динара и чине их остале обавезе: (1) директних корисника 2.390 хиљаде динара; (2) 

Библиотеке „Србољуб Митић“ 25 хиљаде динара; (3) Центар за културу Мало Црниће 20 

хиљада динара и (4) Предшколске установа „14. октобар“ 42 хиљада динара . 

На основу ревизије узорковане документације, утврђено је да Општинска управа 

у  пословним књигама није исказала остале обавезе (254000) у пасиви за обрачунати ПДВ 

по интерном обрачуну на капиталне издатке по пројектима у Малом Црнићу у износу од 

најмање 6.269 хиљаде динара и није их исказала у Билансу стања на дан 31.12.2020. 

године, што није у складу са чланом  9. Уредбе о буџетском рачуноводству. 

Пасивна временска разграничења 

Разграничени плаћени расходи и издаци, конто 291300 

У консолидованом Билансу стања исказани су Обрачунати ненаплаћени приходи и 

примања у износу од 2.886 хиљада динара и чине их разграничени ненаплћени приходи и 

примања следећих корисника: (1) директних корисника у износу од 2.331 хиљада динара 

и (2)   Предшколске установе „14. октобар“ 555 хиљада динара.  

Остала пасивна временска разграничења, конто 291900 

 У консолидованом Билансу стања исказана су остала пасивна временска 

разграничења у износу од 428 хиљада динара и чине их остала пасивна временска 

разграничења следећих корисника: (1) директних корисника 323 хиљада динара и (2) 

Предшколске установе „14. октобар“ 105 хиљада динара.  

 

Откривена неправилност: Општинска управа у  пословним књигама није исказала 

остале обавезе (254000) у пасиви за обрачунати ПДВ по интерном обрачуну на капиталне 

издатке по пројектима у Малом Црнићу у износу од најмање 6.269 хиљаде динара. 

Ризик: Уколико се пре израде финансијских извештаја не евидентирају остале обавезе 

постоји ризик да финансијски извештаји неће реално приказати финансијско стање 

субјекта ревизије. 

Препорука број 16 Препоручујемо одговорним лицима општинске управе Мало 

Црниће да пре састављања финансијских извештаја изврше евидентирање свих обавеза у 

својим пословним књигама. 

 

Капитал 

Нефинансијска имовина у сталним средствима, конто 311100 
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У консолидованом Билансу стања Општине Мало Црниће на дан 31.12.2020. године 

исказана је нефинансијска имовина у сталним средствима у износу од 643.658 хиљада 

динара. Преглед нефинансијске имовине у сталним средствима  по корисницима дат је у 

наредној табели: 

 
Табела број 36: Нефинансијска имовина  у сталним средствима                                          у хиљадама динара 

Корисник 

Нефинансијска имовина у сталним средствима - 

010000 
Нефинансијска имовина у 

сталним средствима - 
311100 

Разлика  

(4-5) 
Бруто Исправка вредности Нето (2-3) 

1 2 3 4 5 6 

Директни корисници општинае Мало 

Црниће  
943.126 323.513 619.613 619.613 0 

Предшколска установа „14. октобар“ 8.962 5.454 3.508 3.508 0 

Библиотека „Србољуб Митић“ 6.114 1.461 4.653 4.653 0 

Туристичка организација Мало Црниће 288 143 145 145 0 

Центар за културу Мало Црниће 4.039 2.495 1.544 1.544 0 

Месна заједница Аљудово  139 93 46 46 0 

Месна заједница Батуша 3060 1.315 1.745 1.745 0 

Месан заједница Божевац 1880 1.071 809 809 0 

Месна заједница Велико Црниће 778 424 354 354 0 

Месна заједница Врбница 143 66 77 77 0 

Месна заједница Забрега 289 118 171 171 0 

Месна заједница Калиште 122 119 3 3 0 

Месна заједница Кобиље 2140 889 1.251 1.251 0 

Месна заједница Кула 648 427 221 221 0 

Месна заједница Мало Градиште 21 11 10 10 0 

Месна заједница Топионица 856 394 462 462 0 

Месна заједница Црљенац 1102 249 853 853 0 

Месна заједница Шапине 659 280 379 379 0 

Месна заједница Шљивовац 8.839 4.590 4.249 4.249 0 

Месна заједница Салаковац 720 383 337 337 0 

Месна заједница Велико Село 243 196 47 47 0 

Месна заједница Крављи До 129 65 64 64 0 

Месна заједница Мало Црниће 904 590 314 314 0 

Месна заједница Смољинац 5.061 2.258 2.803 2.803 0 

Укупно: 990.262 346.604 643.658 643.658 0 

 

У поступку ревизије на основу узорковане документације утврђено је да постоји 

равнотежа нефинансијске имовине у сталним средствима у активи (конто 010000) са 

изворима нефинансијске имовине у сталним средствима у пасиви (конто 311100). 

Нефинансијска имовина у залихама, конто 311200 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године није исказана 

нефинансијска имовина у залихама. 

Нефинансијска имовина у залихама, категорија 020000, једнака је делу капитала 

исказаном на синтетичком конту 311200 – Нефинансијска имовина у залихама. 

Исправка вредности сопствених извора нефинансијске имовине, у сталним 

средствима, за набавке из кредита, конто 311300 

У консолидованом Билансу стања исказана на дан 31.12.2020. године није исказана 

исправка вредности сопствених извора нефинансијске имовине, у сталним средствима, за 

набавке из кредита, јер Општина нема евидентирана кредитна задужења.  

Финансијска имовина, конто 311400  

У консолидованом Билансу стања исказан је износ од 4 хиљаде динара а односи се на 

позитивне курсне разлике проистекле из периода продаје станова. Није исказан износ 

учешћа у капиталу Јавног комуналног предузећа „Чистоћа Мало Црниће“. Увидом у 

документацију утврђено је да је Општина Мало Црниће основало ЈКП „Чистоћа Мало 

Црниће“ 1.03.2005. године са уписаним новчаним капиталом у износу од 500 евра и 

уплаћеним новачаним капиталом од 25 хиљаде динара, колико је евидентирано и у 

прегледу Агенције за привредне регистре.  

На основу ревизије узорковане документације утврђено је да у пословним књигама 

општине Мало Црниће није приказано учешће у капиталу ЈКП„Чистоћа Мало Црниће“ у 
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износу од 46 хиљада динара и да постоје неслагања у подацима о уделу општине Мало 

Црниће у капиталу јавних комуналних предузећа доступним на сајту Агенције за 

привредне регистре, пословним књигама Општине Мало Црниће и пословним књигама 

ЈКП чији је оснивач општина Мало Црниће у износу од 46 хиљада динара 

Вишак прихода и примања – суфицит, конто 321121 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2020. године, исказан је вишак прихода 

и примања - суфицит у износу од 251.254 хиљада динара. Податак је преузет из 

консолидованог  Биланса прихода и расхода (Образац 2). 

Ванбилансна пасивa, конто 352000 

У консолидованом обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2019. године, на конту 352000 – 

Ванбилансна пасива је исказан износ од 1.539 хиљаде динара.  

 

Откривена неправилност: да је у консолидованом обрасцу Биланс стања на дан 

31.12.2019. године мање исказана ванбилансна пасива у износу од најмање 7.106 хиљаде 

динара, јер директни корисници нису евидентирали банкарске гаранције и менице које су 

у поступцима јавних набавки преузели од понуђача као средство обезбеђења, што није у 

складу са чланом 9. Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 13. Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. 

Ризик 

Уколико се настави са погрешним евидентирањем обавеза, исказано стање неће 

одговарати реалном стању и уколико се не води ванбилансна евиденција меница и 

гаранција пословне књиге неће бити ажурне. 

Препорука број 17: Препоручујемо одговорним лицима Општине да: (1) да пре 

састављања финансијских извештаја изврше усаглашавање стања обавеза исказаних у 

пословним књигама Општине са својим повериоцима и (2) да воде евиденцију меница и 

банкарских гаранција које су преузете од понуђача у поступцима јавних набавки као 

средства обезбеђења, као и издатих меница и да вредности искажу у ванбилансној 

пасиви. 

 

2.2.4 Извештај о капиталним издацима и примањима – Образац 3  

У Извештају о капиталним издацима и примањима у периоду од 01.01.2020. године до 

31.12.2020. године (Образац 3), исказана су примања у износу од 708 хиљада динара и 

исказани су издаци у износу од 66.091 хиљада динара, тако да је остварен мањак 

примања у износу од 65.383 хиљаде динара. 

 
Табела број 37: Извештај о капиталним издацима и примањима             у хиљадама динара  

Бр. конта О  П  И  С Претходна година Текућа година 

1 2 3 4 

  ПРИМАЊА 0 708 

800000 Примања од продаје нефинансијске имовине 0 780 

900000 Примања од задуживања и продаје финансијске имовине 0 0 

  ИЗДАЦИ 106.390 66.091 

500000 Издаци за нефинансијску имовину 106.390 66.091 

510000 Основна средства 106.390 66.091 

540000 Природна имовина 0 0 

 Вишак примања   

  Мањак примања 106.390 65.383 

 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности 

 

2.2.5 Извештај о новчаним токовима – Образац 4 

У консолидованом Извештају о новчаним токовима – Образац 4 у периоду од 

01.01.2020. године до 31.12.2020. године, исказани су новчани приливи у износу од 

345.037 хиљада динара и новчани одливи у износу од 268.008 хиљада динара. Извршена 

је корекција новчаних одлива за износ плаћених расхода који се не евидентирају преко 



 
 

78 

 

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета 

Општине Мало Црниће за 2020. годину 

класа 400000, 500000 и 600000 у износу од 1.483 хиљада динара. Салдо готовине на 

почетку године исказан је у износу од 176.090 хиљада динара, као и салдо готовине на 

крају године у износу од 251.636 хиљада динара. 
 

Табела број 38: Извештај о новчаним токовима                                              у хиљадама динара 
Број 

конта 
О  П  И  С 

Претходна 

година 

Текућа 

година 

1 2 3 4 

 НОВЧАНИ ПРИЛИВИ 345.138 345.037 

700000 Текући приходи 354.138 344.329 

710000 Порези 100.630 98.832 

730000 Донације, помоћи и трансфери 171.442 227.050 

740000 Други приходи 32.052 18.362 

770000 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 466 85 

800000 Примања од продаје нефинансијске имовине 0 708 

900000 Примања од задуживања и продаје финансијске имовине 0 0 

  НОВЧАНИ ОДЛИВИ 356.405 268.008 

400000 Текући расходи 250.015 201.917 

410000 Расходи за запослене 65.856 71.822 

420000 Коришћење услуга и роба 108.379 74.040 

440000 Отплата камата и пратећи трошкови задуживања 0 0 

450000 Субвенције 4.748 4.454 

460000 Донације, дотације и трансфери  46.038 35.428 

470000 Социјално осигурање и социјална заштита 11.877 7.013 

480000 Остали расходи 13.117 9.160 

500000 Издаци за нефинансијску имовину 106.390 66.091 

510000 Основна средства 106.390 66.091 

  Вишак новчаних прилива 0 77.029 

  Мањак новчаних прилива 2.267 0 

  Салдо готовине на почетку године 180.050 176.090 

  Кориговани приливи за примљена средства у обрачуну 354.138 345.037 

 Кориговани одливи за исплаћена средства у обрачуну 358.098 269.491 

  
Корекција новчаних одлива за износ плаћених расхода који се не евидентирају 
преко класе 400000, 500000 и 600000 

1.693 1.483 

  Салдо готовине на крају године 176.090 251.636 
 

 
 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 
 

2.2.6 Остали делови завршног рачуна 

Општина Мало Црниће је приликом израде Завршног рачуна за 2020. годину 

припремила осим финансијских извештаја за које су прописани обрасци (Биланс стања – 

Образац 1, Биланс прихода и расхода – Образац 2, Извештај о капиталним издацима и 

примањима – Образац 3, Извештај о новчаним токовима – Образац 4 и Извештај о 

извршењу буџета – Образац 5) и извештаје који се достављају у писаној форми, а за које 

се не прописују обрасци, и то:  

- Објашњење великих одступања између одобрених средстава и извршења за период 

01.01.2020. до 31.12.2020. године; 

  -  Извештај о коришћењу средстава из текуће и сталне буџетске резерве у 2020. години; 

- Извештај о примљеним донацијама кредитима, домаћим и иностраним и извршеним 

отплатама дугова; 

- Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године  и 

- Годишњи извештај о учинку буџетских програма за 2020. годину. 

 

2.2.6.1 Образложење одступања између одобрених средстава и извршења 

У члану 10. Нацрта Одлуке о завршном рачуну је наведено „Укупни приходи 

буџета општине Мало Црниће и индиректних корисника за период 01. јануар – 31. 

децембар 2020. године остварени су у износу од 345.037 хиљада динара. Укупно пренета 

средства на дан 01.01.2020. године износила су 173.418 хиљада динара. Укупно 

остварени расходи  и издаци буџета општине Мало Црниће за период јануар – децембар 

2020. године износе 268.008 хиљада динара. Прекорачења у извршењу буџета у односу на 

план није било. 
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       Одступања између одобрених и извршених средстава настало је услед кашњења у 

спровођењу јавних набавки, које нису могле да се спроведу због опште познате ситуације 

изазване пандемијом вируса COVID – 19. Јавне набавке које су требале да се спроведу у 

првој половини 2020. године, спроведене су у четвртом кварталу године, тако да је 

њихова реализација пребачена у 2021. годину, а спровођење поступка осталих јавних 

набавки пребачен је за 2021. годину. 

 

2.2.6.2 Извештај о примљеним донацијама и задуживању на домаћем и страном 

тржишту новца и капитала и извршеним отплатама дугова 

  У 2020. години буџет општине Мало Црниће примио је донаторска средства у 

износу од 2.388 хиљада динара и то: 754 хиљаде динара као донације грађана за 

асфалтирање улица и 1.634 хиљаде динара као донација за пројекат комасације у КО 

Топионица. 

  У 2020. години буџет општине Мало Црниће се није задуживао код пословних 

банака или дригих финансијских институција. Такође, буџет није имао обавезе по основу 

отплате кредита. 

 

2.2.6.3 Извештај о коришћењу средстава сталне и текуће буџетске резерве  

Средства текуће и сталне буџетске резерве коришћена су у складу са чланом 69. и 

чланом 70. Закона о буџетском систему. 
 

Извештај о коришћењу средстава сталне буџетске резерве у 2020. години 

  На основу члана 70. Закона о буџетском систему стална буџетска резерва се 

користи за финансирање расхода и издатака на име учешћа Републике Србије, односно 

локалне власти, у отклањању последица ванредних околности. У буџету општине Мало 

Црниће за 2020. годину, планирана су средства за сталну буџетску резерву  у износу од 

1.000 хиљаде динара и у 2020. години нису коришћена. 

 

Извештај о коришћењу средстава текуће буџетске резерве буџета у 2020. години 

Чланом 69. Закона о буџетском систему прописано је да се у оквиру буџета део  

планираних прихода не распоређује унапред, већ се задржава на име текуће буџетске 

резерве. Средства текуће буџетске резерве користе се за непланиране сврхе за које нису 

утврђене апропријације или за сврхе за које се у току године покаже да апропријације 

нису биле довољне. Надлежни извршни орган локалне власти, доноси на предлог 

локалног органа управе надлежног за финансије, решење о употреби текуће буџетске 

резерве. Средства текуће буџетске резерве распоређују се на директне кориснике 

буџетских средстава током фискалне године. 

У буџету општине Мало Црниће за 2020. годину, за текућу буџетску резерву 

планирана су средства у износу од 6.131 хиљаде динара.  

У току 2020. године средства текуће буџетске резерве искоришћена су у износу од 

2.769 хиљада динара. У току 2020. године није било преноса средстава у текућу буџетску 

резерву на основу члана 61. став 12. Закона о буџетском систему. 

 

2.2.6.4 Извештај о гаранцијама у току фискалне године 

Општина Мало Црниће није издавала гаранције по било ком основу у току 

фискалне 2020. године, тј. У периоду од 01.01.2020. године до 31.12.2020. године. 

 

2.2.6.5  Годишњи извештај о учинку програма за 2020. годину 

Нацрт одлуке о завршном рачуну буџета Општине Мало Црниће за 2020. годину 

садржи Извештај о учинку програма за 2020. годину. Извештај садржи податке о билансу 

извршења буџета општине Мало Црниће по пројектима, програмским активностима и 
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програмима. Међутим Извештај не садржи све потребне податке о програмској структури 

и то: (1) податке о одговорним лицима задуженим за праћење и извештавање о учинку 

програма (за сваки програм/програмску активност/пројекат); (2) потпуне податке о  

циљним и оствареним вредностима показатеља учинка у 2020. години којима се прати 

напредак у остварењу циљева програма, програмских активности и пројеката; (3) 

образложење значајних одступања између циљних и остварених вредности и (4) 

образложење спровођења програма, програмских активности и пројеката у односу на 

постављене циљеве и опредељења, односно утрошена средства. Такође, према 

информацији одговорних лица, Општина Мало Црниће у 2020. години није сачинила 

полугодишњи извештај о учинку програма за првих шест месеци 2020. године. 
 
Табела број 39: Биланс извршења буџета општине Мало Црниће за 2020. годину по програмима / програмским активностима / 

пројектима                                                                                                                                                                                у хиљадама динара  

ПРОГРАМ / ПA / 
Пројекат 

Ш
и

ф
р

а 

Циљ Индикатор 

Усвојен 

буџет за 

2020.год 

Текући 

буџетт за 
2020. год. 

(ребаланс) 

Укупно 

извршење 

у 2020.год 

Проценат 
ивршења 

у односу 

на текући 
буџет 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Програм 1-Становање, 
урбанизам и просторно 

планирање 

1101 
Просторни развој у 
складу са 

плановима  

% грађевинског 

земљишта 
опремњеног 

комуналном 

инфраструктуром 

200 200 0 0,00 

Управљање 

грађевинским 
земљиштем 

0003 

Стављање у 
функцију 

грађевинског 

земљишта 

Број локација 
комунално 

опремљеног 

земљишта 

3.000 500 0 0,00 

Стамбена подршка 0004 

Планско 

управљање 

стамбеном 

подршком 

Број станова у 

јавној својини у 

режиму 
непрофитног 

закупа 

660 260 38 0,15 

Програм 2-комунална 

делатност 
1102 

Повећање 

покривености 

територије 
комуналним 

делатностима 

Број м2 површине 

јавне намене где 
се одржава 

чистоћа у односу 

на укупан број м2 
јавне намене 

51.820 32.260 23.529 72,94 

Управљање/одржавање 
јавним осветљењем 

0001 

Адекватно 

управљање јавним 

осветљењем 

укупан број 

замена светиљки 
након пуцања 

лампи 

20.300 799 499 62,46 

Одржавање јавних 

зелених површина 
0002 

Адекватан квалитет 

пружених услуга  

динамика уређења 

зелених јавних 
површина 

800 800 796 99,50 

Одржање чистоће на 

површинама јавне 

намене 

0003 

Максимална могућа 

покривеност 
насеља и 

територије 

услугама 
одржавања чистоће 

јавних површина 

Степен 

покривености, 

број улица које се 
одржавају у 

односу на укупан 

број улица 

150 150 0 0,00 

Зоохигијена 0004 

Унапређење 

заштите од 

заразних болести 

Проценат 
третираних 

површина ѕа 

сузбијање глодара 
и инсеката 

6.760 3.201 1.326 41,43 

Одржавање гробаља и 
погребне услуге 

0006 

Адекватан квалитет 

пружених услуга 

одржавања гробља 

број ха очишћених 
гробаља 

2.000 1.000 315 31,50 

Управљање и 

снабдевање водом за 
пиће 

0008 
Адекватан квалитет 

пружених услуга 

водоснабдевања 

Адекватан 

квалитет 
пружених услуга 

21.660 26.160 19.945 76,25 
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ПРОГРАМ / ПA / 
Пројекат 

Ш
и

ф
р

а 

Циљ Индикатор 

Усвојен 

буџет за 

2020.год 

Текући 

буџетт за 
2020. год. 

(ребаланс) 

Укупно 

извршење 

у 2020.год 

Проценат 
ивршења 

у односу 

на текући 
буџет 

Програм 3-локални 

економски развој 
1501 

Повећање 

запослености на 

територији 
општине 

Повећане 

запослености на 

територији 
општине 

1.000 1.000 1.000 100,00 

Мере активне политике 

запошљавања 
0002 

Повећање броја 

запослених кроз 

мере активне 
политике 

запошљавања 

Број 

новозапослених 
10.000 1.000 1.000 100,00 

Програм 4-развој 

туризма 
1502 

Повећање прихода 

од туризма 

Повећање прихода 

од туризма 
4.500 4.500 1.773 39,40 

Управљање развојем 

туризма 
0001 

Повећање 

квалитета 

туристичке понуде 

и услуга 

Број уређених и на 

адекватан начин 

обележених 
туристичких 

локалитета 

3.480 2.955 1.565 52,97 

Промоција туристичке 
понуде 

0002 
Развој туристичке 
понуде 

број посетилаца на 
поселу 

1.020 400 209 52,25 

Програм 5-развој 
пољопривреде 

0101 

Раст производње и 

стабилност дохотка 

произвођача 

Удео 

регистрованих 
пољопривредних 

газдинстава у 

укупном броју 
пољопривредних 

газдинстава 

35.960 37.800 5.225 13,83 

Подршка за спровођење 

пољопривредне 

политике 

0001 

Стварање услова за 
развој и 

унапређење 

пољопривредне 
политике 

Број ангажованих 

противградних 

стрелаца 

25.710 25.710 1.489 5,80 

Мере подршке 
руралном развоју 

0002 
Унапређење 
руралног развоја 

проценат 

коришћења 
пољопривредног 

земљишта 

обухваћених 
годишњим 

програмом 

заштите, уређења 
и коришћења пољ. 

Земљишта 

9.600 9.806 3.735 38,09 

Едукација 
пољопривредника 

0101-
П2 

Посета сајму за 
пољопривреду 

број посетилаца 
сајма 

450 450 0 0,00 

Уређење земљишта у 

КО Топоница 

0101-

П3 

Спровести 

поступак 
комасације 

Проценат 

уређеног 
земљишта у 

односу на укупно 

планирану 
површину 

200 1.834 0 0,00 

Програм 6 - Заштита 
животне средине 

0401 

Унапређење 

квалитета животне 

средине 

Проценат 

територије под 

заштитом 

24.500 17.176 17.176 100,00 

Управљање заштитом 

животне средине 
0001 

Испуњење обавеза 
у складу са 

законима 

Усвојен програм 

заштите животне 

средине са 
акционим планом 

7.700 14.596 14.150 96,95 

Праћење квалитета 

елемената животне 

средине 

0002 

Контрола квалитета 

елемената животне 

средине 

Број извршених 

надзора над 
спровођењем 

активности 

600 600 0 0,00 

Управљање отпадним 

водама 
0004 

Управљање 

отпадним водама 

Број усклађених 

пројеката 
16.200 3.997 1.798 44,99 

Управљање комуналним 

отпадом 
0005 

Санација дивљих 

депонија 

Број санираних 

дивљих депонија 
7.400 3.400 1.232 36,24 

Програм 7-Организација 

саобраћаја и саобраћајна 

инфраструктура 

0701 

Развијеност 

инфраструктуре у 

контексту 

доприноса социо 

економском развоју 

Дужина 

изграђених 

саобраћајница у 
км 

49.600 70.786 25.222 35,64 
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ПРОГРАМ / ПA / 
Пројекат 

Ш
и

ф
р

а 

Циљ Индикатор 

Усвојен 

буџет за 

2020.год 

Текући 

буџетт за 
2020. год. 

(ребаланс) 

Укупно 

извршење 

у 2020.год 

Проценат 
ивршења 

у односу 

на текући 
буџет 

Управљање и 

одржавање саобраћајне 
инфраструктуре 

0002 

Одржавање путне 

мреже кроз 

одржавање 
асфалтног 

покривача 

дужина 
обновљених 

саобраћајница у 

км 

11.100 16.520 11.527 69,78 

Рехабилитација и 
реконструкција путева и 

улица у месним 

заједницама 

0701-

П1 

Одржавање 
квалитета улица 

кроз 

реконструкцију и 
редовно 

одрж.асфалтног 

покривача 

Број километара 

санираних улица 
34.500 41.736 5.440 13,04 

Реализација Програма за 
безбедност саобраћаја 

0701-
П2 

Програм за 

безбедност 

саобраћаја 

број километара 

новоизграђених 

улица 

4.000 12.530 8.255 65,89 

Програм 8- 
Предшколско 

образовање и васпитање 

2001 

Повећање обухвата 

деце предшколским 

васпитањем и 
образовањем 

Проценат деце 

која су уписана у 

предшколску 
установу 

57.096 65.830 24.844 37,74 

Функционисање 
предшколских установа 

0001 

Унапређење 
квалитета 

предшколског 

образовања и 
васпитања 

% стручних 
сарадника који су 

добили најмање 24 

бода за стручно 
усавршавање 

26.742 25.409 24.844 97,78 

Изградња новог вртића 
2001-

П1 

Обезбеђивање 

оптималних услова 
за рад предшколске 

установе 

већи број деце 
збринуте у вртићу 

30.354 40.421 0 0,00 

Програм 9 – Основно 

образовање 
2002 

Доступност 
основног 

образовања свој 

деци 

Број деце којој је 

обезбеђен 
бесплатан превоз 

32.253 41.014 25.134 61,29 

Функционисање 

основних школа 
0001 

унапређење 

квалитета 
образовања 

Број деце којима је 
обезбеђен 

бесплатан превоз 

до школе 

32.253 41.014 25.134 61,29 

Програм 11 - Социјална 

и дечија заштита 
0901 

Повећање 
доступности права 

и услуга социјалне 

заштите 

% корисника 

социјалне и дечје 
заштите из буџета 

18.235 20.348 11.514 56,59 

Социјалне помоћи 0001 

Унапређење 

заштите 
сиромашних    

Број корисника 

једнократне 
новчане помоћи 

8.255 6.837 4.137 60,51 

Прихватилишта, 

прихватне станице и 

дуге врсте смештаја 

0002 
Обезбеђење услуге 
смештаја 

Број корисника 
услуге смештаја 

500 500 152 30,40 

Дневне услуге у 

заједници 
0003 

Подстицање развоја 

социјалних и 

дневних услуга у 

заједници  

Број корисника 

услуга 
900 2.432 0 0,00 

Подршка реализацији 
Црвеног крста 

0005 
Активности 
црвеног крста 

број акција 

прикупљања 
различите врсте 

помоћи 

580 580 532 91,73 

Подршка деци и 
породицама са децом 

0006 
Подршка породици 
с децом 

број деце која 

примају 
финансијску 

помоћ 

8.000 10.000 6.693 66,93 

Програм 12- Примарна 
здравствена заштита 

1801 

Унапређење 

здравља 

становништва 

покривеност 
становништва 

примарном 

здравственом 
заштитом 

5.100 6.681 4.124 61,73 

Функционисање 
установа примарне 

здравствене заштите 

0001 

Унапређење 

квалитета примарне 

здравствене 
заштите  

Број лекара 
финансираних из 

буџета  

5.000 6.581 4.124 62,67 

Мртвозорство 0002 

Унапређење 

квалитета примарне 
здравствене 

заштите  

Број лекара 

финансираних из 

буџета  

100 100 0 0,00 
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ПРОГРАМ / ПA / 
Пројекат 

Ш
и

ф
р

а 

Циљ Индикатор 

Усвојен 

буџет за 

2020.год 

Текући 

буџетт за 
2020. год. 

(ребаланс) 

Укупно 

извршење 

у 2020.год 

Проценат 
ивршења 

у односу 

на текући 
буџет 

Програм 13-Развој 

културе и информисања 
1201 

Култура, 
комуникације и 

медији 

Очување и 

представљање 

локалног 
културног наслеђа 

36.202 34.694 20.955 60,40 

Функционисање 

локалних установа 

културе 

0001 

Обезбеђивање 

редовног 
функционисања 

установа културе 

Број запослених у 

установама 

културе 

6.653 6.626 5.738 86,60 

Унапређење и обављање 

библиотечко 
информативне 

делатности 

0002 

функционисање 

библиотеке и 

центра за културу 

Број запослених  у 
библиотеци 

5.168 5.168 4.829 93,44 

Унапређење система 

очувања културно 
историјског наслеђа 

0003 

Унапређење 

очувања културно 

историјског 

наслеђа 

Број споменика 
културе код којих 

су извршена 

инвестициона 
улагања у односу 

на укупан број 

споменика 

4.240 3.711 2.108 56,81 

Остваривање јавног 

интереса у области 
јавног информисања 

0004 

Повећана понуда 

медијских садржаја 

из области 
друштвеног живота 

локалне заједнице 

Број различитих 
тематских типова 

програма за боље 

информисање 

2.000 2.000 1.514 75,70 

Пројекат број 1: 

Инвестициони и текући 
радови на објектима 

културе 

1201-
П1 

Уређење објеката 
културе 

број уређених 
објеката 

13.000 8.800 3.017 34,29 

Пројекат број 2: 
Реконструкција сале 

Федрас-а 

1201-

П2 

Уређење сале 

Федрас-а 

број уграђених 

седишта 
3.950 3.950 965 24,43 

Пројекат број 3: 
Организација ФЕДРАС-

а 

1201-

П3 

Развој културног 

садржаја 

% издвајања из 

буџета за 
припрему 

позоришних 

представа 

1.265 1.105 1.058 95,75 

Пројекат број 

4:Припрема позоришне 

представе 

1201-
П4 

Омасовљење 

културног 

аматеризма 

Процењени број 
посетилаца 

1.198 648 420 64,82 

Пројекат број 5:" Крени 

коло да кренемо" 

1201-

П5 

Омасовљење 

културног 
аматеризма 

Процењени број 

посетилаца 
309 0 0 0,00 

Пројекат број 6: 

"Часопис Стиг" 

1201-

П6 

Афирмација 
књижевног 

стваралаштва кроз 

часопис ''Стиг''  

Објављени 

часописи 
206 205 181 88,30 

Пројекат број 7: 

Општински фолклорни 

ансамбл 

1201-
П7 

Општински 
фолклорни ансамбл 

Формиран 
ансамбл 

1.080 1.080 898 83,15 

Пројекат број 

8:Подстицај 

популарисању књиге и 

књижевног 
стваралаштва 

1201-
П8 

Афирмација 

књижевног 

стваралаштва  

број купљених 
књига 

110 110 86 78,19 

Пројекат број 

9:Издавачка делатност 

1201-

П9 

Афирмација 

књижевног 
стваралаштва  

број издатих 

књига 
183 183 180 98,36 

Пројекат број 

10:Уређење фасаде 
зграде библоиотеке 

1201-

П10 

уређење зграде 

библиотеке 
број посетилаца 1.080 1.080 965 89,36 

Програм 14 - Развој 
спорта и омладине 

1301 

Стварање услова за 

бављењем спортом 

свих грађана 

Број спортских 

организација 

преко којих се 
остварују јавни 

интереси у 

области спорта 

11.780 29.940 14.424 48,18 
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ПРОГРАМ / ПA / 
Пројекат 

Ш
и

ф
р

а 

Циљ Индикатор 

Усвојен 

буџет за 

2020.год 

Текући 

буџетт за 
2020. год. 

(ребаланс) 

Укупно 

извршење 

у 2020.год 

Проценат 
ивршења 

у односу 

на текући 
буџет 

ПА - Подршка локалним 

спортским 

организацијама, 
удружењима и савезима 

0001 

Обезбеђивање 

услова за рад и 

унапређење 
капацитета 

спортских 

организација преко 
којих се остварује 

јавни интерес у 

области спорта у 
општини   

број годишњих 
програма 

спортских 

организације 
финансираних од 

стране општине 

4.000 4.000 2.952 73,80 

Подршка предшколском 

, школском и 

рекреативном спорту 

0002 

Унапређење 

предшколског и 

школског спорта 

Број  пројеката 

преко којих се 
реализују 

активности 

100 100 59 59,00 

Спровођење омладинске 
политике 

0005 

Подршка активном 
укључивању 

младих у различите 

друштвене 
активности 

Број младих 

корисника услуга 
мера омладинске 

политике 

650 650 195 30,00 

Пројекат број 1:Текуће 

и инвестиционо 

одржавање објеката 
спортске 

инфраструктуре 

1301-

П1 

Очување спортске 

инфраструктуре 

број уређених 

објеката 
6.790 24.950 11.213 44,95 

Пројекат број 
2:Меморијални турнир 

"Љубиша Величковић" 

1301-

П2 

организовање 

турнира 

број пријављених 

екипа  
240 240 6 2,50 

Програм 15 – Опште 
јавне услуге управе 

0602 

Одрживо управно и 

финансијско 
функционисање 

општине у складу 

надлежностима и 

пословима локалне 

самоуправе   

Стабилност и 
интегритет 

локалног буџета 

(суфицит, 

дефицит)   

99.215 105.754 67.114 
 

63,47 

Функционисање 

локалне самоуправе 
0001 

Обезбеђено 
континурано 

функционисање 

органа ЈЛС 

Број организација 

којима се 
додељују дотације 

75.705 82.097 62.593 76,25 

Функционисање месних 
заједница 

0002 

Обезбеђено 

задовољавање 

потреба и интереса 
локалног 

становништва 

деловањем МЗ 

 % буџета који се 

издваја за 
финансирање 

месних заједница 

5.000 5.126 3.293 64,25 

Општинско јавно 

правобранилаштво 
0004 

Општинско јавно 

правобранилаштво 

Број решених 
предмета у односу 

на укупан број 

предмета 

2.460 370 35 9,46 

Програми националних 

мањина 
0007 

Остварена сарадња 

са институцијама 
број институција 100 130 30 23,00 

Текућа буџетска резерва 0009 

Обезбеђење 
снабдевености и 

стабилности на 

тржишту општине 

Проценат 
искоришћености 

текуће резерве у 

току године 

6.000 6.131 0 0,00 

Стална буџетска резерва 0010 

Обезбеђење 
стабилности буџета 

у складу са 

потребама  

Проценат 
искоришћености 

сталне резерве у 

току године 

1.000 1.000 0 0,00 

Ванредне ситуације 0014 

Изградња 

превентивног 

система заштите и 
спасавања од 

елементарних и 

других непогода 

Број 

идентификованих 
објеката критичне 

инфраструктуре 

2.200 2.200 606 27,55 

Пројекат број 
1:Инвестиционо 

одржавање службених 

просторија јавне управе 

по Програму 

0602-

П1 

Обезбедити 
оптималне услове 

за рад органа 

општине 

број адаптираних 

објеката 
6.750 8.700 555 6,38 
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ПРОГРАМ / ПA / 
Пројекат 

Ш
и

ф
р

а 

Циљ Индикатор 

Усвојен 

буџет за 

2020.год 

Текући 

буџетт за 
2020. год. 

(ребаланс) 

Укупно 

извршење 

у 2020.год 

Проценат 
ивршења 

у односу 

на текући 
буџет 

Програм 16-политички 

систем локалне 
самоуправе 

2101 

Ефикасно и 

ефективно 

функционисање 
политичког система 

локалне самоуправе 

Обављање 

основних 

функција 
изборних органа 

ЈЛС 

22.842 23.433 16.328 69,68 

Политички систем-
Скупштина општине 

0001 
Функционисање 
локалне скупштине 

Број седница 
скупштине 

12.684 13.539 8.326 61,50 

Политички систем-

Председник Општине и 

Општинско веће 

0002 
Функционисање 
извршних органа 

Број седница 
извршних органа 

10.158 9.894 8.002 80,88 

Програм 17-Енергетска 

ефикасност и 

обновљиви извори 
енергије 

0501 
Смањење 

потрошње енергије 

Укупна потрошња 
енергије у 

зградама 

3.500 8.300 0 0,00 

Енергетски менаџмент 0001 
Смањење 

потрошње енергије 

Укупна потрошња 

енергије у 
зградама 

500 500 0 0,00 

Пројекат број 

1:Реконструкција нн 

мреже 

0501-
П1 

Побољшање 

испоруке 

ел.енергије 

Број 

реконструисаних 

трафо станица 

3.000 7.800 0 0,00 

 

На основу анализе извештаја о учинку програма, који је саставни део Нацрта Одлуке о 

завршном рачуну буџета општине Мало Црниће за 2020. годину, утврђено је да извештај 

није сачињен у складу са Упутством за праћење и извештавање о учинку програма, и то:  

• Руководилац органа није успоставио интерну организацију праћења и 

извештавања о учинку програма органа Општине, Општина није формирала радну 

групу за праћење и извештавање о учинку, тако да извештај не садржи податке о 

одговорним лицима за програме, програмске активности и пројекте; 

• Није наведена циљна вредност показатеља учинка у 2020. години којима се прати 

напредак у остварењу циљева за 15 пројеката; 

• Није наведена остварена вредност показатеља учинка у 2020. години којима се 

прати напредак у остварењу циљева за 15 пројеката; 

• Није наведено образложење спровођења (програма, програмских активности, 

пројеката) у односу на постављене циљеве и опредељења, односно утрошена 

средства, ни за један програм, програмску активност и пројекат; 

• Није наведено образложење одступања од циљне вредности, ни за један програм, 

програмску активност и пројекат; 

• Информације о учинку из претходних година нису коришћене за унапређење 

ефикасности и ефективности јавне потрошње/квалитета јавних услуга у 2020. 

години и 

• Није сачињен извештај о учинку програма за првих шест месеци 2020. године 

(полугодишњи извештај). 

Откривена неправилност: да Извештај о учинку програма није сачињен у складу 

са Упутством за праћење и извештавање о учинку програма  

Ризик: Уколико се настави са погрешним сачињавањем Извештаја о учинку 

програма постоји ризик од приказивања нетачних показатеља учинка, вредности 

које су остварене и којима се прати напредак остварења. 

Препорука број 18: Препоручујемо одговорним лицима Општине да успостави 

интерну организацију праћења и извештавања о учинку програма, формира радну 

групу за праћење и извештавање о учинку тако да извештаји садрже све податке о 

програмима, програмским активностима и пројектима. 
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Учинак на унапређењу родне равноправности за 2020. годину 

 

У оквиру спровођења реформе јавних финансија, у поступку припреме и 

доношења Одлуке о буџету општине Мало Црниће за 2020.годину, наставио се процес 

унапређења програмског буџета кроз увођење принципа родно одговорног буџетирања.  

Родно одговорно буџетирање, односно увођење принципа родне равноправности у 

буџетски процес, подразумева родну анализу буџета и реструктурирање прихода и 

расхода са циљем унапређења родне равноправности. Општина Мало Црниће је 

посвећена континуираном подизању квалитета управљања јавним финансијама које 

ефективно одговарају на потребе локалне заједнице. Родно одговорно буџетирање 

доприноси побољшању ефективности и транспарентности буџета и омогућава бољи увид 

у користи које жене и мушкарци имају од буџетских средстава.  

Планом поступног увођења родно одговорног буџетирања за кориснике буџетских 

средстава општине за 2020. годину (у даљем тексту: План), поступно се уводи родно 

одговорно буџетирање код корисника буџетских средстава општине: Председника 

општине, Скупштине општине, Општинског већа, Општинског јавног правобранилаштва 

и Општинске управе Мало Црниће путем дефинисања родне компоненте, односно 

родних циљева и индикатора у оквиру једног програма. а буџета за 2020. годину, утврђује 

се према Плану приказаном следећом табелом: 
 
Табела број 40: Плана родно одговорног буџетирања за 2020. годину  

Редни 

број 
Назив буџетског корисника 

Назив програма  
(број и назив програма у складу са униформном програмском 

структуром буџета ЈЛС утврђеном у 2019. години) 

1. Општинска управа Мало Црниће 
Програм 15. Опште услуге локалне самоуправе ПА-суфинансирање 

програма и пројеката НВО 

2. Туристичка организација општине Мало Црниће Програм 4 – Развој туризма,  Пројекат: Стишко посело 

 
На основу родне анализе, наведени корисници буџетских средстава  формулисали 

су  своје родно одговорне циљеве и показатеље, који адекватно мере  циљне вредности, 

као унапређење равноправности између мушкараца и жена, односно девојчица и дечака, 

тако да сви показатељи који се односе на лица буду разврстани према полу.      

У постављању уродњених циљева и показатеља, буџетски корисници користе 

релевантне локалне стратешке и планске документе и руководе се приступом родне 

равноправности садржаним у националним секторским или хоризонталним документима, 
као што је Национална стратегија за родну равноправност за период од 2016. до 2020. 

године. 
 

2.3 Потенцијалне обавезе 

Потенцијалне обавезе представљају могуће обавезе које настају по основу прошлих 

догађаја и чије ће постојање бити потврђено само настанком или ненастанком једног или 

више неизвесних будућих догађаја који нису у потпуности под контролом субјекта 

ревизије или су то садашње обавезе које настају по основу прошлих догађаја али нису 

признате, јер није вероватно да ће бити захтеван одлив средстава за измирење обавеза или 

износ обавеза не може да буде довољно поуздано процењен. 

Статутом општине Мало Црниће одређено је да је орган Општине надлежан за послове 

правне заштите имовинских права и интереса, Општинско правобранилаштво. 

Правилником општине Мало Црниће којим се уређује организација и систематизација 

радних места у Општини, као организациона јединица је одређено и Општинско 

правобранилаштво, са једним извршиоцем. Радно место правобраниоца је попуњено 

крајем 2020. године. 

У наредној табели дат је преглед свих судских спорова који су у току, закључно са 

31.12.2020. године, према врсти судског спора. 
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Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета 

Општине Мало Црниће за 2020. годину 

Табела број 41: Збирни преглед судских спорова општине Мало Црниће на дан 31.12.2020. године 

Р..

бр. 
Опис 

Парнични поступак Ванпарнични поступак Извршни поступак 

Општина стечајни поверилац 

Процена 

извесности 

наплате 

потраживањ

а у 

стечајном 

поступку 

Општина 

тужилац 

Општина 

тужилац 

Општина 

тужени 

Општина 

предлагач 

Општина 

противник 

предлагача 

Општина 

поверилац 

Општина 

дужник 

1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 

1 

Вредност 

спора (износ 

у хиљадама 
динара) 

0 11.798 0 0 411 1 
Вредност спора (износ у 

хиљадама динара) 
0 

2 
Број 

предмета 
0 9 0 0 3 2 Број предмета 0 

 

Парнични поступци. Општина Мало Црниће води 9 парничних поступака, као тужилац. 

По својој природи то су спорови ради накнаде штете, утврђења права својине, враћања 

одузете имовине, дуга итд. Укупна вредност главног дуга у споровима у којима је 

Општина тужена, износи 11.798 хиљада  динара. 

Извршни поступци. Активни извршни поступци у којима је Општина извршни 

поверилац воде се у три предмета, укупне висине главног дуга од 411 хиљада динара.  

Значајни спорови на дан извршеног прегледа. Према оцени одговорног лица код 

субјекта ревизије на дан вршења прегледа, нема значајних спорова по основу дужине 

спора, вредности спора, као и неизвесности спора. 

Ревизијом узорковане документације нису утврђене материјално значајне неправилности. 
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 Финансијски извештаји Општине Мало Црниће 
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